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Phần thứ I
TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ KINH TẾ- XÃ HỘI NĂM 2017

Năm 2017 là năm thứ hai thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế- xã hội giai đoạn 2015-2020; tiếp tục đối diện với những khó khăn chung như thời tiết diễn biến phức tạp, đặc biệt ảnh hưởng do sự cố môi trường biển. Song được sự quan tâm, chỉ đạo của lãnh đạo huyện, sự giúp đỡ của các ban, ngành cấp huyện, sự chỉ đạo thường xuyên của Ban Thường vụ Đảng uỷ, sự phối hợp của Thường trực HĐND, Mặt trận, các đoàn thể, cùng với những nỗ lực phấn đấu của người dân, UBND xã đã triển khai, tập trung chỉ đạo, điều hành, kịp thời đề ra các giải pháp thiết thực để thực hiện nhiệm vụ phát triển KT-XH năm 2017 đạt được những kết quả trên các lĩnh vực :
1. MỘT SỐ KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC
 I. Lĩnh vực kinh tế
	Tổng giá trị sản xuất ước 145.045 triệu đồng. Tổng thu nhập toàn xã hội 169.504 triệu đồng.  (Trong đó 145.045 triệu đồng là giá trị sản xuất của các ngành, 24.459 triệu đồng là nguồn bồi thường do sự cố môi trường)
	Trong đó: Nông - Lâm - Thuỷ sản ước đạt 74.015 triệu đồng, chiếm 51%; Tiểu thủ công nghiệp, xây dựng ước đạt 38.510 triệu đồng, chiếm 27%. Dịch vụ và việc làm ước đạt 32.520 triệu đồng, chiếm 22%. 
         - Cơ cấu lao động ngành Nông - Lâm - Thuỷ sản chiếm 50%; tiểu thủ công nghiệp, xây dựng & dịch vụ chiếm 50%.
- Thu nhập bình quân đầu người năm 2017 ước đạt 26,1 triệu đồng (kế hoạch đầu năm 2017 là 24,6 triệu đồng), so với năm 2016 tăng 4,1 triệu đồng.
1. Sản xuất nông nghiệp
          1.1.  Ngành trồng trọt
[bookmark: _GoBack]Đã hoàn thành sản xuất nông nghiệp năm 2016 - 2017. Tổng diện tích gieo trồng 198,2 ha, đạt 100% kế hoạch; năng suất lúa bình quân đạt 51 tạ/ha, giảm 0,4 tạ/ha so với năm trước; sản lượng lương thực có hạt 811,2 tấn, đạt 98% kế hoạch. Các loại cây công nghiệp ngắn và hoa màu đã thu hoạch xong đảm bảo theo kế hoạch đề ra. Rau các loại 30,5 ha năng suất 80 tạ/ha, sản lượng 244 tấn, đậu các loại 3 ha, năng suất 14 tạ/ha, sản lượng 4,2tấn. Nâng giá trị canh tác trên một đơn vị diện tích đạt 70 triệu đồng/ha, tăng 2 triệu đồng so với cùng kỳ năm trước, do mở rộng diện tích khoai lang và chuyển đổi 4,1 ha lúa kém hiệu quả sang nuôi trồng thủy sản. Tổng giá trị trồng trọt ước đạt 8.610 triệu đồng, tăng 2.152 triệu đồng so với năm 2016. 
Triển khai kế hoạch tái cơ cấu ngành nông nghiệp, chuyển đổi các mô hình bước đầu đem lại một số hiệu quả.
          1.2. Ngành chăn nuôi: 
	Đã triển khai thực hiện tốt các biện pháp phòng chống dịch bệnh gia súc, gia cầm; công tác tiêu độc khử trùng, công tác giết mổ, vệ sinh an toàn thực phẩm. Công tác tiêm phòng cho đàn vật nuôi đạt tỷ lệ cao, tuy giá cả chưa ổn định song đàn gia súc, gia cầm được duy trì và không để xảy ra dịch bệnh, đặc biệt đàn bò, đàn dê được duy trì, đàn lợn dần khôi phục trở lại trong quý IV. Tổng đàn gia súc tại thời điểm 30/10/2017 như sau: tổng đàn gia súc 904 con, trong đó (bò 398, trâu 71, lợn 320, dê 115 ), giảm 210 con so với cùng kỳ năm trước; đàn gia cầm 18.000 con,  giảm 5.000 con so với cùng kỳ năm trước. 
Giá trị sản xuất ngành chăn nuôi ước 5.500 triệu đồng, giảm 1.254 triệu đồng so với năm 2016. 
          1.3 .Ngành thuỷ sản: Tổng sản lượng thủy sản ước 1.569 tấn/ 1.100 tấn kế hoạch tăng 496 tấn so với năm 2016. Giá trị sản lượng thủy sản ước 59.910 triệu đồng/ kế hoạch 38.900 triệu đồng. 
	a. Nuôi trồng thuỷ sản: 
Vụ nuôi năm 2017 là một năm tiếp tục nuôi trồng có lãi. Với diện tích thả nuôi 124,1 ha/ 126,29 ha (giảm 2,19 ha nuôi trên cát). Tiếp tục duy trì mô hình đa dạng hóa vật nuôi quanh năm, đặc biệt mở rộng diện tích nuôi chuyên cá các loại. Tuy vậy, do hoàn lưu bão số 12 gây thiệt hại cho một số hộ nuôi xuyên lũ, làm giảm đi một số sản lượng. Tổng sản lượng nuôi trồng thủy sản đạt 312 tấn/ 217 tấn, tăng 95 tấn so với năm 2016. 
	b. Đánh bắt thuỷ sản: Tổng sản lượng đánh bắt biển và đầm phá ước 1.257 tấn/ kế hoạch 850 tấn (trong đó đầm phá 87 tấn/ kế hoạch 70 tấn) tăng 407 tấn so với năm 2016, do nguồn lợi thủy sản bắt đầu khôi phục trở lại. Sau chi trả tiền bồi thường đợt 2 nhiều hộ dân đã đầu tư mua sắm ngư lưới cụ, cải tiến tàu thuyền và chuyển phương thức đánh bắt từ tầng đáy sang tầng nổi và từng bước ổn định cuộc sống.
         1.4. Lâm nghiệp: Duy trì công tác chăm sóc và bảo vệ rừng; hiện có 196,4 ha. Trong đó, rừng phòng hộ 106,5 ha, rừng sản xuất 89,9 ha, tỷ lệ che phủ rừng 12%. Đã xây dựng phương án triển khai nhiệm vụ phòng cháy, chữa cháy rừng trên địa bàn góp phần bảo vệ rừng. Đã triển khai cấp phát cây mần chua, dừa nước cho bà con với tổng số cây 18.000 cây. Tuy vậy, tình trạng chặt phá rừng vẫn còn xảy ra do một số gia đình nhận bảo quản, chăm sóc còn thiếu trách nhiệm trong công tác bảo vệ rừng.
2. Tiểu thủ công nghiệp- dịch vụ và xuất khẩu lao động:
Lĩnh vực tiểu thủ công nghiệp và dịch vụ tiếp tục duy trì như: cơ khí, mộc, nề, xây dựng..., tạo được nguồn thu ổn định, giải quyết việc làm tại chỗ cho người lao động, riêng lĩnh vực du lịch ven biển, thu mua thủy sản, chế biến thủy sản sau sự cố môi trường có bước phát triển trở lại. 
Giá trị tổng sản lượng TTCN- dịch vụ ước 38.510 triệu đồng/ kế hoạch 29.346 triệu đồng, tăng 9.164 triệu đồng so với cùng kỳ năm trước.
	Công tác xuất khẩu lao động được quan tâm và chỉ đạo quyết liệt, bước đầu đã tạo được chuyển biến thông qua sàn giao dịch việc làm đầu năm 2017. Tính đến nay toàn xã có 176 lao động đang làm việc ở nước ngoài qua các hình thức, 850 lao động trong và ngoài tỉnh. Giá trị nguồn thu từ lao động ngoại tỉnh và lao động xuất khẩu nước ngoài, việt kiều gửi ngoại hối về địa phương ước đạt 32.520 triệu đồng/ kế hoạch 26.850 triệu đồng, tăng 5.670 triệu đồng so với năm 2016. 
3. Công tác quy hoạch, đầu tư và phát triển kết cấu hạ tầng
Đã rà soát lại quy hoạch xây dựng nông thôn mới theo hướng trọng tâm thiết thực. Trong đó, lấy quy hoạch phát triển sản suất làm trọng tâm. Tranh thủ tối đa các nguồn lực, phát huy nội lực, ưu tiên các công trình thiết yếu, tổng mức đầu tư 57,2 tỷ/ kế hoạch 38 tỷ đồng, trong đó: ngân sách trung ương do cấp tỉnh làm chủ đầu tư: 27 tỷ đồng, ngân sách nhà nước do địa phương làm chủ đầu tư 8,2 tỷ đồng, nhân dân 22 tỷ đồng.
4. Tài chính - Tín dụng
Tổng thu ngân sách trên địa bàn 7,590 tỷ/7,025 tỷ đồng, đạt 108/% kế hoạch. Trong đó: thu nội địa 3,110 tỷ đồng/3 tỷ đồng đạt 103% kế hoạch (tính cả tiền đấu đất).
Tăng cường quản lý hiệu quả các nguồn vốn vay, sử dụng đúng mục đích, góp phần mở rộng phát triển sản xuất, giải quyết việc làm, nâng cao thu nhập. Tổng dư nợ trên địa bàn đến 30/9/2017 là 22,8 tỷ đồng/19,8 tỷ đồng năm 2016, trong đó Ngân hàng CSXH là 14,1/10,8 tỷ đồng nợ quá hạn 15 triệu đồng, Ngân hàng NNPTNT 8,7 tỷ, nợ quá hạn 590 triệu đồng. 
5. Công tác quản lý Tài nguyên - môi trường
Tiếp tục rà soát cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất ở cho nhân dân (6 hộ), đã hợp thức hóa 9 hộ tăng diện tích, nâng tỷ lệ cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất trên toàn xã lên 93%, còn 7% chưa cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng do vắng chủ, thừa kế sử dụng sau năm 1993, đất tín ngưỡng, tôn giáo đạt 100%.
Tập trung giải quyết các kiến nghị của cử tri về việc vi phạm về đất nghĩa trang, nghĩa địa, đất luồng lạch. 
Phối hợp với các ngành, các đơn vị liên quan triển khai kế hoạch khai thác titan trên địa bàn xã. Triển khai kế hoạch và tập huấn phân loại rác thải (làm điểm thôn An Lộc) sắp tới nhân rộng mô hình trên phạm vi toàn xã.
Tiến hành tổ chức đấu giá quyền sử dụng đất đợt 1 được 5 lô được 256 triệu đồng. Đã khảo sát đo đạt 35 lô để đưa vào nguồn đấu đất đợt 2 năm 2017. 
Hoạt động các tổ thu gom và xử lý rác thải được duy trì, tuy nhiên tỉ lệ số hộ tham gia đạt 90%/ so với kế hoạch 95%. Tổ chức tháng hành động về vệ sinh an toàn thực phẩm, tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia nước sạch và Vệ sinh môi trường năm 2017.
6. Thực hiện chương trình xây dựng nông thôn mới
Với sự  nỗ lực phấn đấu xây dựng Quảng Công đạt chuẩn xã nông thôn mới đến nay xã đạt 19/19 tiêu chí, trong đó có 2 tiêu chí đạt nhưng một số nội dung cần phải phấn đấu thêm như; tiêu chí số: 7 Cơ sở hạ tầng thương mại nông thôn. Tiêu chí số: 17 Môi trường và an toàn vệ sinh thực phẩm.  Nỗi bật, trong năm qua nhân dân đã hiến 4.260m2 đất, để mở rộng trường Phan Thế Phương và nhiều cây cối, vật kiến trúc để làm đường giao thông. 
II.Lĩnh vực văn hoá- xã hội
	1.Giáo dục. Đã hoàn thành nhiệm vụ năm học 2016- 2017. Nhìn chung, chất lượng giáo dục toàn diện và chất lượng mũi nhọn có chuyển biến tích cực so với năm học trước. Kết quả cụ thể như sau:
	1.1.Công tác duy trì số lượng 
	Tập trung huy động trẻ đến trường và hạn chế tình trạng bỏ học giữa chừng, kết quả cụ thể như sau:
	-Tỷ lệ huy động vào nhà trẻ 44/46 so với kế hoạch đạt 95,7%, 44/164 cháu so với điều tra, đạt 23%; tỷ lệ huy động mẫu giáo 189/190 cháu, đạt 99,5% kế hoạch, đạt 93,6% so với điều tra. Riêng trẻ 5 tuổi, 64/64 đạt 100% so với kế hoạch và điều tra.
	-Tiểu học: Huy động và duy trì 318 em so với đầu năm.
	-Trung học cơ sở: Huy động 319 em, duy trì đến cuối năm 311 em,  giảm 8 em so với đầu năm (chuyển trường 4 em; học nghề 2 em, bỏ học 2 em). 
	-Trung học phổ thông: Huy động 639 em, đến cuối năm còn 590 em; giảm 49 em (của 3 xã trong đó 06 em đi nước ngoài, 32 em chuyển sang học nghề, 02 em học sinh bị bệnh nặng, 09 học sinh bỏ học do không theo kịp chương trình).
	1.2.Kết quả chất lượng
Nhìn chung chất lượng giáo dục toàn diện được nâng lên và có chuyển biến tích cực. Đã hoàn thành chương trình giáo dục tiểu học đạt 100% (74 hs/74 hs); tốt nghiệp THCS đạt 100% (76 hs/76 hs).
	Số học sinh tốt nghiệp THPT thi đỗ vào các trường Đại học và Cao đẳng: 34 em. Trong đó Đại học: 28 em; Cao đẳng: 06 em.
Duy trì xã đạt chuẩn phổ cập giáo dục mầm non trẻ 5 tuổi; PCGD tiểu học đạt mức độ 3, PCGD THCS đạt mức độ 3, xóa mù chữ đạt mức độ 2.
	Hạ tầng được đầu tư : đã tập trung các nguồn lực xây dựng các trường đạt chuẩn về cơ sở vật chất, trong năm 2017 đã đầu tư 7,3 tỷ đồng, đầu tư 6 phòng trường Phan Thế Phương, 4 phòng học và tường rào vườn rau của trường mầm non, chuẩn bị khởi công tường rào trường Tiểu học.
2. Y tế, dân số và kế hoạch hóa gia đình
	Tập trung chỉ đạo tăng cường công tác tuyên truyền, vận động người dân thực hiện phòng chống các loại dịch bệnh và thực hiện công tác vệ sinh an toàn thực phẩm, đẩy mạnh công khám chữa bệnh và chăm sóc sức khỏe cho nhân dân, thực hiện chương trình tiêm chủng mở rộng cho trẻ, lên kế hoạch khám kiểm tra sức khỏe đầu cấp học cho học sinh. Trong năm đã  khám chữa bệnh cho 5.671 lượt người. 
	Tích cực triển khai các đợt chiến dịch truyền thông dân số, lồng ghép dịch vụ chăm sóc SKSS-KHHGĐ qua 03 đợt kết quả các cặp vợ chồng áp dụng các biện pháp tránh thai: 187/234 kế hoạch, đạt 79,9 %. Tỷ lệ sinh con thứ ba đến thời điểm 30/10/2017  là  15,5%, tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng 10%.
	3. Sự nghiệp văn hóa, thông tin - thể dục thể thao
	Tăng cường công tác tuyên truyền phục vụ nhiệm vụ chính trị tại địa phương và các ngày lễ lớn của quê hương đất nước, tổ chức thành công Đại hội thể dục thể thao xã lần thứ V, qua đó đã tuyển chọn những vận động viên có thành tích xuất sắc để luyện tập chuẩn bị thi đấu trong khuôn khổ đại hội thể dục thể thao tại huyện, tổ chức đêm văn nghệ quần chúng nhằm gây quỹ “áo ấm mùa đông” cho học sinh trên địa bàn với số tiền là 114.320.000 đồng.
	Phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” được quan tâm phát triển gắn với phong trào nông thôn mới, trong năm 2017, toàn xã đã có 8/9 thôn đạt chuẩn thôn văn hóa đạt 88,8%, có 82% gia đình đạt chuẩn gia đình văn hóa. Tích cực triển khai công tác vận động nhân dân đóng góp vật chất và tinh thần xã hội hóa các thiết chế văn hóa ở khu dân cư.
	4. Công tác Lao động, Thương binh và xã hội                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
	Thường xuyên thực hiện tốt công tác chính sách xã hội và an sinh xã hội. Tổ chức thăm tặng quà cho các đối tượng trong các dịp lễ, tết tổng giá trị khoản 198,7 triệu đồng; trong đó quà nhà nước 84 triệu đồng, địa phương 28 triệu đồng, các nhà hảo tâm 86,7 triệu đồng. Đã kịp thời rà soát, lập danh sách và cấp thẻ BHYT thuộc nguồn ngân sách nhà nước cho nhân dân  5.216 thẻ. Đồng thời, tặng quà các cụ tròn tuổi để mừng thọ, phối hợp với UBMTTQVN xã đề xuất xây dựng 02 nhà với tổng giá trị 60 triệu đồng.
Tổ chức tọa đàm 70 năm ngày thương binh, liệt sĩ, thăm hỏi tặng quà các gia đình thương binh, bệnh binh, người có công cách mạng, gia đình thân nhân liệt sĩ với 135 xuất quà, tổng trị giá 28.100.000 đồng.
	Công tác bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em tiếp tục được chú trọng, phối hợp với các tổ chức, doanh nghiệp, quỹ bảo trợ trẻ em Tỉnh tổ chức phát quà và học bổng cho các em có hoàn cảnh khó khăn trong dịp lễ, tết ước tính 25 triệu đồng. Tiếp tục đăng ký xây dựng “xã, phường phù hợp với trẻ em năm 2017”.
	Đã tổ chức tuyên truyền, tư vấn  xuất khẩu lao động, đến nay trên địa bàn toàn xã có khoảng 850 lao động đi làm việc trong và ngoài tỉnh, 176 người  đi xuất khẩu có thời hạn ở nước ngoài, gửi một lượng ngoại hối khá lớn về cho gia đình, góp phần nâng cao thu nhập toàn xã hội của địa phương.
Tiếp tục tiếp nhận và cấp phát hỗ trợ ngư dân vùng biển bị ảnh hưởng do hải sản chết đợt 2 và 50% còn lại là 24.458.709 đồng. Nhìn chung việc chi trả, hỗ trợ diễn ra được bảo đảm an ninh trật tự. Từ đầu năm đến nay thông qua các chương trình, dự án của cấp trên đã tổ chức hỗ trợ cho 17 hộ nghèo, 64 hộ cận nghèo. Đến cuối năm giảm 31 hộ nghèo (Trong đó giảm 27 hộ nghèo, chết 4 hộ nghèo  thuộc diện bảo trợ xã hội), tỷ lệ hộ nghèo của xã giảm xuống còn  3,86%/ kế hoạch dưới 5%. Đã hoàn thành tốt kế hoạch hiến máu tình nguyện tại huyện, kết quả có 62 người hiến đạt 112% kế hoạch (vượt 7 chỉ tiêu). 
	Đã phối hợp với UBMTTQVN xã tiến hành vận động nhân dân đóng góp các loại quỹ xây dựng nghĩa trang liệt sĩ huyện được 32.000.000 đồng, quỹ đền ơn đáp nghĩa với số tiền được 14.310.000 đồng, quỹ vì người nghèo được 173.800.000 đồng.
	III. Quốc phòng- an ninh
	Tình hình an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội tiếp tục được ổn định, giữ vững. Tình hình trong dân trước trong và sau nhận tiền bồi thường sự cố môi trường biển cơ bản ổn định, công tác triển khai chủ trương khai thác ti tan trên địa bàn đã hoàn thành, hiện đang phối hợp với các ban ngành cấp trên thực hiện các bước tiếp theo và đang công bố ví trí khai thác rộng rãi . Kiện toàn Ban chỉ đạo thôn không có tội phạm và tệ nạn xã hội từ xã đến thôn. Tiến hành công bố 9/9 thôn đạt chuẩn về “an toàn về an ninh, trật tự”. Tăng cường thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước trên lĩnh vực tôn giáo và giải quyết tốt những kiến nghị của tôn giáo trên địa bàn đảm bảo theo đúng các quy định của Pháp luật. Đã xây dựng báo cáo tình hình thi hành phát luật và thực hiện tín ngưỡng, tôn giáo gửi cấp trên theo dõi. Tổ chức thăm viếng các cơ sở thờ tự và các chức sắc tôn giáo trong dịp Tết Nguyên đán, lễ Phật Đản và các ngày lễ quan trọng khác của các tôn giáo. Đã tạo điều kiện cho các tôn giáo hoạt động theo đúng pháp luật. Trong năm 2017 đã xảy ra 07 vụ việc, 15 đối tượng, đến nay đã tham mưu xử lý 05 vụ việc, với số tiền 10.900.000 đồng, chuyển huyện 02 vụ việc.	
Tổ chức tốt công tác diễn tập chiến đấu phòng thủ xã năm 2017 đạt theo yêu cầu đề ra, qua đó nâng cao năng lực lãnh đạo của chính quyền địa phương, phát huy vai trò tham mưu công an, xã đội, sự phối hợp của Mặt trận, các đoàn thể trong việc quán triệt, tổ chức thực hiện các Nghị quyết, Chỉ thị của các cấp về nhiệm vụ quốc phòng - an ninh. Hoàn thành công tác tuyển quân năm 2017, chuẩn bị tốt cho công tác tuyển quân năm 2018. Tiến hành xử phạt các thanh niên không tham gia sơ tuyển (53 thanh niên) với số tiền 50 triệu đồng. Hướng dẫn bà con nhân dân hoàn chỉnh các hồ sơ theo Quyết định số 49 và Nghị định 62 để đề xuất cấp trên xét duyệt nhằm giải quyết chế độ, chính sách của nhà nước. Tập trung chỉ đạo hoàn thành tốt công tác giáo dục chính trị, huấn luyện quân sự cho lực lượng dân quân, tự vệ năm 2017.
	IV. Công tác cải cách hành chính, chống tham nhũng lãng phí 
Công tác cải cách hành chính đạt được những kết quả tích cực. Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả hoạt động nề nếp, có hiệu quả, xây dựng bộ phận 1 cửa theo tiêu chuẩn ISO 9001:2008. Tăng cường công tác học tập đào tạo, bồi dưỡng nâng cao kỹ năng và kinh nghiệm thực tiễn cho cán bộ công chức để phát huy tính sáng tạo và chủ động trong công việc, không ngừng cải tiến và nâng cao chất lượng công việc của mình.
Công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật được quan tâm. Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện tốt công tác tiếp dân và giải quyết dứt điểm các đơn thư, khiếu nại, tố cáo của công dân. Trong năm 2017 đã tiếp nhận 13 đơn, tập trung lĩnh vực an sinh xã hội, không có đơn tồn đọng. 
Nghiêm túc thực hiện các quy định về thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; tập trung cắt giảm chi tiêu hành chính không cần thiết; đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động, nâng cao ý thức thực hành tiết kiệm, chống lãng phí đối với từng tổ chức, cá nhân. Thường xuyên công khai hoá các chủ trương, chính sách trong hầu hết các lĩnh vực kinh tế-xã hội, xây dựng cơ bản, quản lý đất đai...
B. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÁC CHƯƠNG TRÌNH TRỌNG ĐIỂM
1. Chương trình tái cơ cấu ngành nông nghiệp toàn diện
Với mục tiêu tiếp tục chuyển đổi cơ cấu cây trồng, vật nuôi để nâng cao giá trị sản xuất theo hướng bền vững, trong đó nỗi bật đã triển khai chuyển đổi 3 ha diện tích chuyên lúa sang nuôi trồng thủy sản tại thôn 4; thực hiện mô hình trồng rau sạch diện tích 1,5 ha tại thôn 2. Mô hình sen, cá 1,1 ha. Mô hình trồng ném, khoai lang, rau màu...bước đầu đã có hiệu quả; Các ngành nghề khai thác, đánh bắt nuôi trồng thủy sản đã có bước phát triển trở lại, nhiều hộ dân sau khi nhận được tiền bồi thường đã tập trung mua sắm ngư lưới cụ chuyển đánh bắt biển từ tầng đáy sang tầng nỗi, chuỗi giá trị liên kết sản bước đầu đã hình thành, qua đó đã nâng cao hiệu quả kinh tế ngành nông nghiệp, góp phần thu nhập của bà con nhân dân dân. 
2. Chương trình đào tạo nghề, giải quyết việc làm 
	Đã được toàn Đảng bộ, chính quyền và nhân dân tích cực hưởng ứng, bước đầu đã làm thay đổi nhận thức nhằm nâng cao chất lượng và hiệu quả công tác đào tạo nghề, tạo việc làm, xuất khẩu lao động; trong năm đã phối hợp với Sở Lao động thương binh xã hội Tỉnh, các công ty tổ chức hội nghị tư vấn xuất khẩu lao động với hơn 400 lao động tham gia, đến nay trên địa bàn toàn xã có khoảng 850 lao động đi làm việc trong và ngoài tỉnh, 176 người  đi xuất khẩu có thời hạn ở nước ngoài, khoảng gần 200 người đi nước ngoài bằng các con đường khác nhau như du lịch, kết hôn... gửi một lượng ngoại hối khá lớn về nước góp phần nâng cao thu nhập toàn xã hội của địa phương.
 3. Chương trình du lịch biển và đầm phá
Do sự sự cố môi trường biển, ở vùng biển 4 tỉnh miền Trung, chỉ mới khôi phục trở lại nên chương trình du lịch cộng đồng biển, đầm phá dẫn đến tiến độ triển khai chương trình trọng điểm chửng lại, do đó không đạt được mục tiêu đề ra.
	4. Công trình trọng điểm
	Nâng cấp và mở rộng đường Tân An (từ quốc lộ 49b đến Đê biển Tân an) công trình mặt dù đã được bố trí vốn nhưng chưa được triển khai thực hiện vì còn phụ thuộc vào công trình kè biển.
1. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÁC CHỈ TIÊU CHỦ YẾU
* Các chỉ tiêu đạt và gần đạt: (12/13 chỉ tiêu)
1. Tốc độ tăng trưởng kinh tế đạt 11,8%/ kh: 11%-13%, .
2. Thu nhập bình quân đầu người: 26,1 triệu đồng/ kh: 24,6 triệu đồng, tăng 4,1 triệu đồng so với năm 2016.
3. Thu ngân sách 7,590 tỷ đồng/kh: 7,025  tỷ đồng,  đạt 108%.
4. Tổng vốn đầu tư xã hội 57,2 tỷ đồng/ kh: 38 tỷ đồng,  đạt 151%
5. Sản lượng sản phẩm chủ yếu:
- Tổng sản lượng lương thực có hạt: 811,2 tấn/kh: 830 tấn, đạt 98%.
- Tổng sản lượng thịt hơi: 145 tấn/ kh: 190 tấn, đạt 87%.
- Tổng sản lượng thủy sản: 1.569 tấn/ kh: 1.100 tấn, đạt 143%.
6. Tỷ lệ tăng dân số tự nhiên  0,82%/kh dưới 0,9%.
7. Tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng còn 10%/kh: 10%.
8. Giải quyết việc làm 250 lao động/kh 200 lao động so với kế hoạch.
9. Tỷ lệ hộ nghèo giảm xuống còn 4%/ kh: dưới 5%.
10. Xây dựng xã đạt chuẩn nông thôn mới.
11. Tỷ lệ hộ sử dụng thu gom và xử lý rác thải đạt 90%/kh: 95%.
12. Tỷ lệ sinh con thứ 3 đạt tỷ lệ 15,5%/ kh: 16%.
* Chỉ tiêu chưa đạt:
13. Cơ cấu lao động nông nghiệp 50%/ kh: 48%; dịch vụ, tiểu thủ công nghiệp, xây dựng và việc làm  50%/kh: 52%.
		D.NHỮNG HẠN CHẾ, KHUYẾT ĐIỂM
1. Trên lĩnh vực kinh tế
Nền kinh tế có tăng trưởng nhưng chưa vững chắc, một số ngành, lĩnh vực vẫn chưa khôi phục trở lại sau sự cố môi trường biển, việc triển khai các chương trình trọng điểm còn gặp nhiều khó khăn do nguồn lực đầu tư có hạn, một số bộ phận nhân dân chưa mạnh dạng bỏ vốn đầu tư phát triển sản xuất kinh doanh.
Lĩnh vực tiểu thủ công nghiệp và dịch vụ có chuyển biến, tuy nhiên lĩnh vực du lịch biển, đầm phá vẫn còn khó khăn, công tác huy động vốn, thiếu nguồn vốn dẫn đến một số ngành nghề, làng nghề và doanh nghiệp gặp nhiều khó khăn trong sản xuất kinh doanh.
Chuyển đổi cơ cấu cây trồng, vật nuôi chuyển biến chưa mạnh, nhiều mô hình hỗ trợ phát triển sản xuất triển khai còn chậm và chưa được nhân rộng; ngành chăn nuôi cũng gặp nhiều khó khăn do giá cả thị trường không ổn định.
Công tác quản lý nhà nước về đất đai đã được tăng cường, song trong năm qua tình trạng lấn chiếm đất nghĩa trang, nghĩa địa vẫn còn xảy ra chưa được giải quyết dứt điểm, một số bà con chưa thực hiện nghiêm túc quy định về chôn cất mồ mã.
2. Trên lĩnh vực văn hoá - xã hội
Công tác xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia tuy được quan tâm, song chưa đáp ứng nhu cầu; hoạt động của trung tâm học tập cộng đồng chưa có hiệu quả.
Công tác  tuyên truyền, vận động và phát động các phong trào chưa có chiều sâu. Tỷ lệ người sinh con thứ 3 trở lên vẫn còn cao, xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư chưa đi vào thật chất. 
Công tác tuyên truyền, vận động nhân dân tham gia đề án thu gom rác thải, nâng cao ý thức bảo vệ môi trường, vệ sinh đường làng, ngõ xóm, khơi thông cống rãnh ở khu dân cư chưa được chú trọng, tình hình vứt rác thải vẫn còn diễn ra ở một số thôn.
3. Trên lĩnh vực quốc phòng- an ninh- nội chính: Tình hình an ninh trật tự xã hội còn tiềm ẩn nhân tố gây mất ổn định chính trị, hoạt động của phong trào xây dựng thôn không có tội phạm và tệ nạn xã hội chưa phát huy hiệu quả, chưa đi vào chiều sâu, phong trào tố giác tội phạm còn hạn chế. Công tác cải cách hành chính đã được chú trọng tuy nhiên còn nhiều khó khăn, bất cập. 
Một số ban, ngành chưa làm tốt chức năng tham mưu, đề xuất, chưa thật sự bám nhiệm vụ được phân công, một số cán bộ chậm đổi mới, năng lực kém, việc bố trí sắp xếp cán bộ phù hợp với năng lực, trình độ còn chậm đội ngũ cán bộ. Công tác phối hợp giữa chính quyền và mặt trận, các đoàn thể chưa được tích cực, thường xuyên.
E.NGUYÊN NHÂN  ĐẠT ĐƯỢC VÀ  HẠN CHẾ, KHUYẾT ĐIỂM
1. Nguyên nhân đạt được: Là một xã nằm trong định hướng xây dựng xã đạt chuẩn nông thôn mới năm 2017, nên được sự quan tâm lãnh chỉ đạo đặt biệt của UBND và các ban, ngành cấp huyện. 
Sự đoàn kết thống nhất cao trong toàn thể cán bộ và nhân dân trong toàn xã với sự quyết tâm vượt qua khó khăn, nhất là sau khi nhận được sự bồi thường, hỗ trợ của nhà nước về sự cố môi trường biển, bà con nhân dân đã tập trung đầu tư vào sản xuất, chuyển đổi nghề nghiệp, đã góp phần lớn trong việc ổn định cuộc sống, tăng thu nhập cho bà con nhân dân.
Thông qua Mặt trận và các đoàn thể đẩy mạnh các phong trào sâu rộng trong nhân dân trên các lĩnh vực. Đặt biệt phong trào hiến đất xây dựng nông thôn mới nhằm giảm chi phí giải phóng mặt bằng, tập trung đầu tư các hạ tầng cần thiết.
2. Nguyên nhân hạn chế, khuyết điểm
2.1. Nguyên nhân khách quan
Cùng chịu sự tác động chung nền kinh tế của đất nước nhất là giá cả thị trường biến động, tình trạng được mùa mất giá, hàng hóa tiêu thụ chậm. Sự tác động của biến đối khí hậu, môi trường, đặc biệt sự cố môi trường biển đối với 4 tỉnh miền Trung năm 2016 làm cho ngành thủy sản và các ngành lĩnh vực liên quan có khởi sắc nhưng vẫn còn bấp bênh, thiếu bền vững.
	Nguồn vốn cho đầu tư phát triển, xây dựng các công trình, dự án còn hạn chế nên tiến độ chậm so với phân kỳ nhất là nguồn lực trong dân nên chưa đầu tư nhiều cho phát triển.
Các chính sách hỗ trợ về đào tạo nghề, chuyển đổi nghề nghiệp, tạo việc làm sau sự cố xảy ra môi trường biển triển khai chậm, số lao động chuyển đổi nghề nghiệp chưa được ổn định. Thời gian tập trung giải quyết các chính sách hỗ trợ về sự cố môi trường biển kéo dài đã làm cho một số công việc khác chậm so với kế hoạch đề ra. 
2.2. Nguyên nhân chủ quan
Công tác chỉ đạo phối hợp giữa các ngành, các thôn còn thiếu đồng bộ, thiếu thường xuyên. Việc triển khai các chương trình trọng điểm chưa huy động nguồn lực trong dân, nhất là giải pháp khắc phục sau sự cố môi trường.
Đội ngũ cán bộ, công chức chưa thật sự phát huy vai trò của mình, hiệu quả giải quyết công việc chưa cao, còn kéo dài. Công tác phối hợp giữa chính quyền và mặt trận, các đoàn thể chưa được tích cực, thiếu thường xuyên.
                                                      Phần thứ hai
PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ NĂM 2018


	Năm 2018 là năm thứ ba thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã lần thứ X, nhiệm kỳ 2015-2020. Là năm xác định dịch vụ- du lịch, xuất khẩu lao động nhằm tạo bước đột phá trên lĩnh vực kinh tế- xã hội. Mục tiêu và các nhiệm vụ trọng tâm cần thực hiện trong năm 2018 được xác định cụ thể như sau:
I. Mục tiêu
	Tiếp tục thực hiện hiệu quả Chương trình tái cơ cấu ngành nông nghiệp toàn diện. Tập trung huy động nguồn lực đầu tư hạ tầng thiết yếu tạo động lực phát triển các dịch vụ, giải quyết việc làm tại chổ, từng bước tăng dần giá trị tiểu thủ công nghiệp dịch vụ giảm dần giá trị sản xuất nông nghiệp, tiếp tục phát triển văn hóa xã hội, bảo đảm quốc phòng - an ninh, nâng cao hiệu quả quản lý nhà nước trên tất cả các mặt. 
        II. Một số chỉ tiêu chủ yếu
1. Tốc độ tăng trưởng giá trị sản xuất bình quân từ 11%-12%/ năm( 194.700 triệu đồng).
2. Thu nhập bình quân đầu người trên 30 triệu đồng/người/năm.
3. Thu ngân sách trên 7,265 tỷ đồng, trong đó thu nội địa 2,590 tỷ đồng.
4. Tổng vốn đầu tư xã hội trên 45tỷ đồng, trong đó đầu tư XDCB 18 tỷ đồng.
5. Tỷ lệ tăng dân số tự nhiên xuống dưới 1%.
6. Giải quyết việc làm hơn 200 lao động, xuất khẩu lao động 50 lao động.
7. Giảm tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng còn dưới 9%.
8. Phấn đấu giảm tỷ lệ hộ nghèo từ 5-10 hộ/năm theo chuẩn đa chiều.
9. Tỷ lệ số hộ phân loại rát thải tại hộ gia đình trên 50%.
10. Phấn đấu đưa tỷ lệ lao động qua đào tạo đạt trên 50%
11. Giảm tỷ lệ sinh con thứ 3 xuống còn dưới 15%.
        III. Các chương trình trọng điểm
	1. Chương trình giảm nghèo bền vững
		2. Chương trình dịch vụ, du dịch biển đầm phá.	
		3. Chương trình giải quyết việc làm và xuất khẩu lao động.
	IV. Công trình trọng điểm
	1. Đường từ quốc lộ 49b đến đê biển Tân An.
	V. Nhiệm vụ trọng tâm
1. Đẩy mạnh phát triển kinh tế, tăng trưởng ổn định và bền vững trên cơ sở lợi thế của địa phương; phát huy tốt các nguồn nội lực và tích cực huy động các nguồn lực bên ngoài cho đầu tư phát triển các hạ tầng làm động lực thúc đẩy kinh tế phát triển.
	2. Phát triển nông nghiệp theo hướng bền vững, theo chuổi giá trị hàng hóa, tiếp tục chuyển đổi các diện tích lúa kém hiệu quả sang nuôi trồng thủy sản, thực hiện có hiệu quả đề án tái cơ cấu ngành nông nghiệp. 
	3. Khuyến khích, vận động học nghề, xuất khẩu lao động và chuyển đổi nghề nghiệp; tập trung giải quyết giảm nghèo bền vững. Không ngừng nâng cao chất lượng cuộc sống của nhân dân về vật chất và tinh thần. 
	4. Đổi mới nâng cao chất lượng giáo dục đào tạo, công tác chăm sóc sức khỏe, dân số, y tế, văn hóa, thể dục thể thao. Đảm bảo các chính sách an sinh xã hội, bảo tồn, phát huy các giá trị văn hóa truyền thống của địa phương.
5. Tăng cường công tác đảm bảo quốc phòng, giữ vững an ninh chính trị trật tự an toàn xã hội và các loại tội phạm, tệ nạn xã hội.
6. Nâng cao hiệu quả quản lý nhà nước về mọi mặt, đẩy mạnh công tác cải cách hành chính, tiếp tục thực hiện nghiêm túc công tác phòng chống tham nhũng lãng phí. 
        VI. Nhiệm vụ cụ thể
Năm 2018 xác định là năm phát triển du lịch, dịch vụ, việc làm, xuất khẩu lao động để tạo bước đột phá trong phát triển kinh tế, góp phần giảm cơ cấu lao động trong lĩnh vực nông nghiệp, tăng dần lao động các lĩnh vực dịch vụ, du lịch việc làm.
1. Lĩnh vực phát triển kinh tế
	Nhằm đảm bảo tăng trưởng 11%-12% đưa tổng giá trị xã hội đạt trên 194 tỷ đồng. Năm 2018 xác định cơ cấu tăng dần: Dịch vụ du lịch, việc làm 60% - Nông nghiệp toàn diện 40%.
2. Nhiệm vụ sản suất nông nghiệp toàn diện
Tiếp tục thực hiện Đề án tái cơ cấu ngành nông nghiệp giai đoạn 2016-2020 theo hướng sản xuất hàng hóa. 
        2.1 Sản xuất nông nghiệp
2.1.1. Trồng trọt
	+ Nhiệm vụ: Tiếp tục đẩy mạnh chuyển đổi cơ cấu cây trồng gắn với  chuổi giá trị liên kết sản phẩm, tập trung  chuyển đổi 5-7ha diện tích ở đội 1, đội 5 trồng lúa kém hiệu quả sang nuôi trồng thủy sản, chuyển đổi 10 ha ở đội 7 sang trồng khoai lang, đưa diện tích trồng khoai lang lên 20 ha, 3 ha ở đội 2, đội 3, đội 4 trồng ớt, đưa diện tích trồng ớt lên 8 ha. Phấn đấu nâng giá trị canh tác lên 73 triệu đồng/ha. Phấn đấu ngành trồng trọt 3-4%. 
+ Giải pháp:  Triển khai Quy chế  bảo vệ sản xuất, huy động mọi nguồn lực từng bước đưa cơ giới hóa vào sản xuất nông nghiệp, góp phần hạ thấp giá thành đầu vào trong sản xuất. Tranh thủ nguồn lực đầu tư của cấp trên và sự đóng góp của người dân để tập trung chuyển đổi các diện tích lúa kém hiệu quả ở đội 1, đội 5, chuyển  sang nuôi trồng thủy sản, đảm bảo theo quy hoạch.
 Mở rộng các mô hình có hiệu quả như: dưa hấu, dưa gang thôn 2, 4; cây môn, nưa, cây ném, ớt, cây lâm nghiệp thôn 1, cải tạo vườn tạp để trồng cây ăn quả nhằm tăng nguồn thu nhập, trong đó chú trọng phát triển diện tích khoai lang gắn với thương hiệu. Tăng cường công tác chăm sóc và phòng trừ sâu bệnh cho cây trồng, bảo đảm công tác chống hạn, mặn cho diện tích 2 vụ lúa, chỉ đạo, theo dõi các  mô hình  mới chuyển đổi như: 3 ha diện tích lúa ở Thôn 4; 1,1 ha mô hình sen- cá, ở đội 1; mô hình rau sạch ở thôn 2 để nhân rộng.
2.1.2. Chăn nuôi
  	+ Nhiệm vụ:  Tập trung phát triển các gia trại hiện có, phát triển thêm từ 1-2 gia trại làm điểm để dần nhân rộng ở các khu dân cư. Phấn đấu tổng sản lượng thịt hơi các loại đạt trên 190 tấn, ngành chăn nuôi tăng trưởng 6-7%.
  + Giải pháp: Hỗ trợ người dân đầu tư phát triển chăn nuôi, ưu tiên bố trí quỹ đất hợp lý để phát triển theo quy mô gia trại ở vùng  đất cát theo quy hoạch và bố trí quỹ đất, tạo điều kiện đầu tư hạ tầng, đường, điện, nước vào khu quy hoạch phát triển trang trại tập trung để thu hút các hộ dân, các doanh nghiệp trong và ngoài địa phương vào phát triển gia trại; Tổ chức tập huấn kiến thức chăn nuôi cho người dân; vận động  người dân sử dụng hầm khí sinh học biogas; chăn nuôi bằng đệm lót sinh học để giảm thiểu ô nhiễm môi trường, đảm bảo an toàn dịch bệnh. 
Duy trì hợp lý đàn lợn, quản lý tốt đàn lợn nái, phấn đấu đàn lợn tăng trưởng trở lại 8-10%/năm.  Duy trì đàn trâu, đàn bò, thụ tinh bằng phương pháp nhân tạo. Chuyển một số diện tích đất màu hiệu quả thấp sang trồng cỏ nuôi bò nhằm chủ động nguồn thức ăn, phấn đấu phát triển đàn gia súc 1.500 con. Đẩy mạnh phát triển đàn gia cầm, thủy cầm, bao gồm gà, vịt, ngang, ngỗng… đàn gia cầm tăng trên 26.000 con.
2.1.3. Lâm nghiệp
 + Nhiệm vụ:Tăng cường công tác quản lý rừng, chú trọng phát triển rừng phòng hộ gắn với du lịch biển, phấn đấu nâng độ che phủ rừng lên 15%. Hàng năm, ngoài kế hoạch trồng rừng phòng hộ địa phương bố trí thêm kinh phí hỗ trợ giống cây lâm nghiệp khuyến khích nhân dân rồng rừng phòng hộ và kinh tế.
 + Giải pháp: Chú trọng công tác chăm sóc, quản lý, bảo vệ diện tích rừng hiện có; tiếp tục trồng rừng tập trung, tăng diện tích rừng phòng hộ; rừng ven biển, khoảng 2,6 ha. Tổ chức giao khoán các diện tích đất rừng xen trong khu dân cư, đất rừng phòng hộ sát biển cho các hộ dân có nhu cầu đăng ký trồng rừng, đẩy mạnh công tác trồng rừng ngập mặn trên phá Tam giang để tạo cảnh quan, phục hồi nguồn lợi thủy sản, gắn với phát triển du lịch.
Tiếp tục triển khai trồng cây phân tán trong các khu dân cư, đảm bảo bố trí diện tích trồng cây xanh hợp lý trong các khu quy hoạch; khu tái định cư; Trung tâm chợ; trồng cây xanh trong các công sở, các trục giao thông, giao thông nội đồng. Tăng cường công tác phối hợp quản lý, đẩy mạnh công tác phòng chống, chữa cháy rừng. Tổ chức giao khoán rừng đến tổ chức, hộ gia đình và cá nhân quản lý.
2.1.4. Thủy sản
 a. Nuôi trồng thuỷ sản: 
 + Nhiệm vụ:  Ổn định diện tích nuôi trồng trên đầm phá, đồng thời mở rộng
 diện tích từ việc chuyển đổi đất nông nghiệp sản xuất lúa kém hiệu quả sang nuôi trồng thủy sản. Đưa diện tích nuôi trồng thủy sản lên 143ha, trong đó nuôi nước lợ 132,56 ha, trên cát 4,34 ha, nước ngọt 6,1 ha. Phấn đấu sản lượng nuôi trồng thủy sản đạt trên 420 tấn các loại.
+ Giải pháp: Làm tốt công tác quản lý vùng nuôi, triển khai thả nuôi theo đúng lịch thời vụ, đảm bảo quy trình kỹ thuật.
Tiếp tục thực hiện mô hình nuôi xen ghép quanh năm, nuôi bán thâm canh theo hướng tập trung, tìm địa chỉ uy tín cung cấp giống, duy  trì các đối tượng nuôi đem lại hiệu quả kinh tế cao như: cá đối mục, cá nâu, dìa, cá ong bù, ươm cá giống vượt lũ, ươm cua khay, ươm tôm thịt; khuyến khích sử dụng chế phẩm sinh học và tiến bộ kỹ thuật để xử lý môi trường, hạn chế dịch bệnh. 
Tranh thủ sự hỗ trợ của cấp trên để đầu tư thí điểm một vùng chuyên canh về nuôi trồng thủy sản; xây dựng vùng sản xuất tập trung chuyên cá có chất lượng, trong đó tập trung công tác ứng dụng khoa học công nghệ vào nuôi trồng thủy sản, trước mắt đầu tư hạ tầng giao thông và điện hạ thế xuống vùng nuôi.
b. Khai thác và bảo vệ nguồn lợi thuỷ sản
        + Nhiệm vụ: Tiếp tục ổn định đánh bắt biển, tăng cường hoạt động khai thác đầm phá. Phấn đấu sản lượng khai thác trên 1.495 tấn (trong đó, khai thác biển 1.410 tấn, đầm phá 85 tấn). 
+ Giải pháp: Tập trung vận động nhân dân tranh thủ nguồn vốn vay ưu đãi theo Quyết định số 12/QĐ-TTg của Thủ tướng chính phủ để chuyển đổi phương thức đánh bắt để tăng sản lượng; Đặt biệt chuyển đổi nghề khai thác từng đáy sang tầng nỗi, nhằm góp phần bảo vệ, phục hồi, tái tạo hệ sinh thái và nguồn lợi thủy sản. Cải tiến hình thức thả phao trà theo hướng tạo rạng, phấn đấu xây dựng từ 1-2 rạng bằng xi măng nhằm nâng cao hiệu quả đánh bắt, gắn đánh bắt biển với du lịch câu cá. Khuyến khích trại giống Vân Nam phát triển đảm bảo cung ứng con giống trên địa bàn và các địa bàn lân cận.
Củng cố, kiện toàn nâng cao hoạt động của các Chi hội nghề cá trên địa bàn nhằm phát huy tốt vai trò tham mưu, quản lý, giám sát nâng cao chất lượng hoạt động của ngành thủy sản, góp phần đẩy lùi các nghề khai thác mang tính hủy diệt, quản lý tốt vùng nuôi và vùng khai thác.
	3. Phát triển tiểu thủ công nghiệp, dịch vụ du lịch và lao động việc làm
	+ Nhiệm vụ: Tập trung chỉ đạo tạo bước chuyển biến vượt bậc trên lĩnh vực tiểu thủ công nghiệp - dịch vụ - việc làm. Phấn đấu đưa tổng giá trị tăng thêm trên 30 tỷ đồng. 
	+ Giải pháp: Tạo điều kiện để các doanh nghiệp tiếp tục phát triển và đi vào hoạt động ổn định; triển khai thực hiện có hiệu quả các mô hình khuyến công năm 2018.  Hoàn thiện đề án “Mỗi xã một sản phẩm”  xây dựng thương hiệu mắm- nước mắm, khoai lang; tập trung xây dựng các ki ốt ở chợ tạo nơi quảng bá hàng nông sản của nhân dân địa phương, đồng thời giao lưu, kết nối sản phẩm của địa phương bạn.
	Tạo điều kiện để Công ty Cổ phần may xuất khẩu Huy Long mở xưởng may tại địa phương góp phần giải quyết việc làm từ 150-200 lao động. Tranh thủ Quyết định số 12/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ. Để đẩy mạnh công tác tuyên truyền xuất khẩu lao động, tham gia xuất khẩu lao động trong năm trên 50 lao động, nâng lao động làm việc ở nước ngoài lên 220 lao động.
	Khuyến khích, vận động bà con Việt kiều xa quê gửi ngoại hối về quê hương để phụ giúp phát triển kinh tế, tăng nguồn thu nhập cho địa phương trên 11 tỷ đồng/ năm.
	Tiến hành quy hoạch chi tiết để làm cơ sở mời gọi các doanh nghiệp vào đầu tư du lịch, xây dựng các biển pano tuyên truyền các địa điểm du lịch trên địa bàn như; điểm du lịch cộng đồng ở chợ Cồn gai – thôn 14, bãi biển Cương Gián, bãi biển Tân An khi đê biển hoàn thành. Đôn đúc khu du lịch nghỉ dưỡng, sinh thái Lee House đi vào hoạt động. Tiếp tục tạo điều kiện để các dịch vụ hậu cần nghề cá hoạt động trở lại; trong đó tập trung nguồn lực để xây dựng và hình thành các dịch vụ hậu cần nghề cá ở thôn Tân Thành, nhất là dịch vụ sữa chữa tàu thuyền, dịch vụ thu mua và chế biến thủy sản...
4. Phát triển kinh tế gắn với bảo vệ tài nguyên, môi trường và ứng phó với biến đổi khí hậu. 
+Nhiệm vụ: Tập trung giải quyết các vấn đề về đất đai, các hoạt động khai thác cát xây dựng nhà ở, đất nghĩa trang, nghĩa địa. Nâng tỷ lệ số hộ tham gia Đề án thu gom rác thải trên 95%, 5/9 thôn triển khai kế hoạch phân loại rác thải. Hạn chế thấp nhấp các thiệt hại do ảnh hưởng biến đổi khí hậu.
+Giải pháp: Thường xuyên, kiểm tra, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm pháp luật về đất đai và bảo vệ môi trường. Đặc biệt là hoạt động khai thác cát xây dựng nhà ở, kiểm tra, xử lý các trường hợp vi phạm pháp luật về đất đai và bảo vệ môi trường. Đồng thời, thông qua việc khai thác ti tan gắn với quy hoạch đất nghĩa trang, nghĩa địa.
Tiếp tục đẩy mạnh Đề án thu gom, xử lý rác thải, đánh giá nhân rộng mô hình phân loại rác tại thôn An Lộc, phát huy hiệu quả hoạt động lò xử lý rác thải trên địa bàn. Nhân rộng mô hình khu dân cư bảo vệ môi trường thích ứng với đổi khí hậu ở thôn Cương Gián. Kêu gọi đầu tư xây dựng điểm giết mổ tập trung của 2 xã Công- Ngạn nhằm giảm ô nhiễm môi trường chợ Cồn Gai.
Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức của nhân dân về biến đổi khí hậu, nước biển dâng; chủ động ứng phó với diễn biến của thời tiết. Tiếp tục thực hiện công tác di dời dân vùng có nguy cơ sạt lở cao đến vùng tái định canh, định cư để có cuộc sống ổn định.
	5. Quản lý đầu tư, phát triển quy hoạch.
	+ Nhiệm vụ: Tranh thủ nguồn lực để đầu tư phát triển chợ và khu trung tâm của xã. Năm 2018 cần tổng vốn đầu tư xã hội trên 45 tỷ đồng.
 + Giải pháp: Tiếp tục thực hiện phương châm "Nhà nước và nhân dân cùng làm" phát huy nội lực, tranh thủ các nguồn lực để đẩy mạnh việc đầu tư xây dựng kết cấu hạ tầng của chợ và khu trung tâm của xã. Tăng cường công tác quản lý quy hoạch tổng thể và quy hoạch chi tiết phát triển khu trung tâm, nhất là khu vui chơi giải trí và khu thể thao của xã bên cạnh nhà văn hóa, các khu dân cư mới hợp lý và phù hợp theo hướng nông thôn mới. Thứ tự ưu tiên xây dựng hạ tầng theo quy hoạch.
* Các dự án đã dăng ký năm 2018.
1. Đường giao thông nội đồng nối chợ Cồn Gai – thôn 14.
		2. Đường từ quốc lộ 49b đến Đê biển Tân An
3. Các tuyến đường nội thôn được hỗ trợ xi măng.
4. Đầu tư cơ sở vật chất để xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia và 6 phòng học trường tiểu học.
5. Đường mở rộng khu tái định cư Tân Thành – An Lộc.
* Dự án kêu gọi đầu tư.
1. Nhà cải cách hành chính
2. Mở rộng đường khu xen ghép Tân Thành- An Lộc.
		3. Kiên cố hóa 0,8km kênh mương sản xuất, trạm bơm mini bảo đảm tưới tiêu.
	  4. Đường ra trại giống thôn Hải Thành.
	  	6.Tài chính - Tín dụng.
+ Nhiệm vụ: Ổn định ngân sách theo luật Ngân sách Nhà nước, giai đoạn 2016 - 2020. Tạo điều kiện các loại hình dịch vụ phát triển, tiếp tục đầu tư hạ tầng, nâng cao giá trị quỹ đất, phấn đấu tăng thu tại địa phương lên nâng tổng thu ngân sách địa phương phấn đấu đạt trên 7.365 tỷ đồng, trong đó nguồn thu tại chỗ đạt 3.130 tỷ đồng. Trong đó thu từ bán đấu giá đất 2.500 tỷ đồng.
+ Giải pháp:
Tăng cường khai thác tốt các nguồn thu tại chỗ, quản lý chi tiêu hợp lý, đúng chế độ và điều hành ngân sách theo dự toán được phân bổ đảm bảo thực hành tiết kiệm. Giải quyết kịp thời những chế độ chính sách ưu đãi của Nhà nước đối với cán bộ và nhân dân, các chính sách hỗ trợ thúc đẩy phát triển sản xuất, kinh doanh để huy động cao nhất các nguồn lực cho mục tiêu phát triển. Phối hợp ngân hàng CSXH để củng cố ban quản lý, các tổ vay vốn nhằm tạo điều kiện vay vốn và sử dụng vốn  đúng mục đích. Đẩy mạnh công tác thu hồi nợ, hạn chế nợ quá hạn và nợ xấu trên địa bàn.
Quan tâm đầu tư hạ tầng nhằm nâng cao giá trị quỹ đất, bảo đảm bán đấu giá đất hằng năm theo chỉ tiêu huyện giao.
	7. Thực hiện chương trình xây dựng nông thôn mới.
	+ Nhiệm vụ:  Duy trì các tiêu chí đạt chuẩn về xây dựng nông thôn mới, đồng thời nâng cao chất lượng hiệu quả cao hơn các tiêu chí xây dựng nông thôn mới. Quan tâm phát triển sản xuất gắn với tái cơ cấu ngành nông nghiệp toàn diện, chú trọng cải thiện cảnh quan, môi trường, nâng cao chất lượng đời sống văn hóa nông thôn và ý thức của người dân trong công cuộc xây dựng nông thôn mới.
	+ Giải pháp:  Tiếp tục tranh thủ huy động tối đa các nguồn lực, thực hiện xã hội hóa; tạo điều kiện thuận lợi cho nông dân phát triển kinh tế, tích lũy vốn tái sản xuất, mở rộng đầu tư và phát huy vai trò chủ thể của nhân dân, phát huy tối đa hiệu quả của các mô hình sản xuất, không ngừng nâng cao đời sống vật chất và tinh thần của người dân.
Thường xuyên phát động phong trào toàn dân xây dựng thôn, xóm văn minh, sạch đẹp, chỉnh trang đường làng, ngõ xóm; đảm bảo an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội; nhân rộng các mô hình sản xuất có hiệu quả, quan tâm giải quyết việc làm và đẩy mạnh công tác xuất khẩu lao động.
8. Phát triển các lĩnh vực văn hoá - xã hội.
8.1. Giáo dục và đào tạo.
+ Nhiệm vụ:Tiếp tục đầu tư hoàn thiện cơ sở vật chất trường Tiểu học để giữ vững trường đạt Chuẩn quốc gia, đồng thời nâng cao chất lượng về mọi mặt, xây dựng trường Mần non đạt chuẩn quốc gia. Quan tâm hơn việc nâng cao chất lượng giáo dục mũi nhọn của các trường.
+ Giải pháp: Tiếp tục nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, giáo dục mũi nhọn ở các cấp học. Làm tốt công tác huy động, duy trì số lượng học sinh các cấp học; phấn đấu huy động trẻ trong độ tuổi vào nhà trẻ trên 40%; bán trú đạt 100%; trên đạt 95% trẻ vào mẫu giáo, trẻ 5 tuổi huy động 100%; giảm tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng xuống dưới 9%; 100% học sinh tiểu học đến trường, 100% trẻ 6 tuổi vào lớp 1, tỷ lệ học sinh hoàn thành chương trình tiểu học đạt 100%; tốt nghiệp THCS đạt trên 99%; THPT đạt trên 95%. Tiếp tục duy trì xã đạt chuẩn phổ cập giáo dục  mầm non trẻ 5 tuổi; PCGD tiểu học đạt mức độ 3, PCGD THCS đạt mức độ 2, xóa mù chữ đạt mức độ 2.
Đôn đốc đẩy nhanh tiến độ xây dựng các công trình đồng thời tranh thủ các nguồn lực đầu tư xây dựng nâng cấp các hạng mục công trình để các trường đạt chuẩn về cơ sở vật chất và trường đạt chuẩn quốc gia. Nâng cao hiệu quả hoạt động của Trung tâm học tập cộng đồng, Hội khuyến học hướng đến xây dựng xã hội hóa học tập, học tập suốt đời. 
8.2. Lĩnh vực y tế, Dân số - KHHGĐ
+ Nhiệm vụ: Tiếp tục chăm lo công tác y tế, dân số -KHHGĐ, bà mẹ trẻ em, phấn đấu giữ mức tăng dân số tự nhiên 1%; tỷ lệ sinh con thứ 3 trở lên dưới 15%; trẻ em dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng dưới 9%; duy trì trạm đạt chuẩn quốc gia về y tế; không để dịch bệnh xảy ra trên địa bàn, người dân tham gia BHYT đạt trên 90%. 
+ Giải pháp: Tăng cường công tác quản lý nhà nước về y tế, chăm sóc sức khỏe cho nhân dân;đẩy mạnh công tác phòng chống và kiểm soát dịch bệnh nguy hiểm. Nâng cao ý thức giữ gìn vệ sinh, phòng bệnh và bảo vệ sức khỏe trong nhân dân. Tranh thủ huy động các nguồn lực để đầu tư về trang thiết bị, dụng cụ y tế để duy trì trạm đạt chuẩn..
Tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức của toàn xã hội đối với công tác Dân số- KHHGĐ, nâng cao hiệu quả hoạt động của các câu lạc bộ không sinh con thứ 3 trở lên. Thực hiện tốt công tác bảo vệ, chăm sóc, giáo dục trẻ em; giảm tỷ lệ trẻ em 5 tuổi suy dinh dưỡng.
8.3. Phát triển văn hoá, thông tin, thể dục thể thao
+ Nhiệm vụ: Tập trung nâng cao mọi hoạt động văn hóa tinh thần cho nhân dân. Thực hiện tốt đề án Huyện điểm văn hóa, xã đạt chuẩn  văn hóa nông thôn mới, duy trì tỷ lệ thôn văn hóa 8/9, trên 85% gia đình đạt chuẩn văn hoá. Mở rộng khuôn viên nhà văn hóa, xây dựng sân thể thao và khu vui chơi giải trí.
+ Giải pháp: 
Tiếp tục truyên truyền sâu rộng việc "Đẩy mạnh học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh". Đưa chính sách dân số vào hương ước, quy ước làng- thôn văn hóa, trong đó triển khai và áp dụng chính sách xử phạt đối với những trường hợp sinh con thứ ba trở lên, từng bước đưa nếp sống văn minh nông thôn, văn hóa nông thôn mới đi vào cuộc sống.
Tập trung vận động nhân dân hiến đất để mở rộng khuôn viên nhà văn hóa, sân thể thao, khu vui chơi giải trí cho người già và trẻ em. Thường xuyên tổ chức các hoạt động vui chơi, giải trí, văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao, qua đó tuyển chọn những vận động viên tham gia các hoạt động của Đại hội TDTT và kế hoạch “Sóng nước Tam Giang” tại huyện; tăng cường quản lý nhà nước đối với các hoạt động văn hóa. Nâng cao chất lượng hoạt động hệ thống Đài truyền thanh, hoàn thiện các cụm pa nô, áp phích các cổng chào và các trục đường chính. 
8.4. Công tác giảm nghèo và bảo đảm an sinh xã hội
+ Nhiệm vụ: Tập trung chỉ đạo thực hiện tốt chương trình mục tiêu quốc gia về giảm nghèo bền vững, phấn đấu tỷ lệ hộ nghèo giảm từ 5-10 hộ nghèo,  không để có hộ tái nghèo, không có nhà tạm, nhà dột nát, đảm bảo các vấn đề về an sinh xã hội.
+ Giải pháp: 	Thực hiện có hiệu quả chương trình Quốc gia về giảm nghèo. Đề án hỗ trợ đào tạo nghề và giải quyết việc làm theo Quyết định 12 của Thủ tướng Chính phủ. Triển khai các chương trình hỗ trợ tín dụng, vốn ưu đãi, các mô hình sinh kế giảm nghèo, mô hình hỗ trợ phát triển sản xuất, kinh doanh để vươn lên thoát nghèo, ổn định cuộc sống.
Đẩy mạnh phong trào “Đền ơn đáp nghĩa” chăm lo đời sống cho các gia đình chính sách, người có công cách mạng. Thực hiện tốt các chính sách trợ cấp xã hội, hỗ trợ trẻ em, người già, người tàn tật, neo đơn và phòng, chống tệ nạn xã hội. Bảo đảm các dịch vụ xã hội, bảo hiểm y tế cho người nghèo. Tiếp tục huy động mọi nguồn lực chống xuống cấp nhà ở cho 17 hộ nghèo, cận nghèo trên toàn xã. Đồng thời tiếp tục triển khai chương trình Quốc gia về bảo vệ, chăm sóc trẻ em, đăng ký “xã/phường phù hợp với trẻ em”; tổ chức các hoạt động thiết thực tháng hành động vì trẻ em, Tết Trung thu. 
9. Tăng cường quốc phòng, an ninh, giữ vững ổn định chính trị và trật tự an toàn xã hội.
+ Nhiệm vụ: Cũng cố, xây dựng vững chắc thế trận quốc phòng toàn dân và thế trận an ninh nhân dân, đảm bảo giữ vững ổn định chính trị và trật tự-an toàn xã hội. Xây dựng, cũng cố lực lượng dân quân, tự vệ; thực hiện tốt công tác tuyển quân và huấn luyện.   
+ Giải pháp:  Thực hiện Chỉ thị 46 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo đảm an ninh, trật tự trong tình hình mới, trước âm mưu “Diễn biến hòa bình”, bạo loạn lật đổ và “Chiến lược bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới”; xây dựng cơ sở an toàn làm chủ, sẵn sàng chiến đấu. Chăm lo xây dựng, cũng cố vững chắc thế trận quốc phòng toàn dân gắn với thế trận an ninh nhân dân; đẩy mạnh phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” trong tình hình mới. 
Chăm lo xây dựng lực lượng công an, thôn đội, dân quân tự vệ, dự bị động viên có bản lĩnh chính trị vững vàng, xứng đáng là lực lực lượng nòng cốt tham gia thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của địa phương. Tổ chức thực hiện tốt công tác huấn luyện, tuyển quân năm 2018.    
10. Chủ động phòng tránh và giảm nhẹ thiên tai
+ Nhiệm vụ: Chủ động phòng, chống, ứng phó kịp thời và có hiệu quả, hạn chế đến mức thấp nhất thiệt hại do bão, triều cường, xả lũ và các thiên tai khác gây ra.
+ Giải pháp: Hoàn thành cơ bản việc di dân theo kế hoạch ra khỏi các khu vực nguy cơ do lũ lụt, biển xâm thực. Đảm bảo mạng lưới thông tin liên lạc phòng, chống và giảm nhẹ thiên tai đồng bộ từ xã đến thôn; tuyên truyền nâng cao nhận thức cộng đồng về mức độ nguy hiểm của thiên tai, biến đổi khí hậu...
Nâng cấp cải tạo các âu thuyền trong đầm phá, các xóm trong vùng biển. Tiếp tục đầu tư xây dựng các khu tái định cư. Huy động và bố trí hợp lý các lực lượng cứu hộ, cứu nạn trong mùa mưa bão. Xây dựng phương án cụ thể về phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn, cứu hộ theo phương châm "4 tại chổ". Đẩy mạnh công tác trồng rừng phòng hộ ven biển, ven phá giảm nhẹ thiên tai.
11. Công tác cải cách hành chính, chống tham nhũng lãng phí 
+ Nhiệm vụ: Tập trung nâng cao vai trò, trách nhiệm của đội ngũ cán bộ, công chức trong thi hành công vụ, làm tốt công tác phòng chúng tham nhũng, lãng phí,, thực hiện việc công khai, minh bạch những lĩnh vực nhạy cảm. 
+Giải pháp: Tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo cải cách hành chính. Nâng cao chất lượng ban hành và thực hiện tốt chương trình xây dựng và ban hành văn bản quy phạm  pháp. Tiếp tục triển khai, rà soát việc áp dụng hệ thống quản  lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2008 hoạt động ngày một hiệu quả.
 Thường xuyên thực hiện rà soát, đánh giá việc cán bộ công chức trong việc thi hành các nhiệm vụ đã được phân công, trong việc ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác quản lý, điều hành, giải quyết công việc. Chú trọng công tác đào tạo bồi dưỡng cán bộ, công chức, nâng cao chất lượng đào tạo, bồi dưỡng để đội ngũ cán bộ công chức đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ; chuẩn hóa đội ngũ cán bộ, công chức.
Nghiêm túc thực hiện các quy định về thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; tập trung cắt giảm chi tiêu hành chính không cần thiết; đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động, nâng cao ý thức thực hành tiết kiệm, chống lãng phí đối với từng tổ chức, cá nhân.

Đề nghị các cấp, các ngành nỗ  lực phấn đấu, đoàn kết, thống nhất để tổ chức triển khai thực hiện hoàn thành nhiệm vụ phát triển kinh tế- xã hội năm 2018, làm tiền đề để triển khai thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế- xã hội giai đoạn 2016-2020./.

Nơi nhận:					                    TM. UỶ BAN NHÂN DÂN
-TT.HĐND, UBND huyện (để b/c);				  	  CHỦ TỊCH
-Các phòng-ban cấp huyên (để b/c);
-TV Đảng uỷ (để b/c);
-CT-P’CT.HĐND-UBND xã (để c/đ);
-Mặt trận và các đoàn thể (để p/h);
-Các ban- ngành cấp xã (để t/h);					
-Đại biểu HĐND xã (để biết);						     
-Lưu: VT.								      					 	 
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