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KẾ HOẠCH
Về việc Kiểm tra cải cách hành chính, kiểm tra việc thực hiện 
nhiệm vụ của cán bộ, công chức năm 2020

Thực hiện Nghị quyết số 30c/NQ-CP ngày 08/11/2011 của Thủ tướng Chính phủ về ban hành chương trình tổng thể cải cách hành chính (CCHC) nhà nước giai đoạn 2011- 2020; Nghị quyết số 02-NQ/TU ngày 20/7/2016 của Tỉnh ủy về đẩy mạnh CCHC, nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý của bộ máy nhà nước trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế giai đoạn 2016-2020; Kế hoạch số 47/KH-UBND ngày 09 tháng 12 năm 2019 của Ủy ban nhân dân xã về triển khai công tác cải cách hành chính năm 2020. 
Nay ủy ban nhân dân xã xây dựng Kế hoạch kiểm tra cải cách hành chính, kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ của cán bộ, công chức năm 2020 với những nội dung sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
 	1. Mục đích
 - Nâng cao nhận thức, vai trò, trách nhiệm của cán bộ, công chức trong tổ chức thực hiện công tác cải cách hành chính, góp phần tăng cường kỷ luật, kỷ cương, nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý hành chính nhà nước.
 - Đánh giá đúng thực trạng tình hình công tác lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức triển khai thực hiện về công tác cải cách hành chính của UBND xã, thông qua đó kịp thời nhân rộng các cá nhân điển hình tiên tiến, phát hiện những tồn tại, khó khăn, vướng mắc, xác định nguyên nhân, trách nhiệm, đề xuất các giải pháp nhằm tháo gỡ vướng mắc, khó khăn và khắc phục những tồn tại, hạn chế để nâng cao kết quả công tác cải cách hành chính của UBND xã.
 - Trên cơ sở kết quả kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ của cán bộ, công chức năm 2020 để xem xét, đánh giá và bình xét danh hiệu thi đua cuối năm đối với cán bộ, công chức.
2. Yêu cầu 
2.1. Đối với cán bộ, công chức được kiểm tra
 - Phối hợp và cung cấp các thông tin, hồ sơ, tài liệu phục vụ nhiệm vụ kiểm tra theo yêu cầu của đoàn kiểm tra.
 - Chuẩn bị hồ sơ, tài liệu liên quan đến nhiệm vụ công tác của mình trước khi thực hiện kiểm tra.
 	- Sau khi có kết luận kiểm tra phải nghiêm túc, kịp thời khắc phục những tồn tại, hạn chế đã được chỉ ra. Đồng thời tiếp tục phát huy những mặt tích cực, ưu điểm trong công tác cải cách hành chính tại bộ phận, lĩnh vực mình phụ trách. 
2.2. Đối với Đoàn kiểm tra
 	- Thực hiện kiểm tra đầy đủ nội dung yêu cầu, nghiêm túc, đúng nguyên tắc, quy trình, kế hoạch đảm bảo khách quan, chất lượng và hiệu quả, phản ánh trung thực kết quả thực hiện của bộ phận được kiểm tra, tránh hình thức.
 	- Qua công tác kiểm tra, rút ra được những vấn đề trọng tâm trong quản lý, chỉ đạo, hướng dẫn triển khai thực hiện công tác cải cách hành chính của UBND xã.
 	Báo cáo kết quả công tác kiểm tra cũng như những kiến nghị, đề xuất đến Ủy ban nhân dân huyện và các cơ quan liên quan.
 II. ĐỐI TƯỢNG, THỜI GIAN, NỘI DUNG VÀ HÌNH THỨC KIỂM TRA
1. Đối tượng kiểm tra: 
- Kiểm tra công tác cải cách hành chính, kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ của cán bộ công chức tại UBND xã. 
2. Thời gian và nội dung kiểm tra: 
- Thời gian kiểm tra công tác cải cách hành chính, kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ của cán bộ công chức từ ngày 26/11/2019 đến hết năm 2020 với các nội dung liên quan đến thực hiện nhiệm vụ phụ trách và về công tác cải cách hành chínhcủa các cán bộ, công chức liên quan.
 	3. Hình thức kiểm tra: 
- Đoàn kiểm tra sẽ tiến hành kiểm tra có báo trước và kiểm tra đột xuất đối với các nội dung có liên quan đến công tác cải cách hành chính, thực hiện kỷ cương, kỷ luật hành chính tại cấp xã theo quy định.
 	III. THÀNH PHẦN ĐOÀN KIỂM TRA 
1.Ông Lê Duận - Chủ tịch UBND xã - Trưởng đoàn;
2. Ông Ngô Văn Tuấn - Phó Chủ tịch UBND xã  - Phó Trưởng đoàn; 
3. Ông Lê Nguyên Oai - CC. VP-TK xã – Thành viên; 
4. Ông Trần Đình Tuân - CC. VP-TK xã - Thành viên kiêm thư ký; 
5. Mời ông Võ Đông Thi - Phó Bí thư thường trực - Thành viên; 
6. Mời ông Lê Nguyễn Sỹ - Chủ tịch UBMTTQVN xã - Thành viên;
7.Mời ông Lê Nguyên An - Phó Chủ tịch HĐND xã - Thành viên;
Trên đây là Kế hoạch kiểm tra cải cách hành chính, kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ của cán bộ, công chức năm 2020. Ủy ban nhân dân xã yêu cầu các cán bộ, công chức thực hiện nghiêm túc./. 

	  Nơi nhận:
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