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PHẦN I
KẾT QUẢ CÔNG TÁC PCTT&TKCN  NĂM 2018
 I.Tình hình thời tiết và thiên tai năm 2018

Năm 2018, thiên tai không diễn ra dồn dập và khốc liệt như năm 2017 xảy ra trên khắp các vùng miền cả nước, xảy ra sớm và kết  thúc muộn so với nhận định từ đầu năm của cơ quan dự báo thủy văn Trung Ương. Bão, áp thấp nhiệt đới (ATNĐ) xuất hiện muộn tại các tỉnh phía Nam với những diễn biến phức tạp, khó dự báo, đặc biệt là bão số 9 khi trên vùng biển ngoài khơi các tỉnh Bà Rịa Vũng Tàu – Tiền Giang duy trì gió mạnh cấp 8-9 tới 9 giờ và hầu như không di chuyển. Trong năm đã xảy ra các đợt thiên tai điển hình như sau:


1. Không khí lạnh tăng cường, gió mạnh trên biển: Trong năm không khí lạnh xảy ra sớm nhưng không mạnh nên rét xuất hiện muộn hơn TBNN. Có 05 đợt rét và 23 đợt gió mùa Đông Bắc và không khí lạnh tăng cường nhưng không kéo dài, cao hơn TBNN.


2. Hạn hán, xâm nhập mặn: xuất hiện sớm nhưng không kéo dài và ít gay gắt hown so với năm 2016, 2017.


3. Mưa lũ: Năm 2018 là năm ít mưa, bắt đầu quá muộn, đến cuối tháng 12 mới có lũ trên báo động 1 tại trạm Phú Ốc, Sông bồ. Tổng lượng mưa cả năm từ 1.900-2.600mm, đạt 65%-85% thấp hơn so với TBNN.

4. Bão và áp thấp nhiệt đới: Trong năm có 16 cơn bão và áp thấp nhiệt đới (9 cơn bão và 7 cơn ATNĐ) hoạt động trên biển Đông, thấp hơn năm 2017 là 7 cơn bão, xuất hiện muộn nhưng xảy ra dồn dập. Tại khu vực Tỉnh Thừa Thiên Huế, Quảng Điền và trên địa bàn xã Quảng Công do ảnh hưởng của các đợt hoàn lưu sau bão đã gây mưa lớn và nước biển dâng cao, xảy ra lũ lụt nhưng không lớn nên không làm ảnh hưởng đến sản xuất nông nghiệp, nuôi trồng thủy sản và tài sản của người dân. 
       
II. Kết quả công tác PCTT và TKCN năm 2018
1.Triển khai công tác chuẩn bị PCTT và TKCN
- Xã Quảng Công hàng năm luôn xác định là địa bàn trực tiếp chịu ảnh hưởng lớn của thiên tai, lụt bão và thường gây thiệt hại lớn đến sản xuất, NTTS và đời sống của nhân dân. Do vậy, để chủ động trong việc triển khai công tác PCTT&TKCN, UBND xã đã sớm tổ chức hội nghị tổng kết công tác PCTT&TKCN năm 2017, triển khai phương án, kế hoạch PCTT&TKCN năm 2018. Củng cố, kiện toàn Ban chỉ huy phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn từ xã, thành lập các tổ xung kích từ xã đến thôn, phân công trách nhiệm các thành viên phụ trách từng địa bàn về tận cơ sở thôn để trực tiếp kiểm tra, đôn đốc việc triển khai thực hiện công tác PCTT-TKCN.

- Tăng cường công tác tuyên truyền trên đài truyền thanh xã và tận cơ sở nhằm nâng cao ý thức, tính chủ động của nhân dân trong công tác phòng chống bão, lụt. Các công trình và các vị trí xung yếu thường xảy ra sự cố trong lụt, bão cũng được chỉ đạo đẩy nhanh tiến độ thi công các công trình và xử lý sớm. Nhờ vậy, công tác chỉ đạo, chỉ huy, tổ chức triển khai công tác phòng, chống bão lụt năm 2018 được chủ động hơn.

- Chỉ đạo các bộ phận chủ động rà soát các tuyến đường xảy ra ngập úng, danh sách các hộ di dời đến nơi an toàn khi xảy ra bão, lụt để sẵng sàn sơ tán khi có lệnh.
- Trong quá trình triển khai thực hiện, UBND xã cũng đã kịp thời bổ sung nhiệm vụ, giải pháp phù hợp đáp ứng yêu cầu và diễn biến thực tế của lụt, bão. Nhờ vậy, đã giảm thiểu tối đa thiệt hại về tính mạng và tài sản của nhân dân.

- Chuẩn bị và đảm bảo đầy đủ các nhu yếu phẩm cần thiết phục vụ cho công tác PCTT-TKCN hàng năm.


2. Kết quả phòng chống, khắc phục hậu quả:
2.1  Công tác triển khai trước bão, lụt: 
- Trước diễn biến bất thường của các cơn bão, UBND xã - BCH PCTT&TKCN xã đã chỉ đạo quyết liệt công tác phòng chống bão. Thông báo, chỉ đạo việc phòng chống bão đến các ban ngành, đoàn thể, thôn, xóm, cơ quan đơn vị đóng trên địa bàn và nhân dân chủ động phòng chống, ứng phó với cơn bão. Thông báo liên tục trên đài truyền thanh xã về công điện của UBND huyện. Kế hoạch chỉ đạo của BCH PCTT xã, tình hình diễn biến của các cơn bão, yêu cầu nhân dân chủ động phòng chống.
- Hoãn tất cả các cuộc họp không cần thiết để tập trung triển khai công tác phòng chống bão. Các thành viên trong Ban chỉ huy PCTT và TKCN đã xuống tận địa bàn các thôn, xóm để đôn đốc vận động nhân dân tập trung phòng chống bão, đưa tàu thuyền vào nơi tránh trú, hướng dẫn neo đậu đảm bảo an toàn.
- Yêu cầu sơ tán các hộ NTTS trước khí bão đỗ bộ vào đất liền. Đồng thời kiểm tra, đôn đốc việc chằng chống nhà cửa, chặt tỉa cành cây của bà con nhân dân.
- Đã huy động lực lượng xung kích từ xã đến thôn tập trung tại UBND xã, nhà văn hóa cộng đồng các thôn và các phương tiện sẵng sàn ứng cứu kịp thời khi có lệnh.
- Tổ chức kiểm tra thường xuyên tuyến đê biển, các công trình và các điểm xung yếu báo cáo kịp thời về ban chỉ huy phòng chống thiên tai của xã để xử lý.
- Công tác di dân: Đã rà soát danh sách các hộ di dời, tuyên truyền vận động nhân dân sẵn sàng chuẩn bị di dời khi bão lớn và nước dâng cao phải di chuyển các hộ dân từ vùng nguy hiểm vào nơi an toàn, từ nhà bán kiên cố sang nhà kiên cố để  đảm bảo an toàn tính mạng cho nhân dân.
- Công tác đảm bảo an ninh trật tự: Lực lượng Công an, quân sự chủ động xây dựng kế hoạch tuần tra nắm chắc tình hình trên địa bàn, đôn đốc nhắc nhở các ngư dân, hộ NTTS di dời kịp thời trước khi bão đổ bộ vào đất liền, tránh không xảy ra vụ việc lợi dụng mưa bão để trộm cắp tài sản của nhân dân.
2.2. Công tác triển khai đối phó với phòng chống bão, lụt: 

- Thực hiện công điện của Ban chỉ huy PCTT & TKCN tỉnh, huyện và trên cơ sở theo dõi, nắm bắt thông tin về diễn biến tình hình thiên tai của Trung tâm khí tượng thuỷ văn Trung ương, UBND xã và BCH PCTT-TKCN của xã đã triển khai toàn diện công tác phòng, chống các cơn bão có khả năng đổ bộ vào đất liền theo sự chỉ đạo của UBND huyện, BCH PCTT&TKCN huyện. Đài truyền thanh xã đã liên tục đưa tin kịp thời về diễn biến tình hính của các cơn bão, công điện chỉ đạo ứng phó với bão của các cấp. Phân công các đ/c trong Thường vụ Đảng Ủy, Ban chỉ huy PCTT & TKCN xã về tận các thôn, bám sát địa bàn để trực tiếp cùng Ban điều hành thôn chỉ đạo triển khai và thực hiện nhiệm vụ khẩn cấp.

- Ban chỉ huy PCTT&TKCN xã đã triệu tập các cuộc họp khẩn cấp nhằm quán triệt tình hình, xác định mục đích, yêu cầu và triển khai công tác phòng, chống bão lụt một cách nhanh chóng, chặt chẽ, chu đáo; 

- Trong thời gian xảy ra lụt, bão lãnh đạo xã đã theo dõi, nắm bắt tình hình và kịp thời xử lý, giải quyết những vấn đề phát sinh, kiên quyết với những người chủ quan, coi thường bão, lụt không chịu sơ tán.

- Được sự tăng cường lực lượng Đồn biên phòng Phong Hải phối hợp các lực lượng của xã về tận cơ sở nên đã có tác động tích cực đến người dân, hành động của hệ thống chính trị thôn trong công tác PCTT & TKCN.

- Các trường học cũng chủ động cho các em nghĩ học, tổ chức ứng trực 24/24 trước khi có bão, lụt đổ bộ vào đất liền. Đồng thời các trường cũng đã sớm có kế hoạch học bù để đảm bảo chương trình học tập của học sinh theo kế hoạch của Bộ Giáo  dục và Đạo tạo.


- Nhìn chung, công tác PCTT & TKCN tìm kiếm cứu nạn năm 2018 từ xã đến thôn và đến tận nhân dân đã thực hiện khá tốt phương châm "4 tại chỗ". Nhờ vậy, đã hạn chế đến mức thấp nhất thiệt hại do bão, lụt gây ra.

3. Về công tác thu quý phòng, chống thiên tai:

Căn cứ Luật Phòng, chống thiên tai ngày 19 tháng 6 năm 2013; Nghị định số 94/2014/NĐ-CP ngày 17 tháng 10 năm 2014 của Chính phủ về thành lập và quản lý Quỹ Phòng, chống thiên tai; Quyết định số 1962/QĐ-UBND ngày 06 tháng 9 năm 2018 của Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế về việc thành lập Quỹ phòng, chống thiên tai tỉnh Thừa Thiên Huế; Quyết định số 1131/QĐ-UBND ngày 08 tháng 5 năm 2019 của Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế về việc giao chỉ tiêu kế hoạch thu, nộp Quỹ phòng, chống thiên tai năm 2019; Quyết định số 1131/QĐ-UBND ngày 08 tháng 5 năm 2019 của Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế về việc giao chỉ tiêu kế hoạch thu, nộp Quỹ phòng, chống thiên tai năm 2019; Quyết định số 1117/QĐ-UBND ngày 05 tháng 6 năm 2019 của Ủy ban nhân dân huyện Quảng Điền về việc giao chỉ tiêu kế hoạch thu, nộp Quỹ phòng, chống thiên tai năm 2019. 

UBND xã Quảng Công đã ban hành kế hoạch số: 21/KH-UBND ngày 11 tháng 6 năm 2019 của ủy ban nhân dân xã Quảng Công về việc thu , nộp quỹ Phòng, chống thiên tai năm 2019 theo Nghị định số 94/2014/NĐ-CP của Chính phủ. Qua quá trình triển khai và tiến hành thu với tổng số tiền 25.020.000 đồng, hiện đã nộp quỹ cho Phòng Tài chính-Kế hoạch huyện theo quyết định giao chỉ tiêu của UBND huyện.
III. Đánh giá, nhận xét chung:
Thiên tai, bão lụt năm 2018 diễn ra phức tạp, không theo quy luật song dưới sự quan tâm lãnh đạo của Đảng ủy, sự điều hành của UBND xã, sự phối hợp chặt chẽ của các ban ngành, đoàn thể xã và hệ thống chính trị thôn nên công tác PCTT và TKCN mang lại hiệu quả tích cực. Chủ động nắm bắt tình hình để chỉ đạo công tác phòng, chống lụt bão mọt cách kịp thời.

BCH PCTT&TKCN xã đã chủ động tham mưu UBND xã tổ chức tổng kết công tác PCTT&TKCN năm 2017 nhằm đánh giá, rút kinh nghiệm trong công tác phòng, chống, ứng phó với thiên tai, từ đó đề ra kế hoạch và triển khai công tác phòng, chống thiên tai năm 2018 đến các thôn, xóm để thực hiện. Kiện toàn Ban chỉ huy PCTT và TKCN xã, Tổ xung kích PCTT&TKCN từ xã đến thôn để chỉ đạo, điều hành, thực hiện công tác phòng, chống, ứng phó khi có bão, lụt xảy ra trên địa bàn.

Công tác thông tin, tuyên truyền về phòng chống thiên tai được đẩy mạnh nhất là công tác phòng chống lụt bão nên đã hạn chế đến mức thấp nhất thiệt hại về người và tài sản do bão, lụt gây ra.

Các thôn đã chủ động các phương án sơ tán nhân dân tại những điểm xung yếu, chủ động huy động lực lượng tham gia phòng chống bão, lụt một cách đầy đủ, nhanh gọn, đảm bảo số lượng và chất lượng.
IV. Những tồn tại và hạn chế trong công tác PCTT&TKCN:


Bên cạnh những mặt tích cực đã đạt được trong công tác phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn 2018 vẫn còn một số vấn đề phải được quan tâm, khắc phục, bổ sung, đó là:

1. Công tác tuyên truyền, giáo dục cộng đồng và triển khai công tác phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn chưa thật sự rộng khắp, còn mang tính thời vụ nên nhận thức của một số bà con nhân dân chưa cao, còn chủ quan về diễn biến phức tạp của thời tiết, đặt biệt khi có bão đổ bộ vào đất liền, chưa có tính chủ động cao trong việc phòng, chống bão, lụt.
2. Một số thành viên Ban chỉ huy PCTT&TKCN xã được phân công phụ trách địa bàn, cũng như các đồng chí trong tổ xung kích từ xã đến thôn chưa thể hiện hết vai trò, trách nhiệm của mình trong công tác ứng trực, bám sát địa bàn và phối hợp hệ thống chính trị các thôn để tuyên truyền, kiểm tra, đôn đốc và xử lý các vấn đề khi xảy ra bão, lụt.

3. Công tác nắm tình hình và thông tin báo cáo của một số đơn vị thực hiện chưa nghiêm túc và chưa kịp thời. Chưa chủ động trong công tác di dời số dân, nắm hộ bị ngập lụt để sơ tán vào nhưng nơi an toàn.
4. Kinh phí phục vụ cho công tác chuẩn bị vật tư hậu cần tại chỗ, các phương tiện phục vụ cho chỉ huy, chỉ đạo cứu hộ, cứu nạn còn thiếu và đáp ứng với yêu cầu, nhiệm vụ cho công tác phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn như đò máy, loa cầm tay, máy bộ đàm, đèn pin, áo mưa…; một số trang thiết bị xuống cấp theo thời gian như  áo phao, phao tròn cứu sinh.
Phần thứ II:
PHƯƠNG ÁN, KẾ HOẠCH   PCTT&TKCN NĂM 2019.


I. Nhận định tình hình thời tiết mưa bão năm 2019.


Theo dự báo của tổng cục khí tượng thủy văn trung ương cho biết tình hình thời tiết năm 2019, hiện tượng ENSO được dự báo sẽ duytrif ở trạng thái ElNino.


1. Bão, áp thấp nhiệt đới:


Mùa bão năm 2019 trên khu vực Biển Đông có xu hướng hoạt động muộn hơn so với TBNN. Dự báo số lượng bão và ATNĐ có khả năng xuất hiện khoảng 10-12 cơn bão và ATNĐ hoạt động trên khu vực Biển Đông, trong đó có khoảng 4-5 cơn ảnh hưởng trực tiếp đến đất liền nước ta. Bão và ATNĐ có khả năng ảnh hưởng chủ yếu đến khu vực Trung Bộ. Số lượng bão và ATNĐ hoạt động trên Biển Đông dự báo thấp hơn so với TBNN nhưng cần đề phòng khả năng xuất hiện của những cơn bão mạnh và quĩ đạo phức tạp có khả năng ảnh hưởng đến tỉnh Thừa Thiên Huế.

Và thực tế trong 7 tháng đầu năm đã có 3 cơn bão hoạt động trên Biển Đông có sức gió từ cấp 9 đến cấp 11:


Bão số 1(Pabuk), xuất hiện khá sớm từ 01- 05/01/2019, bão nằm về phía nam Đông Nam của mũi Cà Mau.


Bão số 2(Mun), đây là cơn bão mạnh lên từ ATNĐ, xuất hiện từ 02-04/7/2019 đi vào các tỉnh từ Quảng Ninh đến Ninh Bình.


Bão số 3 (Wipha), đây cũng là cơn bão mạnh lên từ ATNĐ, xuất hiện từ 30/7-03/8. Bão có hướng đi phức tạp, đi chập và đi vào đất liền các tỉnh từ Quảng Ninh đến Thanh Hóa gây thiệt hại lớn về người và tài sản. Lũ quét đã làm 05 người chết (Thanh Háo 3 người, Bắc Cạn 1 người và Điện Biên 1 người) và làm 13 người mất tích (Thanh Hóa 12 người đã tìm ra 4 người, Điện Biên 1 người)

2. Không khí lạnh:

Năm 2019 không khí lạnh ảnh hưởng ở mức xấp xỉ TBNN, bắt đầu từ đầu tháng 10, mỗi tháng có 2-4 đợt không khí lạnh ảnh hưởng, kết hợp với các thời tiết khác gây ra nhiều đợt mưa lớn trên diện rộng.


3. Nhiệt độ:


Nhiệt độ trung bình trong các tháng tiếp theo phổ biến ở mức xấp xỉ cao hơn so với TBNN.


4. Lượng mưa:


Tổng lượng mưa trong các tháng còn lại của năm 2019 phổ biến xấp xỉ TBNN và đạt từ 90-110%. Từ tháng 7-9/2019 cao hơn TBNN từ 10-12%, từ tháng 10-12/2019 cao hơn TBNN 10-25%. Trong thời gian còn lại này sẽ có 5-7 đợt mưa lớn trên diện rộng tập trung vào tháng 10,11/2019.

II. Phương án, kế hoạch PCTT&TKCN năm 2019.

Để chủ động PCTT&TKCN theo phương châm: "chủ động phòng tránh, ứng phó kịp thời, khắc phục khẩn trương và hiệu quả" nhằm phòng ngừa, ứng phó thảm họa thiên tai, hạn chế đến mức thấp nhất thiệt hại do thiên tai gây ra và đảm bảo an toàn tính mạng, tài sản cho nhân dân. UBND xã triển khai phương án, kế hoạch PCTT&TKCN trên địa bàn xã với các nội dung cụ thể như sau:

1. Mục tiêu và yêu cầu.

1.1. Mục tiêu

Xây dựng phương án PCTT&TKCN từ xã đến thôn thật cụ thể, thực tế nhằm hạn chế đến mức thấp nhất thiệt hại do lụt, bão và thiên tai có thể xảy ra, nhất là thiện hại về người, không để nhân dân bị đói, rét khi có thiên tai xảy ra.
1.2 Yêu cầu

Xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch PCTT&TKCN năm 2019 một cách cụ thể, chu đáo; tuyệt đối không chủ quan, không coi thường.

Chuẩn bị chu đáo và thực hiện tốt phương châm “4 tại chỗ”. Chính quyền, các ngành, đoàn thể và hệ thống chính trị từ xã đến thôn phát huy tốt vai trò, trách nhiệm của mình trong quá trình chỉ đạo, điều hành lực lượng, phương tiện Phòng, chống thiên tai, lụt, bão; phải tích cực, sáng tạo trong xử lý các tình huống.

Phát huy cao độ tính tự lực và khả năng tự có của mối gia đình, mỗi cơ quan; sự tương trợ của cộng đồng trong mỗi thôn, xóm. Mỗi thôn, xóm, hộ gia đình phải chủ động dự phòng các nhu yếu phẩm cần thiết để tự cứu mình trước mắt là chính.
Xây dựng tốt lực lượng nòng cốt, xung kích từ xã đến thôn dưới sự lãnh đạo của cấp ủy Đảng và sự điều hành của Chính quyền, Ban điều hành thôn để sẵn sàng huy động, xử lý tốt mọi tình huống.

Rà soát, chuẩn bị đầy đủ điều kiện, phương tiện và có phương án cụ thể để kịp thời sơ tán, di dời các hộ dân ở các vùng thấp trũng, ven phá, ven biển, xung quang các trạm phát sóng BTS đến nơi an toàn; thực hiện tốt nhiệm vụ cứu hộ, cứu nạn trong thiên tai.

Thực hiện nghiêm túc chế độ báo cáo, tiếp nhận và xử lý thông tin đảm bảo thông suốt trước, trong và sau khi lụt, bão xảy ra. Đồng thời thực hiện tốt công tác cứu trợ và khắc phục hậu quả thiên tai, bão, lụt gây ra nhằm ổn định đời sống cho nhân dân và khôi phục sản xuất, bảo vệ môi trường.
2. Xác định trọng điểm công tác PCTT và TKCN, phương châm chỉ đạo năm 2019.
2.1. Xác định trọng điểm trong công tác PCTT&TKCN: khi xảy ra bão, lụt là 04 thôn vùng biển (An Lộc, Tân Thành, hải Thành và Cương Giáng) và các điểm xung yếu (Chợ Cồn Gai, Thôn 3, Thôn 4 và Thôn 14).

- Khi xảy ra bão: Có 64 hộ, 165 khẩu đối với các gia đình có nhà không kiên cố, già cả neo đơn sẽ bị ảnh hưởng trực tiếp và phải tiến hành di dời.

- Khi xảy ra lũ lụt: Có 42 hộ, 132 khẩu sẽ bị ảnh hưởng trực tiếp và phải tiến hành di dời. Số hộ nuôi trồng thủy sản có khả năng sẽ bị lũ cuốn trôi, đời sống nhân dân sẽ gặp nghiều khó khăn.
- Khi xảy ra bão kết hợp nước dâng do bão, lụt: Có 106 hộ, 297 khẩu.
2.2. Phương châm chỉ đạo: Xác định phòng là chính, chống tích cực, khắc phục hậu quả kịp thời, ổn định sản xuất và đời sống của nhân dân, giữ vững an ninh chính trị trật tự an toàn xã hội. Đảm bảo an toàn tuyệt đối về tính mạng của nhân dân, hạn chế đến mức thấp nhất về thiệt hại về tài sản của tập thể và của nhân dân.
3. Nhiệm vụ và biện pháp cụ thể: 

3.1. Về công tác tuyên truyền, nâng cao năng lực PCTT và TKCN, hướng dẫn cho nhân dân chuẩn bị tốt các phương án đối phó với thiên tai lụt, bão trong từng hộ gia đình với các công việc cụ thể như sau:

- Tổ chức triển khai, vận động nhân dân chằng chống nhà cửa, chặc tỉa cành cây, đưa ghe thuyền, giống cây trồng, lương thực, di chuyển tài sản và người đến nơi cao ráo, trú ẩn an toàn trước khi xảy ra bão, lụt lớn.


- Vận động các hộ dân có ghe thuyền vùng biển, đầm phá và dân vạn đò có nguy cơ sạt lỡ, không đảm bảo an toàn phải chủ động di chuyển vào nơi an toàn (chỗ cao) khi có tin bão khẩn cấp, áp thấp nhiệt đới, ảnh hưởng trực tiếp đến tỉnh ta.


- Khi lụt lớn nhanh chóng thông báo cho các hộ dân vùng thấp trũng ở Thôn 3, thôn 4, Thôn 14 và các lô hàng ở Chợ nhanh chóng di chuyển sớm hơn đảm bảo giữ gìn tốt tài sản của mình. Lưu ý nhân dân không được chủ quan, tránh di chuyển trong khi nước lớn lên cao, trường hợp cần thiết phải di chuyển thì phải có phương tiện bảo hộ (áo phao).


- Vận động những hộ nuôi trồng thuỷ sản, cần phải thu hoạch sớm trước mùa mưa bão, kết hợp di chuyển trang thiết bị, lồng bè lên vùng cao, nhằm hạn chế thiệt hại và mất mát khi thiên tai xảy ra.


- Khi đến mùa lụt bão, mỗi gia đình phải chủ động dự trữ lương thực, thực phẩm và các nhu yếu phẩm cần thiết đủ cho nhu cầu sử dụng cả gia đình trong vòng 7-10 ngày như gạo, muối, mì ăn liền, dầu thắp sáng, chất đốt, đèn điện sạc dự phòng...; tự trang bị phương tiện cứu nạn cho mình như: ghe, áo phao cứu hộ, dây néo.


- Bộ phận VHTT xã, hệ thống chính trị các thôn tăng cương công tác tuyên truyền, phổ biến và đôn đốc đến tận bà con nhân dân thực hiện tốt các nội dung lãnh, chỉ đạo của cấp trên và của xã về công tác PCTT&TKCN. 


3.2. Công tác tổ chức triển khai thực hiện của UBND xã về chỉ đạo, kiểm tra các cơ quan, đơn vị, HTX, các thôn thực hiện tốt các công việc sau:

- Củng cố, kiện toàn ban chỉ huy PCTT và TKCN của xã. Phân công nhiệm vụ cho từng thành viên trong ban chỉ đạo, các bộ phận, các đơn vị, các lĩnh vực thực hiện theo kế hoạch và phương án chủ động trong mọi tình huống khi có bão đổ bộ vào địa bàn. Đặc biệt quan tâm đến công tác sơ tán và di dời các hộ dân. Đồng thời  củng cố lực lượng xung kích PCTT&TKCN từ xã đến thôn để tuần tra, cứu hộ, cứu nạn, ứng cứu những gia đình ngập sâu, bị sập nhà, bảo vệ cơ sở hạ tầng trên địa bàn. 
- Chỉ đạo gấp rút các công trình chưa hoàn thành việc thi công các công trình, đồng thời phải có phương án di dời vật tư, thiết bị sớm trước khi mưa bão đến.


- Chuẩn bị đò máy, ứng trực 24/24. có kế hoạch điều động thêm một số sản, thuyền lạu từ 3-4 chiếc, để cứu người và tài sản khi bão, lụt  xảy ra và khi nước ngập ngang đường Quốc lộ 49b.. 

- Kiểm tra máy nổ phát điện dự phòng, hệ thống thư điện tử, thông tin liên lạc, nhất là máy Fax đảm bảo hoạt động thông suốt để tiếp nhận thông tin, ý kiến chỉ đạo của lãnh đạo huyện và kịp thơi báo cáo tình hình của địa phương cho cấp trên biết.
- Các thôn, tận dụng ghe, thuyền, môn của nhân dân đảm bảo từ 3-5 chiếc/thôn để phục vụ ứng cứu kịp thời khi cần thiết. Trên cơ sở rà soát số hộ di dời của thôn minh, các thôn nắm chắc các đối tượng để sơ tán kịp thời như: ghe, thuyền, những người già, trẻ em, người tàn tật...ở các vùng thấp trũng (Thôn 3, Thôn 4, Thôn 14- Chợ và một số vùng đầm phá, vùng biển có nguy cơ sạt lỡ xảy ra) báo cáo với UBND xã để có phương án sơ tán  kịp thời trước khi có lụt, bão xảy ra đến nơi an toàn.


- Đẩy nhanh tiến độ thu hoạch vụ lúa Hè Thu năm 2019 và các loại cây trồng khác; Đồng thời đôn đốc các hộ NTTS có biện pháp bảo vệ tài sản trong ao, hồ và nuôi cá trong lồng bảo đảm an toàn, không để mất mát xảy ra.


- Chuẩn bị đầy đủ các nhu yếu phẩm cần thiết phục vụ cho công tác PCTT&TKCN.


III. Tổ chức thực hiện:

Để thực hiện tốt các mục tiêu và nhiệm vụ nêu trên, UBND xã yêu cầu Ban chỉ huy PCTT&TKCN xã, các ban  ngành, đoàn thể, các đơn vị, các thôn tập trung thực hiện tốt một số nhiệm vụ trọng tâm sau đây:


1. Ban chỉ huy phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn của xã:

- Nắm chắc diễn biến tình hình thiên tai, nhất là diễn biến của từng cơn bão để tập trung chỉ đạo, triển khai kịp thời. Tổ chức thực hiện nghiêm túc chế độ trực ban, theo dõi nắm chắc tình hình, tranh thủ sự chỉ đạo từ cấp trên để xử lý kịp thời mọi tình huống xảy ra và báo cáo kịp thời diễn biến của lụt, bão. 

- Mỗi thành viên BCH phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn xã phải phát huy cao vai trò, trách nhiệm của mình một cách chủ động, tự giác, tích cực. Các thành viên BCH PCTT&TKCN, thôn trưởng các thôn xác định nhiệm vụ phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn là một trong những nhiệm vụ trọng tâm thuộc trách nhiệm của tập thể lãnh đạo, tranh thủ tối đa sự lãnh đạo của cấp ủy cả trong bước chuẩn bị và triển khai thực hiện, hạn chế đến mức thấp nhất thiện hại về người và tài sản của nhân dân.

- Chỉ đạo các trường học, Trạm Y tế, HTX Thành Công, bưu điện và các cơ quan liên quan có phương án bảo vệ tài sản và phân công trực đảm bảo 24/24 trước, trong và sau bão theo kế hoạch. Đồng thời chỉ đạo gấp rút việc thi công các công trình đang còn dang dỡ trước khi bão đổ bộ vào địa bàn.

- Khi có thông tin về tình hình lụt, bão, tin bão gần bờ có khả năng ảnh hướng đến địa bàn tỉnh, các đồng chí được tăng cường về địa bàn chủ động sắp xếp công vịêc gia đình, cơ quan để về địa bàn cùng với Bí thư chi bộ, Thôn trưởng trực tiếp chỉ đạo hệ thống chính trị thôn về công tác phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn.

- Điều động lực lượng xung kích của xã sẵn sàng cơ động lực lượng khi xảy ra tình huống để ứng cứu kịp thời.

- UBND xã, Ban chỉ huy PCTT&TKCN xã chuẩn bị đầy đủ các nhu yếu phẩm  cần thiết như đò, máy nổ, máy phát điện, gạo, mì tôm xăng, dầu, áo phao, đèn pin để phục vụ cho công tác phòng chống lụt, bão.

- Theo dõi, nắm chắc số lượng tàu thuyền ngư dân vùng biển, đầm phá đang đánh bắt hàng ngày trong mùa mưa bão. Khi có thông tin về bão có khả năng ảnh hưởng đến địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế thì thông báo ngay và yêu cầu các hộ dân đưa tàu thuyền về nơi trú ẩn an toàn. Khi có tình huống cấp thiết xảy ra ở địa bàn thì các thành viên BCH PCTT&TKCN xã và các thôn phải nhanh chóng báo ngay cho đồng chí Chủ tịch UBND xã làm Trưởng ban để điều hành, chỉ đạo và xử lý kịp thời. 


2. Ban chỉ huy Quân sự xã: 

- Phối hợp với Công an xã kiểm tra lại đò máy ứng cứu đảm bảo không để xảy ra trục trặc, hư hỏng, tổ chức lực lượng Ban chỉ huy quân sự xã ứng trực 24/14 tại cơ quan và phối hợp với các lực lượng nắm chắc tình hình trên địa bàn.

- Tham mưu UBND xã điều động lực lượng dân quân cơ động xã và lực lượng tổ xung kích PCTT&TKCN xã để tổ chức triển khai lực lượng khi bão, lụt xảy ra trên địa bàn đảm bảo hiệu lực, hiệu quả trong việc ứng cứu, cứu hộ, cứu nạn và khắc phục hậu quả thiên tai khi có yêu cầu.

3. Ban Công an xã:

- Xây dựng kế hoạch tuần tra trước, trong và sau mỗi cơn bão, kiểm tra các khu vực xung yếu để thông báo và yêu cầu các gia đình, tàu thuyền đang ở bên ngoài vào nơi tránh trú bão an toàn theo kế hoạch. 

- Chỉ đạo lực lượng công an viên nắm bắt tình hình địa bàn khu dân cư, phối kết hợp với công an huyện, Đồn biên phòng Phong Hải xử lý các trường hợp lợi dụng bão để trộm cắp tài sản của bà con nhân dân gây mất an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội trên địa bàn, tham gia các công việc khác mà BCH PCTT&TKCN phân công.

4. Văn hoá Thôn tin xã:

- Kiểm tra, khắc phục các cụm loa trên toàn xã đảm bảo phát thanh tốt, rà soát kiểm tra các trạm BTS để có phương án di dời các hộ dân đảm bảo an toàn khi có bão xảy ra. Thường xuyên theo dõi tình hình thời tiết, nhất là diễn biến của từng cơn bão để viết bài và tăng cường công tác tuyên truyền trên Đài truyền thanh của xã để các ngành, các đơn vị, khu vực sản xuất và nhân dân chủ động trong công tác chằng chống nhà cửa, gia cố lồng bè, tàu thuyền…di dời và di chuyển đến nơi an toàn nhằm hạn chế rủi ro thiệt hại về tính mạng và tài sản của người dân do thiên tai gây ra. Đồng thời nâng cao được ý thức, tinh thần trách nhiệm của các tổ chức, cá nhân, hộ gia đình trong công tác PCTT& TKCN, nhất là khi có tình hình lụt, bão chuẩn bị xảy ra trên địa bàn.
5. Các ngành địa chính - Giao thông thuỷ lợi:
- Nắm lại các cơ sở xung yếu như cống, đập, đê điều các đoạn đường có nguy cơ sạt lỡ, ngập úng để tham mưu UBND xã chỉ đạo các thôn, HTX triển khai gia cố, nạo vét, lắp đặt và khắc phục trước khi mưa bão xảy ra.

- Đôn đốc các thôn triển khai thực hiện các biện pháp vệ sinh môi trường sạch sẽ  trong và sau khi thiên tai xảy ra.

6. Trạm Y tế xã:

- Tổ chức lực lượng thường trực tại trạm 24/24, chuẩn bị các điều kiện như phương tiện, dụng cụ, băng ca, thuốc men phục vụ tốt cho việc sơ cấp cứu khi có tình huống tai nạn, ốm đau trong thời gian bão. Kiểm tra môi trường nguồn nước sau bão để tham mưu đề xuất các biện pháp xử lý ô nhiễm môi trường nguồn nước theo quy định của ngành y tế.
7. Bộ phận Tài chính: 

- Soát xét kế hoạch, chuẩn bị lương thực, thực phẩm và các nhu yếu phẩm để dự trữ trước mùa mưa bão như 2 tấn gạo, 1.000 gói mì tôm, 100 lít xăng, dầu...phục vụ hậu cần, thắp sáng và cứu trợ khẩn cấp.

8. Lao động thương binh&xã hội:

Bảo quản tốt kho gạo dự trữ của UBND xã tránh không để hư hỏng, tiếp nhận và phân phối hàng cứu trợ đúng đối tượng. Tham mưu, đề xuất UBND xã thăm hỏi, động viên kịp thời những gia đình gặp rủi ro, hoạn nạn do thiên tai gây ra.

9. HTX Nông nghiệp Thành Công:

- Đôn đốc nông dân thu hoạch trước mùa mưa bão; phối hợp đôn đốc đẩy nhanh tiến độ thi công các công trình thủy lợi đảm bảo theo yêu cầu; có phương án cụ thể kiểm tra lại tình hình kho tàng, vật tư trang thiết bị, hồ sơ tài liệu, bảo quản nơi khô ráo.

10. Văn phòng UBND xã:

- Làm tốt công tác bảo quản tài liệu sổ sách của cơ quan, có phương án bố trí thông tin, liên lạc đảm bảo trong quá trình xảy ra bão, lụt.

- Tổng hợp tình hình, tham mưu lãnh đạo xã để báo cáo kịp thời tình hình trong và sau bão, lụt lên cấp trên.

11. Đề nghị Mặt trận và các đoàn thể:

- Tăng cường công tác tuyên truyền, vận động, phối hợp với các ngành trong BCH PCTT&TKCN xã tổ chức quán triệt đoàn viên, hội viên nêu cao ý thức trước người dân, kịp thời vận động và giúp đỡ nhân dân phòng chống thiên tai và khắc phục hậu quả sau bão lụt.

12. Các trường học:


- Xây dựng phương án chủ động phòng, chống bão, lụt  cho cơ quan đơn vị mình, trong đó chú trọng phương án bảo quản tài liệu, thiết bị máy móc, tài sản cơ quan, sách giáo khoa, thiết bị dạy học, các thiết bị y tế, dụng cụ tài sản công... phải được cất giữ ở những nơi cao ráo và an toàn, không để bị mưa dột hoặc ngập lụt.


- Khi nghe thông báo bão, lụt của cơ quan cấp trên, hiệu trưởng các trường nhanh chóng trực tiếp chỉ đạo công tác phòng chống bão, lụt của đơn vị mình. Bố trí lực lượng trực để phòng, chống lụt, bão và tham gia khi có sự điều động của cấp có thẩm quyền. Khi thấy tình hình bão, lụt diễn biến phức tạp thì báo cáo xin ý kiến cấp trên để cho học sinh được nghĩ học kịp thời. 

13. Đài viễn thông, bưu điện:

- Củng cố hệ thống thiết bị một cách vững chắc, có phương án xử lý tình huống phát sinh một cách tích cực, đảm bảo thông tin liên lạc chỉ đạo đến các thôn, xóm trong mọi tình huống. Trong thời gian lụt bão phải tăng cường trực ban 24/24 giờ, không để mất thông tin liên lạc. Kiểm tra, giúp UBND xã sữa chữa máy Fax đảm bảo sử dụng tốt.

14. Ban quản lý dự án: 

- Đôn đúc đẩy nhanh tiến độ xây dựng các công trình cơ bản, tranh thủ thời tiết để hoàn thành sớm các công trình và một số chương trình trọng điểm khác.

15. Các thôn:

- Tranh thủ sự lãnh đạo Chi bộ để có phương án phòng chống lụt bão ở thôn mình, di dời các hộ gia đình đến nơi an toàn trước khi xảy ra bão lụt nhằm di dời đảm bảo. Chỉ đạo lực lượng xung kích của thôn mình tuyên truyền, vận động nhân dân chằng chống nhà cửa, chặt tỉa cây cành, di chuyển ghe thuyền và tài sản đến nơi an toàn, tổ chức ứng cứu các hộ gia đình khi có sự cố thiên tai xảy ra. Đồng thời bố trí lực lượng để phối hợp giữa thôn vùng Làng và thôn vùng biển trong việc ứng cứu, cứu nạn khi cần thiết.

- Trước, trong và sau bão, lụt cần nắm chắc tình hình và thông tin kịp thời về tình hình, thiệt hại của bà con nhân dân trong thôn mình để báo cáo cho Ban chỉ huy PCTT&TKCN để có kế hoạch xử lý và khắc phục hậu quả kịp thời sau bão, lụt.

16. Đối với cán bộ, công chức, bán chuyên trách: chưa được phân công nhiệm vụ phải chủ động phòng, chống bão, lụt của gia đình mình trước khi bão, lụt xảy ra, sẵn sàng nhận nhiệm vụ khi có thông báo hoặc lệnh điều động của thủ trưởng cơ quan trước, trong và sau khi bão, lụt xảy ra.

Trên đây là báo cáo tổng kết công tác PCTT&TKCN năm 2018 và phương án, kế hoạch PCTT&TKCN năm 2019. UBND xã, Ban chỉ huy PCTT&TKCN xã yêu cầu các cơ quan, đơn vị đóng trên địa bàn, các thành viên Ban chỉ huy PCTT&TKCN xã, các ban, ngành cấp xã, trưởng các thôn theo chức năng và nhiệm vụ của mình để triển khai thực hiện kế hoạch này. 

Đề nghị Mặt trận và các đoàn thể cấp xã chỉ đạo đoàn viên, hội viên mình tăng cường công tác phối hợp để tuyên truyền, vận động nhân dân thực hiện tốt công tác PCTT&TKCN năm 2019 theo kế hoạch đề ra./. 

Nơi nhận: 




         

TM. ỦY BAN NHÂN DÂN 
-UBND huyện(báo cáo);

                                       CHỦ TỊCH

-Thường vụ Đảng uỷ (báo cáo);

-CT, PCT HĐND, UBND, UBMTTQVN xã;

-Thành viên BCH PCTT&TKCN xã;

-Các ban ngành, Đoàn thể cấp xã;


-Các cơ quan, đơn vị đóng trên địa bàn;


 Lê Duận
              

-Các trưởng thôn;

-Lưu VP.








