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I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH


Xã Quảng Công nằm ở phía Đông huyện Quảng Điền với chiều dài 6 km2.  Diện tích đất tự nhiên 1.252,28 ha, trong đó đất canh tác nông nghiệp 461,87 ha, đất lâm nghiệm 195,08 ha, diện tích nuôi trồng thủy sản 149,4 ha, có 1,6 km kè biển. Bao gồm 9 thôn, trong đó có 4 thôn sản xuất nông nghiệp với tổng số lao động 859 người. 5 thôn đánh bắt thủy hải sản với 219 phương tiện 438 lao động chuyên đánh bắt tuyến lộng gần bờ.

Dân số 1.700 hộ với 7.060 nhân khẩu, nghề nghiệp chủ yếu làm nông nghiệp, đánh bắt, nuôi trồng thủy sản. Đời sống nhân dân cơ bản ổn định yên tâm lao động sản xuất.
Đảng bộ xã gồm có 13 Chi bộ, với tổng số 143 đảng viên. Trên địa bàn xã hiện có 02 đơn vị lực lượng vũ trang (LLVT) chính quy gồm: Công an xã, Đồn Biên phòng Phong Hải. 


Trong những năm qua, công tác lãnh đạo, chỉ đạo việc xây dựng nền quốc phòng toàn dân (QPTD) trong điều kiện tình hình thế giới, khu vực, trong nước có những diễn biến hết sức phức tạp, khó lường. Trên địa bàn xã, tốc độ tăng trưởng kinh tế phát triển mạnh mẽ, Văn hóa-xã hội đạt nhiều thành tích ấn tượng; an sinh xã hội, đời sống nhân dân từng bước được cải thiện và nâng cao, Quốc phòng- An ninh (QP-AN) được tăng cường, giữ vững; bộ mặt nông thôn ngày càng khởi sắc. Đặc biệt trong năm 2017 xã Quảng Công được Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế công nhận là xã đạt chuẩn Nông thôn mới từ đó lòng tin vào Đảng, vào chế độ xã hội chủ nghĩa (XHCN) ngày càng được củng cố vững chắc; công tác xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị có nhiều tiến bộ, dân chủ xã hội ngày càng mở rộng, sức mạnh đoàn kết toàn dân được củng cố, kết quả đạt được trong thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI, XII) gắn với Chỉ thị số 03, số 05 của Bộ Chính trị góp phần củng cố niềm tin giữa cán bộ, đảng viên với nhân dân trên địa bàn xã. Tuy nhiên, các thế lực thù địch luôn kết nối với các đối tượng chống đối, phản động tiếp tục lợi dụng vấn đề dân tộc, tôn giáo để xuyên tạc, kích động, chống phá; các tệ nạn xã hội, tình hình tôn giáo, an ninh nông thôn, dịch bệnh, lũ lụt, cháy rừng... có thời điểm diễn biến phức tạp.
Dưới sự lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng ủy, Ủy ban nhân dân xã, sự phối hợp chặt chẽ của Mặt trận, các ban ngành, đoàn thể từ xã đến thôn nên công tác xây dựng nền QPTD trong 10 năm qua (2009-2019) đã đạt được những kết quả quan trọng, cụ thể như sau:

II. KẾT QUẢ TRIỂN KHAI TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo xây dựng nền quốc phòng toàn dân vững mạnh tại địa phương.
Quán triệt sâu sắc quan điểm, đường lối quốc phòng, quân sự của Đảng,  trọng tâm là thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng lần thứ X, XI, XII; Nghị quyết Hội nghị Trung ương 8 (khóa XI) về "Chiến lược bảo vệ Tổ quốc trong tình tình mới''; Nghị quyết số 28 của Bộ Chính trị về "Tiếp tục xây dựng tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương thành khu vực phòng thủ (KVPT) vững chắc trong tình hình mới"; Chỉ thị số 07 của Ban Bí thư về “Tăng cường lãnh đạo thực hiện Nghị quyết số 28 của Bộ Chính trị (khóa X) về “Tiếp tục xây dựng các tỉnh, thành phố thuộc Trung ương thành KVPT vững chắc trong tình hình mới", Luật Quốc phòng, Luật Dân quân tự vệ, Nghị định 152 của Chính phủ về “Tiếp tục xây dựng tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương thành KVPT vững chắc trong tình hình mới”, Nghị định số 02 của Chính phủ về sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định 152; Nghị quyết số 22 của Tỉnh ủy về “nhiệm vụ QP-AN trong tình hình mới”. Những năm qua, Đảng ủy, HĐND, UBND xã đã triển khai xây dựng nền QPTD một cách tích cực, đạt kết quả khá toàn diện, vững chắc. Tham gia tập huấn Luật Quốc phòng năm 2018, Nghị định số 02 của Chính phủ về phòng thủ dân sự, Nghị định số 21 của Chính phủ về KVPT (thay thế cho Nghị định 152 và Nghị định 02 của Chính phủ về KVPT) cho toàn công chức, viên chức và LLVT trên địa bàn. Chủ động đưa các nội dung xây dựng QPTD vào nghị quyết Đại hội nhiệm kỳ, nghị quyết thường kỳ và chỉ thị hàng năm để lãnh đạo, thực hiện. Ban Thường vụ Đang ủy đã ban hành Chương trình hành động của Ban chấp hành Đảng bộ xã về thực hiện Nghị quyết số 28 của Bộ Chính trị (khóa X). Hàng năm kiện toàn đầy đủ các Ban chỉ đạo, Hội đồng, bổ sung kế hoạch, quy chế hoạt động, chỉ đạo tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc, chặt chẽ, đạt hiệu quả cao. 

Xây dựng thế trận QPTD gắn với thế trận an ninh nhân dân ngày càng vững chắc; xây dựng KVPT xã từng bước vững mạnh và đi vào chiều sâu. Tình hình ANCT-TTATXH được giữ vững; Công tác giáo dục, bồi dưỡng, phổ biến kiến thức QP-AN được thực hiện nề nếp, hiệu quả, tạo chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức và hành động đối với cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân về việc thực hiện hai nhiệm vụ chiến lược “Xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới”. Các ngành, đoàn thể và các thôn luôn coi trọng kết hợp phát triển kinh tế- xã hội với tăng cường QP-AN, góp phần nâng cao khả năng huy động nguồn lực cho nhiệm vụ quốc phòng, bảo vệ Tổ quốc. Đời sống vật chất và tinh thần của nhân dân được nâng cao. Quy chế dân chủ ở cơ sở được triển khai thực hiện đúng quy định, đạt hiệu quả thiết thực, góp phần củng cố khối đại đoàn kết toàn dân, xây dựng “thế trận lòng dân” ngày càng vững chắc.
2. Công tác tuyên truyền, phổ biến, quán triệt đường lối, quan điểm, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về quốc phòng và xây dựng nền quốc phòng toàn dân, nhiệm vụ xây dựng và bảo vệ tổ quốc.
Thường xuyên chỉ đạo các cơ quan chức năng
 xây dựng kế hoạch, nội dung tuyên truyền, giáo dục chính trị, pháp luật phù hợp với từng đối tượng. Chú trọng đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục cho cán bộ, đảng viên, nhân dân và LLVT nhiệm vụ bảo vệ Tổ quốc, vị trí, ý nghĩa, tầm quan trọng của việc xây dựng nền QPTD để từ đó không ngừng nâng cao nhận thức, xác định tốt tinh thần trách nhiệm trong tổ chức thực hiện.

Không ngừng đổi mới, nâng cao chất lượng phổ biến, giáo dục pháp luật, bằng nhiều hình thức, phương pháp, tăng cường giáo dục, bồi dưỡng cho cán bộ, đảng viên và nhân dân sống và làm việc theo Hiến pháp và pháp luật; nắm vững quan điểm, đường lối QPTD của Đảng nhận diện được âm mưu, thủ đoạn của các thế lực thù địch, những nội dung cơ bản về nhiệm vụ xây dựng nền QPTD gắn với thế trận an ninh nhân dân. Chú trọng công tác tuyên truyền, giáo dục, bồi dưỡng kiến thức QP-AN cho các đối tượng. Duy trì hiệu quả các chuyên mục, tạp chí về  “Quốc phòng, quân sự địa phương” trên Đài Truyền thanh xã đã góp phần xây dựng trận địa chính trị tư tưởng thật sự vững chắc trong xây dựng nền QPTD của xã nhà.

Nhận thức sâu sắc vị trí, ý nghĩa, tầm quan trọng của việc xây dựng nền QPTD trong giai đoạn hiện nay, là nhiệm vụ quan trọng góp phần xây dựng hệ thống chính trị ở cơ sở vững mạnh. Những năm qua, Thường vụ Đảng ủy, Thường trực UBND xã quán triệt và triển khai thực hiện nghiêm các chỉ thị, nghị quyết của Bộ Chính trị, Ban Chấp hành Trung ương, của Tỉnh ủy, HDND, UBND tỉnh về xây dựng nền QPTD, hệ thống văn bản Luật của Nhà nước, Nghị định của Chính phủ về xây dựng nền QPTD, về KVPT, về phòng thủ dân sự
 cho đội ngũ cán bộ, đảng viên và nhân dân trong toàn xã. Triển khai và thực hiện có hiệu quả Chỉ thị 05 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” đã và đang được đẩy mạnh thực hiện từ xã đến thôn. Cuộc vận động đã góp phần tạo sự chuyển biến về phẩm chất đạo đức, lối sống của cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân, từng bước ngăn chặn và đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng, đạo đức, lối sống, tệ nạn, quan liêu, tham nhũng, lãng phí. Từ đó góp phần vào việc bảo đảm tốt tình hình ANCT-TTATXH trên địa bàn, tạo điều kiện thuận lợi cho các thôn thực hiện và hoàn thành tốt các nhiệm vụ, mục tiêu, chỉ tiêu phát triển kinh tế, xã hội đề ra.

Thông qua các đợt diễn tập đã góp phần nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cấp uỷ, chính quyền, các ban ngành đoàn thể, cán bộ, đảng viên và nhân dân về nhiệm vụ xây dựng nền QPTD, nhiệm vụ xây dựng và bảo vệ Tổ quốc tại địa phương.
3. Kết quả xây dựng khu vực phòng thủ xã. 
a) Xây dựng tiềm lực chính trị tinh thần.
Cấp ủy các cấp luôn tập trung xây dựng, củng cố hệ thống chính trị từ xã đến thôn. Kịp thời quán triệt, tổ chức thực hiện các nghị quyết, kết luận của Trung ương; Triển khai, thực hiện tốt cuộc vận động xây dựng chỉnh đốn Đảng theo Nghị quyết Trung ương 6 (khóa X), Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI, khóa XII), gắn với thực hiện các Chỉ thị số 03, số 05 của Bộ Chính trị (khóa XI, khóa XII)
, lồng ghép thực hiện có hiệu quả các cuộc vận động lớn trong Đảng, LLVT, địa phương. Chủ động nhận diện, đấu tranh với âm mưu “diễn biến hòa bình” của các thế lực thù địch và phòng chống “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ. Đảng bộ xã luôn vững mạnh về chính trị, tư tưởng, tổ chức. Năng lực lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức điều hành, xây dựng và hoạt động của KVPT, nhất là trong phòng chống “diễn biến hòa bình”, bạo loạn lật đổ không ngừng được nâng lên.
Tổ chức bộ máy Nhà nước từng bước được sắp xếp, kiện toàn theo tinh thần Nghị quyết Hội nghị Trung ương 7 (khoá XII) theo hướng "tinh gọn, hiệu quả". Đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính, thực hiện cơ chế một cửa", hoạt động giám sát của HĐND các cấp được tăng cường, chất lượng các kỳ họp được nâng lên. Công tác bảo vệ chính trị nội bộ thường xuyên được chú trọng. Thực hiện tốt việc rà soát, thẩm tra, xác minh, thẩm định tiêu chuẩn chính trị theo đúng quy định của Bộ Chính trị trong công tác quản lý cán bộ, đảng viên. Thực hiện nghiêm túc Quy chế dân chủ ở cơ sở, nhờ vậy đã kịp thời phát  hiện, làm rõ và xử lý những vi phạm dân chủ ở cơ sở, ngăn ngừa và hạn chế các biểu hiện quan liêu, cửa quyền, tham nhũng trong đội ngũ cán bộ, công chức góp phần xây dựng chính quyền cơ sở TSVM; giữ vững kỷ cương xã hội. Công tác quản lý, giáo dục, rèn luyện, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ, đảng viên và kết nạp đảng viên mới được quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo chặt chẽ. Đại đa số cán bộ, đảng viên đều có bản lĩnh chính trị vững vàng, tuyệt đối trung thành với Đảng, với Tổ quốc, giữ vững phẩm chất đạo đức cách mạng, sẵn sàng nhận và hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ được giao,

Công tác lãnh đạo, chỉ đạo xây dựng, phát triển văn hoá thường xuyên quan tâm. Đời sống vật chất, tinh thần, mức hưởng thụ các giá trị văn hóa của nhân dân ngày càng được cải thiện; góp phần nâng cao chất lượng nguồn nhân lực cho QP-AN. Công tác thông tin, tuyên truyền bảo đảm đúng định hướng; Kịp thời đấu tranh với những quan điểm sai trái, làm thất bại âm mưu, thủ đoạn của các thế lực thù địch trên lĩnh vực văn hoá- tư tưởng góp phần xây dựng con người Quảng Công phát triển toàn diện, giữ gìn, phát huy truyền thông quê hương, ngăn chặn có hiệu quả sự xâm lăng của văn hoá độc hại.

b) Xây dựng tiềm lực kinh tế, xã hội.
Xác định phát triển kinh tế là nhiệm vụ trọng tâm trong xây dựng tiềm lực KVPT. Cấp ủy, chính quyền các cấp đã tập trung lãnh đạo, chỉ đạo huy động mọi nguồn lực để phát triển kinh tế ổn định, duy trì đà tăng trưởng. Tăng trưởng GDP 10 năm qua đạt và vượt so với nghị quyết đề ra thu nhập bình quân đầu người được nâng lên, tỷ lệ hộ nghèo giảm, diện mạo nông thôn mới có nhiều khởi sắc, đời sống nhân dân không ngừng được nâng lên.

Đảng ủy, UBND xã luôn lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế gắn chặt với bảo đảm QP-AN và QP-AN với kinh tế theo đúng quy hoạch và kế hoạch phát triển kinh tế- xã hội của xã, Cơ sở vật chất kỹ thuật, hạ tầng, kinh tế- xã hội phát triển khá toàn diện. Các tuyến đường giao thông được đổ nhựa, bê tông hóa, giao thông nông thôn được nâng cấp, mở rộng. Hạ tầng, mạng lưới bưu chính, viễn thông được đầu tư xây dựng tạo thuận lợi cho phát triển kinh tế- xã hội. Quan tâm giải quyết tốt các vấn đề xã hội, quy mô giáo dục đào tạo có bước phát triển mới. Kỷ cương, nềnnếp dạy và học tiếp tục được chấn chỉnh, chất lượng giáo dục được nâng cao. Mạng lưới y tế, nhất là y tế cơ sở được củng cố và phát triển, chất lượng, khám, chữa bệnh được nâng lên.
4. Công tác xây dựng lực lượng vũ trang nhân dân địa phương vững mạnh; thực hiện chế độ chính sách đối với cán bộ, chiến sĩ và gia đình cán bộ, chiến sĩ lực lượng vũ trang.
Quán triệt sâu sắc các quan điểm của Đảng, Nhà nước về xây dựng LLVT trong tình hình mới. Cấp ủy, chính quyền địa phương luôn quan tâm xây dựng LLVT xã vững mạnh về chính trị, tư tưởng, tổ chức, tuyệt đối trung thành với Đảng, với Tổ quốc, với nhân dân, luôn sẵn sàng nhận và hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Làm tốt công tác bảo vệ chính trị nội bộ. Chăm lo, xây dựng đội ngũ cán bộ đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ đặt ra. Đổi mới công tác đảng, công tác chính trị, xây dựng Đảng bộ xã TSVM đáp ứng yêu cầu lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ. Lãnh đạo nâng cao khả năng trình độ sẵn sàng chiến đấu của LLVT xã đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ
. Điều động hàng trăm lượt cán bộ, chiến sĩ Ban chỉ huy quân sự xã, Công an xã, Đồn biên phòng Phong Hải, Dân quân tự vệ, Dự bị động viên tham gia phòng chống thiên tai, phòng cháy chữa cháy rừng xảy ra trên địa bàn xã.

Hàng năm tham gia các lớp tập huấn cán bộ do cấp trên tổ chức, tổ chức tập huấn cho các đối tượng đúng quy định
. Tổ chức huấn luyện Dân quân cơ động, Dân quân binh chủng, Dân quân tại chỗ, Tự vệ các cơ quan, tổ chức, huấn luyện lực lượng Dự bị động viên đúng nội dung, thời gian quy định, kết quả kiểm tra 100% đạt yêu cầu, có 76% khá, giỏi
.
Từ năm 2009 đến nay, xã đã tổ chức 02 đợt diễn tập chiến đấu trị an (nay là diễn tập chiến đấu phòng thủ cấp xã), đã huy động trên 150 cán bộ, đảng viên, chiến sĩ LLVT và nhân dân tham gia. Thông qua diễn tập đã góp phần nâng cao năng lực vận hành cơ chế của cấp ủy Đảng, chính quyền, vai trò tham mưu của cơ quan Quân sự, Công an, các ban, ngành, đoàn thể. Bổ sung, điều chỉnh kịp thời hệ thống kế hoạch, quyết tâm sát với tình hình, nhiệm vụ của địa phương, đáp ứng yêu cầu xây dựng, hoạt động của KVPT xã. Tham gia 18 cuộc hội thao, hội thi các loại do cấp trên tổ chức đạt kết quả tốt.

Thường xuyên quản lý duy trì kỷ luật tốt, đầu tư kinh phí xây dựng phòng làm việc của Ban CHQS và nhà trực LLDQ cơ bản đảm bảo đầy đủ hệ thống biển, bảng theo quy định, hoạt động có hiệu quả. Thực hiện tốt công tác chi trả chế độ chính sách cho đội ngũ cán bộ, chiến sĩ lực lượng DQ khi điều động làm nhiệm vụ trực SSCĐ, huấn luyện, diễn tập cơ bản đúng theo luật DQTV.
Thường xuyên kiện toàn, ổn định tổ chức biên chế lực lượng DQ đảm bảo số lượng, chất lượng và độ tin cậy cao, hoạt động có hiệu quả. Kiện toàn, nâng cao chất lượng hiệu quả hoạt động, trình độ năng lực đội ngũ cán bộ Ban chỉ huy quân sự xã. Phối hợp ngành chức năng thẩm định, ra quyết định tuyển dụng, bổ nhiệm, đào tạo, quy hoạch nguồn cán bộ Quân sự, Công an xã luôn bảo đảm tính kế thừa, phát triển; thực hiện tốt quy chế phối hợp hoạt động giữa LLVT xã với các ban ngành, đoàn thể và các đơn vị quân đội đóng quân trên địa bàn. Thực hiện có hiệu quả công tác phát triển Đảng trong lực lượng Dân quân tự vệ; tham  mưu cho Đảng ủy, UBND xã đưa thanh niên tham gia 09 lớp bồi dưỡng nhận thức về Đảng 56 thanh niên chuẩn bị nhập ngũ.
Công tác tuyển quân, tuyển sinh quân sự được triển khai nghiêm túc, tuyển quân luôn đủ về số lượng, bảo đảm chất lượng hoàn thành và vượt chỉ tiêu giao, đã bàn giao 64 thanh niên cho các đơn vị. Hằng năm từ xã đến thôn đều tặng sổ tiết kiệm cho thanh niên lên đường nhập ngũ (mỗi sổ từ 01 đến 02 triệu đồng).

Đảng ủy xã và Chi bộ QP-AN hàng năm luôn đạtt TSVM, 01 năm đạt đơn vị Tiên tiên (Năm 2015). 
Chính sách hậu phương quân đội được giải quyết kịp thời; các phong trào “Đền ơn đáp nghĩa”, “Uống nước nhớ nguồn” tiếp tục được đẩy mạnh. 10 năm qua tập trung hướng dẫn, đầ xuất cấp trên xét duyệt hồ sơ và chi trả chế độ theo các Quyết định số 49, 62 của Chính phủ cho 56 đối tượng chính sách, với số tiền gần 160 triệu đồng bảo đảm chặt chẽ, kịp thời. Số đối tượng đã làm hồ sơ đề nghị Quân khu giải nhưng chưa có quyết định là 29 trường hợp
. 
5. Công tác bồi dưỡng, giáo dục kiến thức quốc phòng- an ninh trên địa bàn xã.

Hội đồng giáo dục QP-AN xã thường xuyên được củng cố kiện toàn đầy đủ, hàng năm thường xuyên cập nhật các hoạt động công tác giáo dục QP-AN để tuyên truyền về Luật Dân quân tự vệ, Luật Nghĩa vụ quân sự, Luật Quốc phòng, Luật giáo dục QP-AN, Pháp lệnh Dự bị động viên và các nghị định của Chính phủ, thông tư, hướng dẫn của Bộ Quốc phòng, Bộ Công an về nhiệm vụ QP-AN trong tình hình mới; các ngày truyền thống của Quân đội, Công an, ngày truyền thống lực lượng vũ trang tỉnh, huyện; ngày truyền thống của Dân quân tự vệ. Thông qua công tác giáo dục QP-AN toàn dân đã làm cho nhân dân nhận thức đầy đủ hơn về truyền thống của dân tộc, quê hương, đất nước tích cực tham gia xây dựng nền QPTD vững mạnh, thế trận an ninh nhân dân ở địa phương ngày càng vững chắc. Tham gia đầy đủ các đợt giáo dục quốc QP-AN cho các đối tượng
 do cấp trên tổ chức. 
 6. Việc kết hợp kinh tế- xã hội với quốc phòng; quốc phòng với kinh tế- xã hội.
Đảng ủy, HĐND, UBND xã luôn xác định phát triển kinh tế, nâng cao đời sống nhân dân là nhiệm vụ trọng tâm, tạo sơ sở để tăng cường tiềm lực QPAN, xây dựng nền QPTD; ngược lại QP-AN được củng cố tăng cường, an ninh chính trị được bảo đảm sẽ có tác động tích cực, tạo điều kiện thuận lợi cho phát triển kinh tế- xã hội bền vững ở địa phương. Do đó, quan điểm kết hợp phát triển kinh tế- xã hội với QP-AN trên địa bàn xã luôn được quán triệt có chiều sâu, hiệu quả ngay từ trong nhận thức của cán bộ, chiến sĩ LLVT xã và được cụ thể hóa trong kế hoạch phát triển kinh tế- xã hội của xã và của từng ngành phù hợp với yêu cầu phát triển kinh tế- xã hội và nhiệm vụ QP-AN, bảo đảm có thể chuyển các hoạt động của địa phương từ thời bình sang thời chiến và sẵn sàng động viên phục vụ chiến đấu theo yêu cầu đặt ra trong những năm đầu chiến tranh. Quản lý tốt đất quốc phòng, các điểm cao có giá trị chiến thuật không để xâm phạm, lấn chiếm
.
UBND xã đã gắn kết quy hoạch các cụm điểm dân cư phù hợp với quy hoạch phát triển kinh tế- xã hội và phương án huy động lực lượng, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ công tác QP-AN địa phương. Cùng với đó đã kịp thời chỉ đạo xây dựng kênh mương nội đồng vừa phục vụ sản xuất nông nghiêp, vừa có thể sử dụng làm giao thông hào khi có tình huống xảy ra, xây dựng bố trí phòng trực cho lực lượng Dân quân cơ động, Công an làm nhiệm vụ trực sẵn sàng chiến đấu, phòng chống thiên tai bão lụt, cháy nổ, cháy rừng.
 7. Xây dựng thực lực và tiềm lực quốc phòng, hệ thống chính trị, khối đại đoàn kết toàn dân, cơ sở vững mạnh toàn diện đáp ứng yêu cầu xây dựng nền quốc phòng toàn dân, thế trận quốc phòng toàn dân gắn với nền an ninh nhân dân, thế trận an ninh nhân dân trong khu vực phòng thủ.
Xây dựng cơ sở VMTD là nội dung quan trọng trong xây dựng nền QPTD, 10 năm qua xã luôn chú trọng xây dựng tổ chức Đảng TSVM gắn với xây dựng cơ sở VMTD. Quán triệt, triển khai thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 36 của Thủ tướng Chính phủ; Nghị quyết Trung ương 5 (khóa IX) về "Đổi mới và nâng cao chất lượng hệ thống chính trị xã, thị trấn"
. Triển khai nhiều biện pháp khắc phục các Chi ủy, chi bộ còn yếu. Hệ thống tổ chức Đảng, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị- xã hội từ xã đến thôn luôn được kiện toàn đủ về số lượng, không ngừng nâng cao hiệu quả hoạt động, quản lý, điều hành các nhiệm vụ phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội, QP-AN. Vai trò tham mưu của các ban, ngành trong xây dựng nền QPTD xã luôn được phát huy hiệu quả. Thường xuyên củng cố tổ chức, đổi mới phương thức và nâng cao hiệu quả hoạt động của Mặt trận, các đoàn thể, Ban chỉ đạo xây dựng cơ sở xã... luôn hưởng ứng và tổ chức tốt các hoạt động “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư”, “Cựu chiến binh gương mẫu", phong trào “LLVT chung sức xây dựng nông thôn mới”, “LLVT chung tay vì người nghèo, không để ai bị bỏ lại phía sau”. Hiệu quả hoạt động của MTTQ, các đoàn thể bảo đảm đa dạng về hình thức tập hợp lực lượng, phương pháp hoạt động phong phú, thiết thực. Hoạt động xây dựng cơ sở xã VMTD, cụm ATLC-SSCĐ được nâng lên, cụm‌ ‌đạt‌ ‌khá,‌ ‌thế‌ ‌trận‌ ‌lòng‌ ‌dân‌ ‌được‌ ‌giữ‌ ‌vững.‌
Quan tâm xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên có đủ năng lực, phẩm chất, hoàn thành tốt nhiệm vụ. Mặt trận, các đoàn thể luôn thực hiện tốt quy chế dân chủ ở cơ sở, không ngừng phát huy quyền làm chủ của nhân dân và vai trò trong việc giám sát và phản biện xã hội ở khu dân cư góp phần ngăn chặn những biểu hiện vi phạm, đấu tranh với những quan điểm sai trái, làm thất bại âm mưu, thủ đoạn phá hoại của các thế lực thù địch trên tất cả các lĩnh vực. Qua đó đã tập hợp được đông đảo nhân dân, xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân vững mạnh, nhân dân đồng thuận, đoàn kết, chung sức cùng cấp ủy, chính quyền các cấp vượt qua khó khăn, xây dựng “thế trận lòng dân”, xây dựng tiềm lực chính trị tinh thần trong KVPT của xã vững chắc, địa bàn xã luôn bảo đảm an toàn, không có “điểm nóng”. 

Công‌ ‌tác‌ ‌quản‌ lý‌ ‌Nhà‌ ‌nước‌ ‌về‌ ‌tôn‌ ‌giáo‌ ‌được‌ ‌chú‌ ‌trọng,‌ ‌tăng‌ ‌cường.‌ ‌Cấp‌ ‌ủy,‌ ‌chính‌ ‌quyền và các ngành luôn‌ ‌chủ‌ ‌động‌ ‌trong‌ ‌việc‌ ‌phát‌ ‌hiện,‌ ‌đấu‌ ‌tranh‌ ‌vạch‌ ‌rõ‌ ‌âm‌ mưu,‌ ‌thủ‌ ‌đoạn‌ ‌của‌ ‌các‌ ‌thế‌ ‌lực‌ ‌thù‌ ‌địch‌ ‌lợi‌ ‌dụng‌ ‌tôn‌ ‌giáo‌ ‌để‌ ‌chống‌ ‌phá. Lực‌ ‌lượng‌ ‌Công‌ ‌an,‌ ‌Quân‌ ‌sự‌ ‌nắm tình hình,‌ ‌đấu‌ ‌tranh‌, ngăn chặn‌ ‌các‌ ‌hoạt‌ ‌động‌ ‌lợi‌ ‌dụng‌ ‌tín‌ ‌ngưỡng,‌ ‌tôn‌ ‌giáo‌ ‌để‌ ‌vi‌ ‌phạm‌ ‌pháp‌ ‌luật,‌ ‌truyền‌ ‌đạo‌ ‌trái‌ ‌phép,‌ ‌mê‌ ‌tín‌ ‌dị‌ ‌đoan. ‌

8.‌ ‌Hoạt‌ ‌động‌ ‌phối‌ ‌hợp‌ ‌giữa‌ ‌các‌ ‌ngành,‌ ‌đoàn‌ ‌thể‌ ‌địa‌ phương‌ ‌trong‌ ‌xây‌ ‌dựng‌ ‌nền‌ ‌quốc‌ ‌phòng‌ ‌toàn‌ ‌dân;‌ ‌hoạt‌ ‌động‌ ‌giao‌ ‌lưu,‌ ‌kết‌ nghĩa,‌ ‌giúp‌ ‌đỡ‌ ‌các‌ ‌đơn‌ ‌vị‌ ‌Quân‌ ‌đội‌ ‌đóng‌ ‌quân‌ ‌trên‌ ‌địa‌ ‌bàn.‌ ‌
‌Dưới‌ ‌sự‌ ‌lãnh‌ ‌đạo‌ ‌của‌ ‌Đảng ủy,‌ ‌‌điều‌ ‌hành‌ ‌của‌ ‌UBND xã ‌và‌ ‌sự‌ chỉ‌ đạo,‌ ‌chỉ‌ ‌huy‌ ‌của‌ ‌cấp‌ ‌trên‌ ‌nên hoạt‌ ‌động‌ ‌phối‌ ‌hợp‌ ‌giữa‌ ‌các ban ngành,‌ đoàn‌ thể ‌địa‌ ‌phương ‌trong‌ ‌xây‌ ‌dựng‌ ‌nền‌ ‌QPTD‌ ‌được‌ ‌tiến‌ hành‌ ‌một‌ ‌cách‌ ‌đồng‌ bộ,‌ chặt‌ ‌chẽ,‌ ‌có‌ ‌hiệu‌ ‌quả. ‌Luôn xây‌ dựng‌ ‌kế hoạch, quy‌ ‌chế‌ ‌phối‌ ‌hợp, hiệp đồng hàng năm trong công‌ ‌tác‌ ‌phối‌ ‌hợp‌ ‌hoạt‌ ‌động‌ ‌giữa‌ lực‌ ‌lượng‌ ‌Dân quân tự vệ với‌ lực‌ ‌lượng‌ ‌Công‌ ‌an‌ ‌xã ‌trong‌ ‌giữ‌ ‌gìn‌ ‌ANCT‌-‌TTATXH,‌ ‌trong‌ ‌công‌ ‌tác‌ bảo‌ ‌vệ‌ ‌rừng‌ ‌theo‌ ‌Nghị‌ ‌định‌ 133 của Chính phủ;‌ ‌phối‌ ‌hợp‌ giữa‌ ‌lực‌ lượng‌ ‌Quân‌ ‌sự,‌ ‌Công‌ ‌an, Biên phòng‌ ‌theo‌ Nghị‌ ‌định‌ ‌số‌ 77 của Chính phủ ‌và‌ các‌ thông‌ ‌tư,‌ ‌hướng‌ ‌dẫn‌ ‌thực‌ ‌hiện
.‌ Tổ‌ ‌chức‌ ‌tuần‌ ‌tra,‌ canh‌ gác‌ ‌nắm chắc ‌tình‌ ‌hình,‌ ‌đấu‌ ‌tranh‌ ‌phòng‌ ‌chống‌ ‌các‌ loại‌ ‌tội‌ ‌phạm,‌ ‌các‌ ‌hoạt‌ động‌ lợi‌ ‌dụng‌ ‌tôn‌ ‌giáo,‌ ‌phòng‌ ‌chống‌ ‌các‌ ‌tệ‌ ‌nạn‌ ‌xã‌ ‌hội,‌ giải‌ ‌quyết‌ ‌vụ‌ ‌việc‌ ‌phức ‌tạp‌ ‌ở‌ cơ‌ ‌sở.‌ Quản lý, nắm chắc tình hình địa bàn, chú trọng các địa bàn trọng điểm, các mục tiêu quan trọng, kịp thời phát hiện và đấu tranh làm thất bại mọi âm mưu, hoạt động phá hoại của các thế lực thù địch, bảo vệ an toàn tuyệt đối các mục tiêu quan trọng và các sự kiện chính trị diễn ra trên trên địa bàn. Huy‌ ‌động‌ ‌cán‌ ‌bộ,‌ chiến‌ ‌sỹ‌ ‌DQTV, DBĐV, Công an tham gia trực‌ ‌sẵn sằng chiến đấu,‌ ‌phòng‌ ‌chống‌ cháy nổ, cháy rừng, bão‌ ‌lụt‌ ‌và‌ ‌giúp‌ ‌đỡ‌ nhân‌ ‌dân‌ ‌khắc‌ ‌phục‌ ‌hậu‌ ‌quả‌ ‌thiên‌ ‌tai.‌ ‌

Phối hợp với Bộ chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, các ‌cơ‌ ‌quan,‌ ‌trường‌ ‌học‌ ‌đứng‌ chân‌ ‌trên‌ ‌địa‌ ‌bàn tổ chức tốt các hoạt‌ ‌động‌ ‌giao‌ ‌lưu văn hóa văn nghệ ‌được‌ ‌thực‌ ‌hiện‌ ‌hết‌ ‌sức‌ ‌đa‌ ‌dạng‌ ‌và‌ ‌phong‌ ‌phú‌. Đã tổ chức 03 đợt với hàng nghìn người tham gia hưởng ứng, ‌tăng‌ cường‌ ‌hơn‌ ‌nữa‌ ‌mối‌ ‌quan‌ ‌hệ‌ ‌quân,‌ ‌dân.‌ ‌Nhân‌ ‌dịp‌ ‌các‌ ‌ngày‌ ‌lễ,‌ ‌Tết‌ ‌cổ‌ ‌truyền‌ ‌dân‌ tộc,‌ ‌Ngày‌ ‌hội‌ ‌QPTD ‌và‌ ‌thành‌ ‌lập‌ ‌QĐND ‌Việt‌ ‌Nam, ngày Thương binh liệt sĩ... ‌đã‌ ‌tổ‌ ‌chức‌ ‌nhiều‌ ‌đoàn‌ ‌cán‌ ‌bộ,‌ ‌nhân‌ ‌dân‌ ‌đến‌ ‌thăm,‌ ‌tặng‌ ‌quà,‌ động‌ ‌viên‌ ‌các gia đình liệt sĩ, thương binh, bệnh binh, GĐCS, gia đình có con em tại ngũ và chuẩn bị lên đường nhập ngũ hàng năm..‌ ‌

9. Thực‌ ‌hiện‌ ‌các‌ ‌biện‌ ‌pháp‌ ‌ngăn‌ ‌ngừa,‌ ‌đấu‌ ‌tranh‌ ‌làm‌ ‌thất‌ ‌bại‌ ‌âm‌ mưu,‌ ‌hoạt‌ ‌động‌ ‌chống‌ ‌phá‌ ‌của‌ ‌các‌ ‌thế‌ ‌lực‌ ‌thù‌ ‌địch‌. ‌
Trong‌ ‌những‌ ‌năm‌ ‌qua,‌ ‌các‌ ‌thế‌ ‌lực‌ ‌thù‌ ‌địch,‌ ‌cơ‌ ‌hội‌ ‌trong‌ ‌và‌ ‌ngoài‌ ‌nước‌tăng‌ ‌cường‌ ‌đẩy‌ ‌mạnh‌ ‌chiến‌ ‌lược‌ ‌"diễn‌ ‌biến‌ ‌hòa‌ ‌bình",‌ ‌thúc‌ ‌đẩy‌ ‌“tự‌ ‌diễn‌ ‌biến”,‌ “tự‌ ‌chuyển‌ ‌hóa”‌ ‌trong‌ ‌nội‌ ‌bộ,‌ ‌chúng‌ ‌luôn‌ ‌đặt‌ ‌trọng‌ ‌tâm‌ ‌thúc‌ ‌đẩy‌ ‌“tự‌ diễn‌ ‌biến”,‌ “tự‌ ‌chuyển‌ ‌hóa”.‌ ‌Trước‌ ‌những‌ ‌vấn‌ ‌đề‌ ‌đó,‌ ‌dưới sự chỉ đạo của các cấp nên Đảng ‌ủy,‌ ‌UBND‌ xã ‌đã‌ ‌chỉ‌ ‌đạo các ngành liên quan‌ ‌tăng‌ ‌cường‌ ‌công tác đấu‌ ‌tranh,‌ ‌phản‌ ‌bát‌ ‌các‌ ‌quan‌ ‌điểm,‌ luận‌ ‌điệu‌ ‌sai‌ ‌trái,‌ ‌ngăn‌ ‌chặn‌ ‌đẩy‌ ‌lùi‌ ‌nguy‌ ‌cơ‌ ‌“tự‌ ‌diễn‌ ‌biến”,‌ ‌“tự‌ ‌chuyển‌ ‌hóa”‌ ‌trong‌ ‌nội‌ ‌bộ,‌ ‌làm‌ ‌thất‌ ‌bại‌ ‌chiến‌ ‌lược‌ ‌“diễn‌ ‌biến‌ ‌hòa‌ ‌bình”‌ ‌của‌ ‌các‌ ‌thế‌ ‌lực‌ thù‌ ‌địch,‌ ‌không‌ ‌để‌ ‌chúng‌ ‌lợi‌ ‌dụng‌ ‌để‌ ‌tiến‌ ‌hành‌ ‌chiến‌ ‌lược‌ ‌"diễn‌ ‌biến‌ ‌hòa‌ ‌bình"‌ trên‌ ‌địa‌ ‌bàn
‌.
Ban‌ ‌chỉ huy quan sự‌ ‌xã,‌ ‌Công‌ ‌an‌ xã‌ ‌đã‌ ‌chủ‌ ‌động,‌ ‌kịp‌ ‌thời‌ ‌tham‌ mưu‌ ‌cho Đảng‌ ‌ủy,‌ ‌UBND‌ ‌xã‌ ‌giải‌ ‌quyết‌ ‌các‌ ‌vấn‌ ‌tôn‌ ‌giáo‌ ‌trái‌ ‌pháp‌ ‌luật, đấu tranh bảo vệ, giữ vững nền tảng tư tưởng của Đảng, bảo vệ chủ nghĩa Mác-Lênin, tư tưởng đạo đức Hồ Chí Minh. Không để xảy ra các biểu hiện suy thoái về tư tưởng, chính trị đạo đức, lối sống, phai nhạt lý tưởng, chủ nghĩa cơ hội, thực dụng cá nhân ích kỉ, tham nhũng, lãng phí, tùy tiện, vô nguyên tắc của cán bộ, đảng viên.

10. Công tác đầu tư xây dựng cơ sở vật chất, kĩ thuật cho nền Quốc phòng toàn dân tại địa phương.

Đầu tư mạng lưới viễn thông, hệ thống phòng trực cho Dân quân, hệ thống tủ sắt đựng vũ khí trang bị, công cụ hỗ trợ, sửa chữa phương tiện tàu thuyền, vật chất bảo đảm phục vụ huấn luyện, diễn tập, trực SSCĐ, phòng chống lụt bão, cháy nổ, cháy rừng.
11. Việc tổ chức các hoạt động nhân Ngày hội Quốc phòng toàn dân hằng năm.
Hàng năm, Ban CHQS xã đã tham mưu cho cấp ủy, chính quyền địa phương tổ chức các hoạt động nhân Ngày hội QPTD kết hợp với ngày thành lập QĐND Việt Nam
, ngày truyền thống LLVT, ngày truyền thống DQTV, ngày truyền thống Công an nhân dân như tổ chức mít tinh kỷ niệm, tọa đàm gặp mặt ôn lại truyền thống cấp xã 10 lần, thôn 60 lần, với gần 2.500 lượt người tham gia. Giáo dục truyền thống cho thế hệ trẻ 15 đợt với gần 5.000 lượt người tham gia; thi tìm hiểu 2 lần với gần 200 lượt người tham gia; biểu diễn văn nghệ 03 lần góp phần cổ vũ phong trào thi đua lao động sản xuất, xây dựng nông thôn mới.
12. Thực hiện nhiệm vụ khác về quốc phòng theo quy định của pháp luật và cấp có thẩm quyền giao.
Bên cạnh nhiệm vụ huấn luyện, diễn tập, sẵn sàng chiến đấu, LLVT xã làm tốt trong thực hiện phòng chống cháy rừng, phòng chống lụt bão, khơi thông dòng chảy; vệ sinh môi trường, tham gia phòng chống dịch bệnh trên địa bàn; tham gia xóa đói giảm nghèo, xây dựng nông thôn mới, mô hình tuyến đường sáng-xanh-sạch-đẹp-TTTA và kế hoạch Chủ nhật xanh do cấp trên và địa phương phát động. Qua các đợt đã huy động hàng trăm lượt cán bộ Ban chỉ huy quân sự xã, lực lượng dân quân, Dự bị động viên, Công an, Biên phòng tham gia. Tuyên truyền vận động nhân dân thực hiện tốt mọi đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách và pháp luật Nhà nước.

III. HẠN CHẾ, NGUYÊN NHÂN VÀ BÀI HỌC KINH NGHIỆM

1. Hạn chế.
Công tác lãnh đạo, chỉ đạo phối kết hợp xây dựng nền QPTD của một số ban, ngành xã đôi lúc chưa được quan tâm đúng mức; còn chủ quan trước âm mưu thủ đoạn mới của các thế lực thù địch. Nhận thức về nhiệm vụ xây dựng KVPT chưa đầy đủ, tinh thần tự giác, ý thức đấu tranh phòng, chống “diễn biến hoà bình” của một bộ phận cán bộ, đảng viên, nhân dân còn hạn chế, nhất là trong việc phòng chống trên không gian mạng.

Chất lượng một số mặt trong xây dựng và hoạt động KVPT còn hạn chế như: Xây dựng lực lượng, xây dựng thế trận, quy hoạch các điểm đất quốc phòng, xây dựng thế trận lòng dân, thế trận chiến tranh nhân dân, kinh phí đầu tư xây dựng thế trận của KVPT chưa được quan tâm đầu tư.

Việc kết hợp giữa phát triển kinh tế - xã hội với QP-AN chưa thật sự chặt chẽ, còn bất cập. Công tác phối hợp hiệp đồng giữa các lực lượng trong triển khai thực hiện nhiệm vụ có lúc chưa đồng bộ, nhịp nhàng.

Các vấn đề về giải phóng mặt bằng, tệ nạn xã hội, an ninh tôn giáo, an ninh nông thôn vẫn còn diễn biến phức tạp, gây ảnh hưởng không nhỏ đến việc xây dựng tiềm lực chính trị tinh thần, tiềm lực QP-AN, xây dựng thế trận quốc phòng và KVPT của xã.

Một số đồng chí cán bộ khi được phân công, phối hợp thực hiện nhiệm vụ chưa thực sự quan tâm đúng mức đến công tác QP-AN, còn lúng túng trong việc chỉ đạo, điều hành trong thực hiện các nhiệm vụ tuyển quân, huấn luyện, diễn tập, phòng chống cháy rừng, phòng chống lụt bão và khắc phục hậu quả thiên tai.

Một số đồng chí trưởng thôn, thôn đội trưởng chưa phát huy hết vai trò trách nhiệm, chưa gần dân, chưa quan tâm đúng mức về công tác vận động quần chúng, có thời điểm chưa nắm chắc tình hình địa bàn để tham mưu xử lý. 
2. Nguyên nhân.
a) Về khách quan: 
Các thế lực thù địch, phản động chưa từ bỏ âm mưu xóa bỏ vai trò lãnh đạo của Đảng, chế độ XHCN ở nước ta, gia tăng móc nối, hậu thuẫn, kích động số chống đối chính trị, cực đoan trong tôn giáo chống phá ngày càng công khai; sự phát triển mạnh mẽ của khoa học và công nghệ, tác động của mặt trái cơ chế thị trường, hội nhập quốc tế dẫn đến những biến đổi toàn diện về xã hội, đặt ra những yêu cầu, khó khăn, thách thức mới trong xây dựng nền QPTD.
Địa bàn xã cách xa trung tâm huyện lụy bởi phá Tam giang, địa bàn thấp trủng, mùa mưa thường bị ngập lụt, thiên tai bão lụt, tai nạn giao thông, an ninh nông thôn, tác động của mặt trái cơ chế thị trường diễn biến phứt tạp, khó lường.

b) Về chủ quan: 
Nhận thức, trách nhiệm của một số ban ngành, đoàn thể về xây dựng nền QPTD chưa đầy đủ, chủ yếu quan tâm tập trung cho phát triển kinh tế- xã hội là chính, chưa thật sự quan tâm chăm lo đến công tác QP-AN, công tác tuyển quân, xây dựng lực lượng Dân quân tự vệ, Dự bị động viên, PCCR, PCTT&TKCN.... Công tác tuyên truyền, giáo dục, vận động nhân dân chưa thường xuyên, còn mang tính thời vụ. Công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, nhận thức về vai trò, trách nhiệm trong thực hiện nhiệm vụ QPTD chưa được quan tâm đúng mức, thiếu chiều sâu. Điều kiện kinh tế của xã nhà còn nhiều khó khăn nên việc đảm bảo ngân sách đầu tư cho xây dựng công trình trong KVPT và hỗ trợ hoạt động của LLVT địa phương có mặt chưa đáp ứng với yêu cầu, nhiệm vụ đặt ra.

Công tác phối hợp kiểm tra, hướng dẫn, đôn đốc việc triển khai nhiệm vụ xây dựng nền QPTD chưa được tiến hành thường xuyên, chưa quan tâm đúng mức đến công tác QP-AN nên hiệu quả đạt còn thấp, đôi lúc còn lúng túng trong việc chỉ đạo, điều hành trong thực hiện các nhiệm vụ tuyển quân, huấn luyện, diễn tập, PCCR, PCTT&TKCN hàng năm.
3. Bài học kinh nghiệm
Một là, thường xuyên làm tốt công tác tuyên truyền, giáo dục chính trị, tư tưởng; tăng cường giáo dục, bồi dưỡng kiến thức QP-AN, xây dựng cho cán bộ, đảng viên và quần chúng nhân dân có bản lĩnh chính trị vững vàng, tinh thần cảnh giác cách mạng, tạo tiềm lực chính trị, tinh thần vững chắc, chủ động đấu tranh làm thất bại mọi âm mưu, thủ đoạn trong chiến lược “diễn biến hòa bình” của các thế lực thù địch.

Hai là, xây dựng nền QPTD phải đặt dưới sự lãnh đạo, chỉ đạo trực tiếp của cấp ủy đảng, chính quyền và tuân thủ theo các quy định của pháp luật; kết hợp chặt chẽ giữa phát triển kinh tế- xã hội gắn với củng cố QP-AN. Phát huy sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị và toàn dân để xây dựng nên QPTD VMTD; phát huy tính tích cực, chủ động của các ban ngành, đoàn thể, các lĩnh vực trong mọi tình huống. Xây dựng thế trận phòng thủ liên hoàn, vững chắc, nhất là KVPT then chốt, giữ vững KVPT trong mọi tình huống.

Ba là, coi trọng công tác xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị vững mạnh, không ngừng nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của các tổ chức cơ sở Đảng, vai trò tiên phong, gương mẫu của cán bộ, đảng viên. Thực hiện có hiệu quả cơ chế Đảng lãnh đạo, chính quyền điều hành, các ban, ngành, đoàn thể và LLVT tham mưu xây dựng nền QPTD VMTD.

Bốn là, chăm lo xây dựng thế trận lòng dân vững chắc; phát huy và thực hiện tốt quy chế dân chủ cơ sở và sức mạnh của khối đại đoàn kết toàn dân trong xây dựng nền QPTD; lấy mục tiêu yên dân, ổn định để phát triển, tạo môi trường thuận lợi cho nhiệm vụ phát triển kinh tế- xã hội, củng cố, tăng cường QP-AN.
Năm là, thường xuyên chăm lo xây dựng LLVT có chất lượng, khả năng và trình độ SSCĐ cao, làm nòng cốt cho xây dựng nền QPTD để thực hiện tốt nhiệm vụ bảo vệ Tổ quốc; xây dựng đội ngũ cán bộ có bản lĩnh chính trị vững vàng, có trình độ, năng lực đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ được giao, nhất là năng lực quản lý, chỉ huy điều hành tổ chức thực hiện nhiệm vụ QP-AN.
Sáu là, định kỳ tổ chức sơ kết, tổng kết đánh giá đúng thực chất kết quả việc thực hiện, xác định đúng nguyên nhân khuyết điểm, thiếu sót để kịp thời chấn chỉnh, bổ sung chương trình, kế hoạch và giải pháp thực hiện.

IV. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ, CHỦ TRƯƠNG, GIẢI PHÁP XÂY DỰNG NỀN QUỐC PHÒNG TOÀN DÂN
1. Phương hướng, nhiệm vụ.
Tiếp tục thực hiện có hiệu quả các Chỉ thị, Nghị quyết của các cấp về xây dựng nền QPTD. Nâng cao năng lực lãnh đạo của cấp ủy đảng, hiệu lực, hiệu quả hoạt động của chính quyền các cấp; tích cực đổi mới nội dung, phương thức hoạt động của MTTQ và các đoàn thể chính trị - xã hội; phát huy sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị, khối đại đoàn kết toàn dân; phát huy lợi thế, huy động tối đa và sử dụng có hiệu quả các nguồn lực, xây dựng nền QPTD vững mạnh; phòng chống, làm thất bại âm mưu “diễn biến hoà bình”, bạo loạn lật đổ, âm mưu thúc đẩy "tự diễn biến", "tự chuyển hóa" nhằm xử lý kịp thời hiệu quả các tình huống, không để bị động bất ngờ, góp phần bảo vệ vững chắc độc lập chủ quyền thống nhất toàn vẹn lãnh thổ.

2. Chủ trương, giải pháp xây dựng nền quốc phòng toàn dân những năm tiếp theo.
a) Tiếp tục lãnh đạo, chỉ đạo quán triệt, triển khai thực hiện tốt các chủ trương, đường lối, quan điểm của Đảng, Nhà nước về xây dựng nền quốc phòng toàn dân.
Tiếp tục quán triệt, triển khai thực hiện có hiệu quả Nghị quyết Đại hội XII của Đảng; Nghị quyết số 28 của Ban Chấp hành Trung ương (khoá XI) về "Chiến lược bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới”; Nghị quyết số 28 của Bộ Chính trị (khóa X), Nghị định số 21 của Chính phủ về "Xây dựng KVPT" góp phần tạo sự thống nhất cao về nhận thức và hành động của hệ thống tình hình mới, chính trị và toàn dân tham gia xây dựng KVPT, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới.
Thường xuyên rà soát bổ sung kịp thời Chương trình hành động của các cấp, Đảng ủy về thực hiện Nghị quyết số 28 của Bộ Chính trị (khoá X) về "Tiếp tục xây dựng các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương thành KVPT vững chắc trong tình hình mới” bằng các kế hoạch cụ thể phù hợp với đặc điểm tình hình và khả năng của xã.

b) Tập trung xây dựng tiềm lực chính trị, tinh thần khu vực phòng thủ vững mạnh, thế trận lòng dân vững chắc.
Tiếp tục quán triệt và thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về xây dựng Đảng gắn với Chỉ thị số 05 của Bộ Chính trị; Nghị quyết Trung ương 7 (khóa XII) về xây dựng đội ngũ cán bộ các cấp. Xây dựng tổ chức cơ sở đảng TSVM, chính quyền xã VMTD. Thực hiện có hiệu quả các chính sách xã hội, dân tộc, tôn giáo. Phát huy dân chủ gắn với tăng cường kỷ luật, kỷ cương, nâng cao chất lượng hoạt động của MTTQ và các đoàn thể; chủ động nắm chắc tình hình và giải quyết tốt những vấn đề nảy sinh ở cơ sở, xây dựng thế trận lòng dân ngày càng vững chắc.

Thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 12 của Bộ Chính trị (khóa X) về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục QP-AN trong tình hình mới, Luật giáo dục QP-AN; Tăng cường công tác giáo dục QP-AN cho đội ngũ cán bộ, đảng viên và quần chúng, nhất là thế hệ trẻ, học sinh, sinh viên, tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức, trách nhiệm của hệ thống chính trị và toàn dân đối với sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.

c) Giữ vững ổn định về chính trị, xã hội; xây dựng tiềm lực kinh tế, xã hội và chuẩn bị các mặt để xây dựng nền quốc phòng toàn dân.
Đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, củng cố thế trận an ninh nhân dân ngày càng vững chắc. Quản lý chặt chẽ địa bàn; chủ động nắm, đánh giá và dự báo đúng các tình huống phức tạp có thể xảy ra, đặc biệt là các thôn nhạy cảm về an ninh trật tự; xử lý kịp thời, hiệu quả, dứt điểm, không để bị động bất ngờ.

Giữ vững ổn định xã hội, tạo môi trường thuận lợi để thu hút đầu tư, đây nhanh tiến độ thực hiện các chương trình trọng tâm, các dự án, đề án phát triển kinh tế- xã hội, giữ vững tốc độ tăng trưởng, góp phần nâng cao đời sống, đảm bảo QP-AN; thực hiện tốt chính sách xã hội, chính sách hậu phương Quân đội, hậu phương Công an, giải quyết việc làm, bảo đảm an sinh xã hội; giảm nghèo bền vững, thu hẹp khoảng cách giàu nghèo giữa các tầng lớp dân cư có trọng tâm, trọng điểm.
Xây dựng nền QPTD, toàn diện, có trọng tâm phù hợp với điều kiện thực tế, yêu cầu, nhiệm vụ của địa phương. Tranh thủ các nguồn lực cho nhiệm vụ xây dựng và hoạt động thực hiện tốt việc phát triển kinh tế với xây dựng KVPT ngay từ lập quy hoạch trong từng dự án, từng công trình. Đầu tư hợp lý bảo đảm cho QP-AN theo định mức tăng trưởng hằng năm, gắn với sử dụng một cách hợp lý nguồn dự trữ, đáp ứng yêu cầu hoạt động KVPT trong thời bình gắn với thời chiến.

d) Nâng cao chất lượng tổng hợp của lực lượng vũ trang xã gắn với quá trình hoàn chỉnh thế trận KVPT đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ xây dựng KVPT trong tình hình mới.
Tập trung lãnh đạo, chỉ đạo nâng cao chất lượng tổng hợp, khả năng SSCĐ của lực LLVT xã; Xây dựng Ban CHQS, Công an xã VMTD, đủ năng lực làm tham mưu cho cấp uỷ, chính quyền lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ QP-AN; Xây dựng lực lượng Dân quân tự vệ, Dự bị động viên, Công an xã đủ sức làm nòng cốt trong thực hiện các nhiệm vụ.
Chú trọng công tác quy hoạch, đào tạo, bố trí, sử dụng cán bộ nhằm xây dựng đội ngũ cán bộ quản lý, chỉ huy có số lượng hợp lý, chất lượng tốt. Tăng cường sự phối hợp giữa lực lượng Quân sự, Công an, Biên phòng theo Nghị định số 77, Nghị định số 133 của Chính phủ, thường xuyên trao đổi thông tin, nắm chắc tình hình, chủ động tham mưu cho cấp ủy, chính quyền các cấp làm tốt việc phòng ngừa, ngăn chặn và xử lý kịp thời, có hiệu quả các tình huống.
Nâng cao chất lượng các cuộc diễn tập, kịp thời điều chỉnh, bổ sung hệ thống kế hoạch tác chiến trong KVPT; các phương án, kế hoạch bảo vệ an ninh chính trị khu vực trọng điểm. Đẩy mạnh đấu tranh làm thất bại âm mưu, hoạt động chống phá của các thế lực thù địch, phản động, hoạt động của các loại tội phạm, đẩy lùi tệ nạn, giữ vững kỷ cương xã hội./.
	Nơi nhận:                                                                      - UBND huyện;

- Ban CHQS huyện;                                                        - Lãnh đạo huyện;

- Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN xã;

- Các ban ngành, đoàn thể xã;

- Chi bộ, Thôn trưởng, Trưởng ban công tác MT thôn;

- Lưu: VT.                       
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
CHỦ TỊCH

Lê Duận


� Các cơ quan chức năng: Ban CHQS xã, Công an xã, đồn Biên phòng Phong Hải, Văn hóa- Thông tin xã, Hội Nông dân xã, Hội Cựu chiến binh xã, Hội Liên hiệp Phụ nữ xã, Đoàn Thanh niên xã...


� Tuyên tuyền, giáo dục: Chỉ thị số 12-CT/TW ngày 03/5/2007 của Bộ Chính trị về "Công tác giáo dục quốc phòng, an ninh"; Nghị quyết 28 của Bộ Chính trị về "tiếp tục xây dựng các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương thành KVPT vững chắc trong tình hình mới"; Nghị quyết số 28 của Ban Chấp hành Trung ương (khóa XI) về "Chiến lược bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới" đã có sự phát triển về phương hướng xây dựng LLVT nhân dân; Nghị quyết số 06-NQ/TW ngày 16/7/2011 của Bộ Chính trị (khóa XI); Nghị quyết số 22-NQ/TW ngày 10/4/2013 của Ban Chấp hành Trung ương (khóa XI); Luật Quốc phòng số 22/2018/QH14 ngày 08/6/2018, Luật giáo dục QP-AN số 30/2013 ngày 19/6/2013; Luật Dân quân tự vệ số 43/2009/QH12 ngày 23/11/2009; Luật Nghĩa vụ quân sự; Pháp lệnh Dự bị động viên; Nghị định 13/2014/NĐ-CP ngày 25/02/2014 của Chính phủ về "Quy định chi tiết và biện pháp thi hành Luật giáo dục QP-AN"; Nghị định 164/2018/NĐ-CP ngày 21/12/2018 của Chính phủ về "Kết hợp quốc phòng với kinh tế- xã hội và kinh tế- xã hội với quốc phòng"; Nghị định 168/2018/NĐ-CP ngày 28/12/2018 của Chính phủ về "Công tác quốc phòng ở Bộ, ngành Trung ương, địa phương"; Nghị định 02/2018/NĐ-CP ngày 31/12/2018 của Chính phủ về "Quy định chi tiết một số điều của Luật Quốc phòng về tình trạng khẩn cấp về quốc phòng, thiết quân luật, giới nghiêm"; Nghị định 01/2019/NĐ-CP ngày 01/01/2019 của Chính phủ về "Tổ chức xây dựng kế hoạch và biện pháp thực hiện động viên quốc phòng"; Nghị định 21/2019/NĐ-CP ngày 02/01/2019 của Chính phủ về "KVPT"; Nghị định 02/2019/NĐ-CP ngày 02/01/2019 của Chính phủ về "Phòng thủ dân sự".


� Triển khai, thực hiện tốt cuộc vận động xây dựng chỉnh đốn Đảng theo Nghị quyết Trung ương 6 (khóa X), Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI, khóa XII) về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng, chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện "tự diễn biến", "tự chuyển hóa" trong nội bộ. Chỉ thị số 03, số 05 của Bộ Chính trị (khóa XI, khóa XII) về đẩy mạnh "Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh".


� Quán triệt, triển khai thực hiện nghiêm mệnh lệnh, chỉ thị SSCĐ của các cấp. Duy trì nghiêm nhiệm vụ trực SSCĐ, phối hợp với các lực lượng thực hiện tốt Nghị định 77/2010/NĐ-CP ngày 12/7/2010 của Chính phủ về phối hợp giữa Bộ Công an và Bộ Quốc phòng trong thực hiện nhiệm vụ bảo vệ ANQG nhằm giữu gìn trật tự, an toàn xã hội và nhiệm vụ quốc phòng, Nghị định 133/2016/NĐ-CPngày 28/12/2015  của Chính phủ về việc phối hợp với các lực lượng trong hoạt động bảo vệ biên giới, biển đảo, bảo vệ ANCT-TTATXH ở cơ sở, bảo vệ và phòng chống cháy rừng. Nắm chắc tình hình địa bàn, tham mưu xử lý tốt các tình huống, không để bị động bất ngờ, góp phần giữ vững ANCT-TTAT, thúc đẩy phát triển kinh tế xã hội của xã nhà. Xây dựng, bổ sung đầy đủ hệ thống kế hoạch SSCĐ theo Chỉ lệnh 900 của Tư lệnh Quân khu, xây dựng đầy đủ hệ thống kế hoạch theo Thông tư 108 của Bộ Quốc phòng. Tham mưu xây dựng đầy đủ hệ thống kế hoạch A, A2, A3, A4, kế hoạch B của các ngành theo đúng quy định. Tổ chức luyện tập thành thục các phương án SSCĐ và chuẩn bị đầy đủ lực lượng, phương tiện tham gia phòng chống thiên tai, bão lụt, tìm kiếm cứu hộ, cứu nạn. 


� Tham gia tập huấn 20 lớp doa các cấp tổ chức cho cán bộ Ban CHQS xã; Trung đội trưởng, Tiểu đội trưởng DQCĐ, DQBC; Thôn đội trưởng, quân số 180 đ/c, thời gian mỗi lớp 05 ngày, kết quả kiểm tra 100% đạt yêu cầu, trong đó có 80% khá giỏi.


� Tổ chức huấn luyện LLDQCĐ năm thứ 1 thời gian 15 ngày quân số 75 đ/c; LLDQCĐ năm thứ 2, 3, 4 theo đội hình Cụm, thời gian 12 ngày, quân số 235 đ/c; Tổ chức huấn luyện LLDQ tại chỗ, thời gian 7 ngày, quân số 270 đ/c; Huấn luyện LLDQ Binh chủng quân số 190 đ/c. Tham gia tập huấn, huấn luyện DBĐV huyện 50 lượt người. kết quả kiểm tra 100% đạt yêu cầu, trong đó có 76% khá giỏi.


� Tập trung hướng dẫn xét duyệt hồ sơ và chi trả chế độ theo các Quyết định số 49, 62 của Chính phủ cho 56 đối tượng chính sách. Trong đó chi trả cho đối tượng chính sách theo quyết 62 là 57 đối tượng; Theo quyết định 49 là 06 đối tượng. Số đối tượng đã làm hồ sơ đề nghị Quân khu nhưng chưa có quyết định là 29 trường hợp (theo quyết định 62 là 04 hồ sơ, theo quyết định 49 là 25 hồ sơ).


	� Kết quả: Đã bồi dưỡng đối tượng 3 là 9 đồng chí, đối tượng 4 là 287 đồng chí. 





� Triển khai thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 36/CT-TTg ngày 17/10/2005 của Thủ tướng Chính phủ; Nghị quyết Trung ương 5 (khóa IX) về "Đổi mới và nâng cao chất lượng hệ thống chính trị xã, thị trấn".


� ‌Công tác phối hợp với các lực lượng (Quân sự, Công an, Biên phòng) trong thực hiện tốt Nghị định 77/2010/NĐ-CP ngày 12/7/2010 của Chính phủ về phối hợp giữa Bộ Công an, và Bộ Quốc phòng trong thực hiện nhiệm vụ bảo vệ ANQG, giữ gìn trật tự, an toàn xã hội và nhiệm vụ quốc phòng, Nghị định 133/2016/NĐ-CP ngày 28/12/2015 của Chính phủ về việc phối hợp với các lực lượng trong hoạt động bảo vệ biên giới, biển đảo, bảo vệ ANCT-TTATXH ở cơ sở, bảo vệ và phòng chống cháy rừng.


	� Kế hoạch số 50-KH/HU, ngày 28/12/2018 của Huyện ủy về thực hiện Nghị quyết 29-NQ/TW của Bộ Chính trị về "Chiến lược bảo vệ Tổ quốc trên không gian mạng" và Nghị quyết 30-NQ/TW của Bộ Chính trị về "Chiến lược An ninh mạng quốc gia"; Chỉ thị số 11-CT/HU, ngày 07/6/2017 của Huyện ủy về "Tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng, chống tội phạm trộm cắp"; Chỉ thị 19-CT/HU, ngày 08/01/2019 của Huyện ủy về "Tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng, chống các tệ nạn xã hội trong tình hình mới"; Công văn 227-CV/HU, ngày 09/01/2019 của Huyện ủy về "An ninh, an toàn thông tin trên không gian mạng"; Công văn 214-CV/HU, ngày 15/11/2018 của Huyện ủy về "Phòng, chống tội phạm trộm cắp trên địa bàn huyện"; Công văn 109-CV/HU, ngày 28/4/2017 của Huyện ủy về "Ổn định tình hình sản xuất và đời sống nhân dân, bảo đảm an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trong dịp kỷ niệm 42 năm ngày Giải phóng hoàn toàn miền Nam, thống nhất đất nước"...


� Kỷ niệm 65 năm, 70 năm ngày thành lập QĐND Việt Nam, 20 năm, 25 năm ngày hội QPTD, ngày thành lập Công an nhân dân.
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