                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
ỦY BAN NHÂN DÂN		CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
 XÃ QUẢNG CÔNG				Độc lập-Tự do-Hạnh phúc

  Số:      /BC-UBND			      Quảng Công, ngày      tháng 04 năm 2020

BÁO CÁO
Về tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 4/2020
và chương trình công tác của UBND xã tháng 5/2020

	Qua soát xét tình hình và căn cứ vào Nghị quyết của HĐND xã về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2020. UBND xã thống nhất đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 4/2020 và đề ra chương trình công tác tháng 5/2020 như sau:
	I.Những kết quả đạt được tháng 4/2020
	1.Lĩnh vực kinh tế
	1.1.Nông Nghiệp-PTNT
Chỉ đạo HTX Nông nghiệp vận động bà con thu hoạch lúa vụ Đông Xuân, tính đến ngày 20/4/2020 đã thu hoạch 45ha/ 93 diện tích lúa, tiếp tục cày ải đất lúa chuyển sang trồng dưa hấu, tiếp tục chăm bón rau màu 1,7 ha và thu hoạch ớt 4 ha, khoai lang 15ha đã năng xuất khoai lang đạt 90 tạ/ha, ước đạt 1.350 tạ. 
- Hoàn thiện hồ sơ chuyển đổi diện tích nuôi trồng thủy sản đội 1, thôn 1 và đội 3 thôn 2 có 51 hộ, diện tích 9,8 ha, đồng thời chỉ đạo HTX Nông nghiệp hoàn thiện đơn đăng ký để thực hiện việc chuyển đổi 18 ha trong  3 năm 2017, 2018 và năm 2019 theo tinh thần Nghị Định 62/CP.
	1.2.Chăn nuôi
Chỉ đạo cán bộ thú y, tiêu độc, khử trùng để phòng chống dịch bệnh cho đàn gia súc, gia cầm, tái tạo lại đàn Lợn đến nay có: 45 con lợn nái, lợn thịt 270 con, nuôi tập trung ở gia trại thôn Cương Giáng và hộ dân ở thôn An Lộc, Thôn 4.
Đã xây dựng báo cáo và Công bố xã Quảng Công hết dịch tả lợn Châu Phi theo hướng dẫn của cấp trên.
	1.3.Thủy sản
Vận động nhân dân cải tạo ao, hồ, gia cố đê điều để thả nuôi chính vụ 149,40 ha, đến ngày 20.4.2020 đã thả nuôi 100%  tổng diện tích, ước khoảng 650 vạn con giống tôm, cá các loại; Trong tháng qua đã tận thu, tôm thẻ: 2,5 tấn, cá đối: 01 tấn, cua 01 tấn, cá nâu 01 tấn, tôm rảo 0,5 tấn, cá chẻm và cá các loại 05 tấn. Tuy vậy đầu ra tiêu thụ sản phẩm, chưa ổn định nhiều hộ nuôi chuyên cá chưa thu được.
Về đánh bắt biển bà con nhân dân tranh thủ thời tiết thuận lợi chủ động ra khơi đánh bắt thủy sản, sản lượng trong tháng qua ước đạt: 15 tấn, trong đó đánh bắt biển: là 14 tấn, chủ yếu là ruốt, cá trích và cá các loại, thu nhập trên 20 triệu đồng/ 1 thuyền; đánh bắt sông đầm 01 tấn.
1.4.Địa chính-xây dựng, tài nguyên và môi trường, NNPTNT
	-Địa chính-xây dựng 
Đã rà soát những trường hợp chưa được cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, để làm thủ tục đề nghị cấp trên cấp. Tăng cường công tác quản lý đất đai, quản lý xây dựng nhà ở trong khu dân cư và dọc tuyến QL 49b, lập lại Trật tự hành lang ATGT ở Chợ cá Thôn 3 và phía sau trường Tố Hữu đảm bảo theo quy định, giải quyết Đơn tranh chấp đất ở và đất nuôi trồng thủy sản ở Thôn 2 (Huỳnh Lợi) và Thôn 4(Lê Chinh). 
Bàn giao mặt bằng đất gia trại cho 2 hộ ở thôn An Lộc chuyển lên vùng quy hoạch Xóm Thiền, Hải Thành, đồng thời đã làm việc, giải phóng và bàn giao mặt bằng với 02 hộ có tài sản trên 3 lô đất ở thôn An Lộc để chuẩn bị đưa vào đấu giá.
Tiến hành làm việc các hộ đăng ký hổ trợ xi măng mở rộng các tuyến đường liên gia năm 2020 trong đợt này có 08 tuyến, yêu cầu hộ đăng ký phải tự giải phóng mặt bằng theo quy định. 
Phối hợp với Trung tâm Kỷ thuật – Công nghệ tỉnh kiểm kê đất 5 năm trên địa bàn xã; hoàn thiện hồ sơ đo đạt hiện trạng đất vùng nuôi tôm Cao Triều để cấp giấy chứng nhận QSDĐ.
-Tài nguyên và môi trường, NN&PTNT
Đã tiến hành thành lập tổ thực hiện Đề án, ngày Chủ nhật xanh của thôn và triển khai kế hoạch vệ sinh môi trường, thu gom xử lý rát thải trong đợt dịch, không để rát tồn đọng nhiều ngày ở các bải rát . Trong tháng qua đã thực hiện ngày “ Chủ nhật xanh” và “60 phút sạch nhà đẹp ngỏ”  tại : Thôn 1 : Số người huy động 15 người.
Chỉ đạo các ngành có liên quan phối hợp với Phòng, ban cấp huyện để làm việc 02 hộ, ở Thôn 3 về thực hiện Quyết định 195/QĐ-UBND, của UBND huyện về quy hoạch vùng dân cư Thôn 3- 14 đến nay đã hoàn thành 100% số hộ ký biên bản. 
1.5.Tiểu thủ công nghiệp, dịch vụ 
Chỉ đạo các ban ngành sắp xếp ổn định Chợ, thu gom xử lý rát thải ở chợ, đảm bảo VSMT, đẩy mạnh công tác tuyên truyền mua, bán bình ổn giá cả, nghiêm cấm việc lợi dụng dịch Covid-19 để bán giá cao nhằm trục lợi cá nhân, tuyên truyền mọi người dân đeo khẩu trang, phòng chống dịch bệnh lây lan ở khu vực Chợ và khu vực đông người. Phối hợp với Chi cục thuế huyện thu các loại thuế ở chợ Cồn Gai một cách có hiệu quả.	
Chỉ đạo các thôn động viên bà con nhân dân trên địa bàn, huy động mọi nguồn lực đầu tư, mở rộng cơ sở, sản xuất kinh doanh dịch vụ mua, bán, sản xuất các mặt hàng như: Tủ, cửa nhôm, sắc, thép…Sắm xe và máy móc, thiết bị để làm dịch vụ đốc bờ lô, chở cát phục vụ nhu cầu xây dựng của người dân và giải quyết công ăn việc làm cho gần 50 lao động trên địa bàn. Nhìn chung các dịch vụ phát triển khá, cơ chế vận chuyển nhanh, giá thành sản phẩm cũng phù hợp với nhu cầu của người dân.
1.6. Tài chính ngân sách- xây dựng cơ bản 
-Tài chính: Tập trung chỉ đạo triển khai hoàn thành nhiệm vụ thu, chi ngân sách đã được Nghị quyết HĐND xã phê duyệt, tập trung quyết toán kinh phí tạm ứng. Thu ngân sách địa phương đến tháng 4/2020 đạt 3,052 tỷ đồng, đạt 26,5% kế hoạch, trong đó: Thu các khoản xã hưởng 100% là: 124,4 triệu đồng; Thu bổ sung cấp trên: 1,16 tỷ đồng, thu chuyển nguồn 2019 sang:1,808 tỷ đồng.
         Thu Ngân sách tại xã: Trên cơ sở chương trình công tác tháng qua, bộ phận tài chính ngân sách tiếp tục tăng cường các nguồn thu trong tháng qua đã thu được từ các nguồn tính đến 20.4.2020 như sau:
	-Thu thuế: 84 triệu đồng, lệ phí chứng thực 5,7 triệu đồng và thu phạt hành chính 34,7 triệu đồng.
-Chi ngân sách: Tính đến tháng 4/2020 là: 1,384 tỷ đồng đạt 12,1% .
 -Xây dựng cơ bản: 
- Đã chuyển nguồn tiền sử dụng đất năm 2019 sang năm 2020 tại Kho bạc và tiến hành lập thủ tục giải ngân một số công trình còn nợ như: Duy tu bảo dưỡng Trạm bơm đội 2, thôn 1; Đường liên thôn, Thôn 3 và Hải Thành.
- Lập thủ tục đăng ký đấu thầu qua mạng 02 công trình mới năm 2020: Đường nội đồng đội 1, xã Quảng Công; Công trình Điện ra khu sản xuất vùng nuôi trồng thủy sản (giai đoạn 2)
- Hoàn thiện hồ sơ quyết toán các công trình xác nhận số liệu tại Kho bạc như: Nhà văn hóa Thôn 2, Nhà bia ghi danh xã Quảng Công, Trường THCS Phan Thế Phương. Hạng mục: san lấp mặt bằng; Tường rào và sân vườn.
1.7.Xây dựng nông thôn mới      
Chỉ đạo rà soát, các hạng mục xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia, đến nay trường Trung học cơ sở Phan Thế Phương đã nộp hồ sơ, để trình cấp có thẩm quyền công nhận Trường đạt chuẩn mức độ 1; Trường Mầm Non hoàn thiện hồ sơ, tự đánh giá 5 tiêu chí theo quy định.
Tiếp tục chỉ đạo thôn Tân Thành xây dựng thôn kiểu mẫu, xây dựng trang thiết bị bên trong nhà Văn hóa thôn và bể xử lý rát thải trị giá 100 triệu đồng; Thôn 3 tiến hành rà soát, quỷ đất trong thôn để vận động nhân dân ủng hộ, hiến đất, xây dựng Nhà Văn hóa thôn. Chỉ đạo HTX Mắm, nước mắm đi vào sản xuất, kinh doanh một cách có hiệu quả, rà soát lại các hạng mục cần xây dựng như Tường rào, điểm chế biến sản xuất, văn phòng làm việc của HTX để lập dự toán xây dựng. 
1.8.Lâm nghiệp
Tiếp tục kiểm kê và triển khai phương án phòng cháy, chữa cháy rừng mùa hè, đảm bảo phương châm “4 tại chỗ”,“ 5 sẵn sàng, đồng thời thường xuyên kiểm tra lại diện tích rừng trong thời gian công ty khoáng sản đang khai thác titan và các điểm dể cháy, hay cháy để có phương án.
2.Văn hóa-xã hội
2.1.Giáo dục
Đã chỉ đạo trường Mầm Non tự đánh giá mức độ hoàn thành theo 5 tiêu chí và hoàn thiện thủ tục Công nhận Trường đạt chuẩn quốc gia mức độ 1.
Chỉ đạo các trường phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể vận động nhân dân quản lý giáo dục con em trong đợt nghĩ dài ngày để phòng dịch Corona, liên lạc học sinh cuối cấp học như lớp 5, lớp 9, lớp 12 tổ chức học theo chương trình giảng dạy được phát sóng trên đài truyền hình Huế TRT, đối với các lớp học còn lại học tại nhà theo khung bài hàng tuần của Sở giáo dục và Đào tạo .
Đã lồng ghép thực hiện “Ngày Chủ nhật xanh” và vệ sinh trong khuôn viên trường, phòng học các lớp học; đồng thời phối hợp với trạm y tế phun hóa chất trường, lớp đảm bảo theo tinh thần chỉ đạo về công tác phòng chống dịch Covid-19. 
2.2.Văn hóa - thông tin
Duy trì hệ thống truyền thanh để tuyên truyền phục vụ nhiệm vụ chính trị địa phương chú trọng là  “Ngày chủ nhật xanh” “ 60 phút sạch nhà, đẹp ngõ”; đã tăng cường công tác thông tin tuyên truyền bằng các hình thức như: hệ thống truyền thanh, các Pa nô, appich tại các thôn, chợ và trường học, tuyên truyền lưu động, tại các điểm  mà loa phát thanh bị hư hỏng, trên trang TTĐT xã nên đã kịp thời chuyển tải các văn bản chỉ đạo và hướng dẫn của cấp trên trong công tác phòng, chống dịch Covid-19 đến với người dân; tổ chức các hoạt động, trang hoàn, cổ động, trực quan thiết thực chào mừng các ngày Lễ, trong tháng. Kết quả trong tháng qua đã tổ chức tuyên truyền lưu động 05 lượt và 04 tin bài lên trang thông tin điện tử xã.
Chỉ đạo VHTT phối hợp vối Công an xã rà soát các hoạt động tập trung đông người như: Hoạt động thể dục, thể thao, dịch vụ Karaoke cố định và di động, quán Gym có 75 trường hợp, trong đó đã cam kết là 17/75 trường hợp.
Đã tiến hành họp hộ dân thôn An Lộc triển khai việc đăng ký, đầu tư xây dựng cơ sở vật chất để phát triển du lịch biển năm 2020 có 10 hộ đăng ký.
Chỉ đạo lĩnh vực Văn hóa, hoàn thiện nội dung quy ước thôn văn hóa, đôn đốc các thôn đăng ký gia đình Văn hóa năm 2020 có: 1.298/1.338 hộ đạt 90%; Triển khai kế hoạch đặc in ấn, mua sắm trang thiết bị, chuẩn bị trang trí cổ động trực quan, hướng tới Đại hội Đảng bộ xã lần thứ XI và chào mừng Đại hội Đảng các cấp.
2.3. Y tế-Dân số KHHGĐ.
Chỉ đạo trạm y tế huy động cán bộ y tế thôn, tổ chức trực 24/24 thực hiện tốt công tác khám chữa bệnh theo chuyên môn, chuẩn bị cơ số thuốc men, trang thiết bị phòng, chống dịch.
Tiến hành phun hóa chất đối với các điểm đông người đến ngày 20.4.2020, đã phun Trường học: 04 đợt, Chợ: 05 đợt và toàn hộ dân cư:  01 đợt. 
Đã triển khai các hoạt động khai báo y tế, đến ngày 20.4.2020 đã kê khai, tiến hành cam kết tự cách ly khoảng 463 người; riêng Công nhân của các Công ty đang hoạt động trên địa bàn, công ty đã khám và đo thân nhiệt khoảng 120 người, công tác kê khai y tế được chú trọng ghi rỏ họ và tên, tuổi, thời gian đến, đi, nơi đến, địa chỉ lưu trú, điện thoại liên hệ. Trong tháng đã có 1.173 lượt người khám và điều trị bệnh, trong đó khám bảo hiểm là 757 trường hợp. 
Tiếp tục triển khai công tác truyền thông dân số lồng ghép dịch vụ CSSK – KHHGĐ bằng hình thức tuyên truyền tin, bài trên hệ thống truyền thanh và cổng TTĐT xã, vì không tổ chức hội nghị và tập trung đông người trong thời gian chống dịch Covid -19 được.
2.4. Lao động thương binh xã hội - lao động việc làm
Thường xuyên giải quyết kịp thời các chính sách người có công với cách mạng, gia đình chính sách, đối tượng bảo trợ xã hội hàng tháng theo quy định của Nhà nước và đảm bảo các chính sách an sinh xã hội tại địa phương. Trong tháng qua đã tiếp nhận và giải quyết 09 hồ sơ, 04 hồ sơ đề nghị trợ cấp xã hội hàng tháng, 05 hồ sơ đề nghị hổ trợ mai táng phí; Tổ chức họp hội đồng khuyết tật xã xét 05 hồ sơ thuộc diện khuyết tật, đồng thời đã điều chỉnh tăng, giảm thẻ BHYT, thuộc ngân sách Nhà nước hổ trợ , trong tháng qua giảm 05 thẻ, tăng 04 thẻ.
Tham mưu UBND xã triển khai Công văn 380/SLĐ ngày 03/4/2020 của sở LĐ-TB&XH tỉnh; công văn 454/UBND ngày 08/4/2020 của UBND huyện Quảng Điền về rà soát, thống kê các đối tượng, người dân bị ảnh hưởng bởi dịch Covid-19 trên địa bàn xã. Qua triển khai đến nay đã có sơ bộ 2.240 đối tượng (Trong đó, người có công CM: 06 ; BTXH: 340; HN: 58; CN: 210; LĐ tạm hoãn hợp đồng nghĩ không lương: 38; Hộ KD cá thể: 38; LĐ chấm dứt hợp đồng nhưng chưa đủ ĐK hưởng trợ cấp TN: 16; LĐ không có giao kết hợp đồng bị mất việc làm: 1534
Phối hợp với phòng kinh tế hạ tầng huyện đôn đốc các hộ xây dựng Nhà ở phòng chống bảo lụt theo Quyết định 48/QĐ-TTg, đến ngày 20.4.2020 đã nghiệm thu đưa vào sử dụng 04 hộ, đã xây dựng đạt từ 50% - 70% công trình nhà là: 13 hộ và 03 hộ đang khởi công, xây dựng, đồng thời đã giải ngân 50% nguồn vốn của dự án: 11 hộ: 220 triệu đồng.
Đã tiến hành rà soát cung cầu lao động việc làm và lập danh sách lao động trên địa bàn xã, phối hợp với các công ty đưa lao động đi lao động có thời hạn ở nước ngoài, đến ngày 20/4/2020 đã có 08 lao động đi lao động có thời hạn ở nước ngoài và 15 lao động đang đợi xuất cảnh, trong tháng qua tăng 01lao động , số lao động tăng ít là do dịch bệnh Covid- 19 nên các đơn hàng bị hoản lại.
3.Quốc phòng, an ninh, Tư pháp
3.1.Quốc phòng: Tiếp tục xây dựng, củng cố thế trận quốc phòng, an ninh và giữ vững ổn định chính trị, trật tự an toàn xã hội, trực SSCĐ, bảo vệ cơ quan; xây dựng kế hoạch phối hợp bảo vệ các ngày Lễ trên địa bàn. 
Đã phối hợp với Công an xã và các lực lượng liên quan bám sát địa bàn nắm người từ nước ngoài và người địa phương khác trở về, từ ngày 01/3/2020 để lập danh sách, quản lý, báo cáo lên cấp trên cho đến ngày 20/4/2020 có: 583 người đến địa phương; 02 trường hợp lao động Nhật bản; 10 trường hợp cách ly tập trung tại Tỉnh, đã hết thời hạn cách ly 14 ngày trở về địa phương, đến từ Lào: 08 người, Thái Lan 02 người.
Huy động lực lượng thôn đội trưởng, phối hợp với Công an viên nhận và phát Chỉ thị số 15/CT-TTg, ngày 17/3/2020 và Chỉ thị số 16/CT-TTg, ngày 31/3/2020 về phòng, chống dịch Covid-19 gần 4.000 tờ cho toàn dân trên địa bàn.
Đẩy mạnh việc xử lý thanh niên chống lệnh khám sơ tuyển năm 2020 bằng hình thức xử phạt vi phạm hành chính, tính đến ngày 20.4.2020 đã lập biên bản tham mưu lãnh đạo UBND xã xử phạt hành chính 24 trường hợp bằng tiền là 24.200.000đ. 
3.2.An ninh: Đã huy động toàn bộ lực lượng, đẩy mạnh công tác nắm tình hình, tuần tra mật phục khép kín địa bàn, chú trọng hoạt động từ thiện nhân đạo, tín ngưỡng, tôn giáo, xây dựng tu sửa cơ sở tôn giáo... trong tháng qua có 02 đoàn về cấp phát quà trên địa bàn 140 xuất quà, trị giá khoảng 30 triệu đồng, qua nắm tình hình chưa có biểu hiện gì lớn về ANCT; quản lý Việt kiều về thăm thân có 04 trường hợp đang lưu trú. Triển khai thực hiện tốt công tác đấu tranh trấn áp phòng, chống tội phạm, đảm bảo trật tự an toàn giao thông trên các tuyến đường, tuy nhiên trong tháng qua đã xảy ra 02 vụ việc:  01 vụ việc trộm cắp tài sản đang điều tra, xử lý ; 01vụ việc đánh bạc, đã xử lý phạt vi phạm hành chính bằng tiền 08 đối tượng : 12 triệu đồng và tịch thu tang vật nộp váo ngân sách xã là: 2.760.000đ(Hai triệu, bảy trăm sáu mươi ngàn đồng).
Huy động lực lượng Công an viên cùng với thôn đội trưởng, nhận và phát Chỉ thị số 15/CT-TTg, ngày 17/3/2020 và Chỉ thị số 16/CT-TTg, ngày 31/3/2020 về phòng, chống dịch Covid-19 gần 4.000 tờ cho toàn dân trên địa bàn.
Tham mưu UBND xã thành lập 03 tổ, tiến hành kiểm tra, xử lý (02 lần/ngày) đối với các tổ chức, cá nhân vi phạm trong việc đeo khẩu trang, kinh doanh các mặc hàng không thiết yếu. Đồng thời đã cho kí cam kết đối với các quán ăn, uống giải khác, quán karaoke, gym, hoạt động thể thao ngoài trời tạm dừng các hoạt động  theo tinh thần Chỉ thị số 15, số 16/TTg ngày 31/3/2020 của Thủ Tướng Chính phủ. Tuy vậy trong tháng qua chủ yếu là nhắc nhở, chưa xử lý hành chính trường hợp vi phạm nào. Trong tháng qua đã tiếp nhận và giải quyết trả cho công dân 17 hồ sơ TTHC.
3.3.Tư pháp
-Tư pháp-Hộ tịch: Thực hiện tốt việc đăng ký và quản lý hộ tịch, trong tháng đã tiếp nhận và trả kết quả 16 hồ sơ ( Hộ tịch 11 chứng thực 5; thực hiện việc cập nhật dữ liệu hộ tịch từ sổ hộ tịch vào phần mềm, thống kê số liệu từ ngày 01/02/2018 trở về trước có 8.537 hồ sơ, đã nhập được 715 hồ sơ. 
4. Văn Phòng, Cải cách hành chính
-Văn phòng: Thực hiện tốt công tác tiếp công dân và giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân theo đúng quy định của pháp luật, trong tháng qua đã tiếp nhận 02 đơn và đã tham mưu lãnh đạo xã giải quyết. Đôn đốc các ngành. giải quyết các kiến nghị của cử tri tại kỳ họp lần thứ 9 HĐND xã; Bố trí lịch vệ sinh cơ quan vào chiều thứ 6 hàng tuần.
Tổng hợp tình hình dịch bệnh Covid – 19 và công việc để tham mưu cho lãnh đạo xã chỉ đạo, giải quyết; Lập danh sách, thống kê số lượng người đến tại địa phương, người đi khỏi địa phương báo cáo hàng ngày lên UBND huyện. Tham mưu UBND xã thành lập 03 tổ để thực hiện nhiệm vụ kiểm tra, xử lý các cá nhân, tổ chức không thực hiện công tác phòng chống dịch theo tinh thần Chỉ thị số 15/CT-TTg và Chỉ thị số 16/CT-TTg ngày 31/3/2020. Đồng thời đã nhận và giao khẩu trang cho các hộ có đăng ký bán khẩu trang có hổ trợ giá là 2.300 cái.
-Cải cách hành chính: Đôn đốc các ngành đưa văn bản lên phần mềm theo quy định nhằm phục vụ chấm điểm CCHC năm 2020; ban hành kế hoạch phân công xây dựng báo cáo 10 năm CCHC, chấm điểm CCHC.
Đẩy mạnh công tác CCHC, giải quyết kịp thời và đúng hẹn các hồ sơ nhằm tạo mọi điều kiện để nhân dân không đi lại nhiều lần; Trong tháng đã tiếp nhận và giải quyết 28 hồ sơ, trong đó 01 hồ sơ quá hạn của lĩnh vực đất đai.
Tiếp tục tham mưu Lãnh đạo UBND xã chỉ đạo các ngành, lĩnh vực, đăng ký tin bài qua Văn phòng UBND xã để đưa lên trang thông tin điện tử xã và tuyên truyền trên các phương tiện, thông tin đại chúng, trong tháng qua đã đăng 15 tin bài về các sự kiện chính trị của địa phương, đồng thời chỉ đạo các ngành, lĩnh vực, cán bộ, công chức thực hiện tốt 5 phần mềm dùng chung của tỉnh quy định.
* Tồn tại, hạn chế
1. Công tác khảo sát đất nhỏ lẻ trong khu dân cư chưa tiến hành khảo sát thực tế (dự kiến ngày 24.4.2020 thực hiện).
2. Chưa có kế hoạch thành lập đoàn khảo sát xử lý xây dựng, lấn chiếm đất Nghĩa trang, nghĩa địa.
3. Chưa trình UBND huyện phê duyệt việc điều chỉnh Quy ước Thôn văn hóa, làng văn hóa để triển khai cho người dân. 
4. Chưa triển khai kế hoạch xây dựng tuyến đường hoa ở Thôn 2.
5. Chưa xây dựng cũng cố kiện toàn Thôn đội trưởng và Công an viên thôn Tân Thành.
6. Chưa tham mưu UBND xã Tổ chức tuyên truyền pháp luật và các văn bản Quy phạm pháp luật khác.
II. Nhiệm vụ công tác tháng 5/2020. 
A.Lĩnh vực kinh tế-xã hội 
1.Trồng trọt
- Chỉ đạo HTX Nông nghiệp vận động nhân dân thu hoạch vu Đông Xuân, có phương án cày ải diện tích 2 vụ lúa, hợp đồng máy cày, mua giống để tiếp tục sản xuất vụ Hè thu.
- Hoàn thiện hồ sơ các diện tích sản xuất thấp chuyển đổi sang nuôi trồng thủy sản theo Nghị định 62/CP và lập thủ tục báo cáo lên huyện để xin chủ trương, dự án chuyển đổi năm 2020 là 18 ha.
 2.Chăn nuôi
 - Tiếp tục chỉ đạo Thú y tăng cường công tác theo dõi phòng chống dịch bệnh, trên đàn lợn, gia súc, gia cầm, quyết tâm không để dịch bệnh xảy ra,vận động nhân dân cải tạo chuồng trại, tái tạo phát triển đàn lợn. 
- Chỉ đạo cán bộ Thú y xây dựng kế hoạch, đăng ký Vaccin để tiêm phòng dại chó trên địa bàn.
 3.Thủy sản
 - Đến nay đã thả nuôi 100% diện tích 149,40 ha gần 650 vạn con giống tôm, cá các loại...do vậy vận động bà con nhân dân, chăm sóc phòng, chống dịch bệnh thủy sản tôm, cá. Tập trung xoay chạy, huy động nguồn để nạo vét kênh mươn nuôi trồng thủy sản.
 - Đánh bắt biển, tranh thủ thời tiết thuận lợi vận động bà con tiếp tục bám biển, đầm phá để đánh bắt vụ nam, nâng cao nguồn thu nhập.
 4. Địa chính-xây dựng, tài nguyên và môi trường, NNPTNT 
 Địa chính-xây dựng: 
- Tiếp tục phối hợp với Phòng tài nguyên và môi trường huyện lập hồ sơ đề nghị cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đối với vùng nuôi tôm cao triều 40 hộ, tiến hành làm việc, từng hộ dân để tháo gỡ những khó khăn cho người dân, đối với các trường hợp không nhu cầu cấp phải có văn bản cụ thể. 
- Phối hợp với Phòng TN-MT và Chi nhánh VPĐK đất huyện giải quyết 04 trường hợp cấp đổi Giấy CNĐK Quyền sử dụng đất bị vướn thủ tục (Nguyễn Liêu Thôn 14; Lê Thị Tỵ, Nguyễn Tè ,Thôn 4; Lê Nguyễn Lực Thôn 3)
- Tiến hành kiểm tra các tuyến đường đăng ký hổ trợ xi măng, đảm bảo giải phóng mặt bằng đúng quy định và cấp xi măng khi có thông báo của cấp trên, giải quyết cấp đất tái định canh, định cư tạm thời cho các hộ đã đăng ký năm 2019. 
- Thành lập đoàn khảo sát đất nhỏ lẻ trong khu dân cư để đưa vào đấu giá quyền sử dụng đất năm 2020 vào ngày 24/4/2020.
- Cùng với các ngành có liên quan tiến hành nghiệm thu Nhà ở phòng, chống bảo, lụt theo Quyết Định 48/QĐ-TTg đã hoàn thành đưa vào sử dụng và lập thủ tục đề nghị cấp kinh phí theo quy định.
- Phối hợp với Trung tâm đấu giá đất, tiến hành thông báo rộng rải, cho nhân dân biết điểm nhận hồ sơ đấu giá đất trên địa bàn, đến ngày 07/5/2020.
 Tài nguyên và môi trường, NNPTNT
- Thành lập đoàn khảo sát và xử lý việc xây dựng, lấn chiếm đất Nghĩa trang, nghĩa địa trên địa bàn.
- Duy trì thực hiện Đề án “ Ngày chủ nhật xanh” gắn với triển khai tuyên truyền các văn bản trên lĩnh vực môi trường, huy động đoàn viên, hội viên và người dân tham gia “ 60 phút sạch nhà, đẹp ngõ” có chất lượng và hiệu quả.  
- Tiến hành khảo sát, cùng với các ngành có liên quan, tháo dở các liều quán ở phía sau và bên cạnh trường Tố Hữu – Tiểu học, họp hệ thống chính trị thôn để triển khai kế hoạch xây dựng tuyến đường hoa ở Thôn 2.(Từ nhà ông Sửu đến họ Lê)
- Phối hợp với Trung tâm phát triển quỷ đất huyện, chi trả hổ trợ đền bù thu hồi  đất vùng dân cư Thôn 3- Thôn 14 theo Quyết định 195/QĐ- UBND của UBND huyện.
5. Tiểu thủ công nghiệp-dịch vụ.
-Thường xuyên chỉ đạo BQL chợ, tiến hành công tác vệ sinh môi trường, thu gom xử lý rát thải trong ngày, vận chuyển đến điểm bỏ rát tập trung, phun hóa chất,  đẩy mạnh việc tuyên truyền người dân phòng, chống dịch bệnh...quản lý ngăn chặn việc bán hàng ngoài khu vực quy định.
[bookmark: _GoBack] - Sắp sếp phân lô các mặt hàng cá, hàng trái cây, hàng la ghim... nhằm ổn định chợ. 
- Tiếp tục vận động nhân dân mạnh dạng đầu tư trang thiết bị, phục vụ phát triển tiểu thủ công nghiệp, dịch vụ trên địa bàn. 
 6.Tài chính-Ngân sách 
- Xây dựng phương án đấu giá đất năm 2020. Tập trung thực hiện nhiệm vụ thu ngân sách, các hộ thuê lô ở chợ Cồn gai, thuê mặt bằng kinh doanh dọc tuyến đường Quốc lộ 49b, và các hộ còn nợ thuế, Môn bài,GTGT, thu nhập cá nhân hết quý 1/2020.
7. Xây dựng cơ bản
- Rút kinh phí tạm ứng tiền sử dụng đất để giải phóng mặt bằng công trình Quy hoạch phân lô chi tiết khu dân cư Thôn 3- 14.
- Tiếp tục hoàn thiện hồ sơ quyết toán các công trình đã hoàn thành đưa vào sử dụng.
B.Văn hóa, xã hội
1.Giáo dục
-Chỉ đạo các trường tiếp tục dạy trực tuyến cho học sinh các cấp học, đảm bảo theo chương trình học, phun hóa chất, vệ sinh phòng, lớp để phòng, chống dịch Covid -19, đảm bảo các điều kiện để đón học sinh đi học trở lại theo chỉ đạo của cấp trên. 
-Chỉ đạo trường Phan Thế Phương và trường Mầm Non, rà soát hoàn thiện cơ sở vật chất, bổ sung hồ sơ đề nghị cấp trên công nhận trường đạt chuẩn Quốc gia năm 2020.
2.Văn hóa - thông tin
-Duy trì hệ thống truyền thanh để tiếp âm đài Trung ương, tỉnh, huyện, tuyên truyền phục vụ nhiệm vụ chính trị địa phương chú trọng là tuyên truyền phòng, chống dịch Covid -19, tuyên truyền lưu động các thôn hệ thống truyền thanh đã bị hư, hỏng.
-Thực hiện tốt chương trình trọng điểm về du lịch biển, kêu gọi người dân đầu tư cơ sở, vật chất để mua bán, kinh doanh, phục vụ ăn uống, đảm bảo VSMT, phong cách phục vụ, nhằm thu hút lượng khách về trên địa bàn khi đã công bố hết dịch. 
-Trình bản Quy ước Thôn văn hóa, làng văn hóa lên UBND huyện phê duyệt và tổ chức áp dụng, thực hiện Quy ước, hương ước trên địa bàn năm 2020.
- Xây dựng báo cáo 5 năm (2015- 2020) về đánh giá kết quả thực hiện nếp sống văn minh, đô thị nông thôn,phong trào “ Toàn dân đoàn kết, xây dựng đời sống văn hóa”.
- Cùng với các ngành có liên quan, tiến hành triển khai kế hoạch xây dựng tuyến đường hoa ở Thôn 2.
-Trang trí cổ động trực quan các ngày Lễ trong tháng, đặc in ấn pano, appich, băng rôn, khẩu hiệu, cờ...để chuẩn bị trang hoàn Đại hội Đảng bộ xã lần thứ XI và chào mừng Đại hội Đảng các cấp.
3. Y tế-Dân số KHHGĐ.
-Huy động toàn bộ cán bộ, nhân viên trạm y tế, y tế thôn trực 24/24 tại trạm y tế, thực hiện tốt việc khám chữa bệnh và cấp cứu tại trạm, chăm sóc sức khỏe ban đầu cho nhân dân, tiêu độc, khử trùng phòng, chống dịch Covid -19 trên địa bàn, chú ý các điểm tập trung đông người, rà soát khám phân loại F đối với những người từ vùng dịch về trên địa bàn, để báo lên cấp trên thực hiện biện pháp cách ly. 
-Xây dựng kế hoạch đẩy mạnh công tác truyền thông dân số năm 2020, khi có công bố hết dịch. Tổ chức xây dựng mô hình “ Cụm dân cư không có người sinh con thứ 3 trở lên” ký cam kết thực hiện ở Thôn 2, Thôn An Lộc.
4. Lao động thương binh xã hội, lao động việc làm
-Thực hiện và giải quyết kịp thời các chính sách người có công với cách mạng, chính sách trợ cấp xã hội hàng tháng theo quy định của Nhà nước, đồng thời thực hiện tốt việc tiếp nhận và giải quyết hồ sơ tăng, giảm đối tượng bảo trợ xã hội hàng tháng, xét hồ sơ khuyết tật, bệnh hiểm nghèo.
-Tiến hành tham mưu UBND xã chỉ đạo các ngành rà soát lại các loại đối tượng được hổ trợ Covid-19 để lập danh sách báo lên huyện khi có văn bản quy định chính thức, trước mắt lập danh sách đối tượng chính sách, bảo trợ xã hội, hộ nghèo...
-Tiếp tục đôn đốc các hộ xây dựng Nhà ở phòng chống bảo lụt theo Quyết định 48/QĐ-TTg, tiến hành khởi công, xây dựng các nhà còn lại và nghiệm thu các nhà đã xây dựng hoàn thành, lập thủ tục đề nghị cấp trên cấp kinh phí theo quy định. 
- Nắm chắc số lao động đã đi lao động và lập danh sách lao động nhàn rổi, phối hợp với Xã Đoàn tổ chức tuyên truyền Đoàn viên, thanh niên xuất khẩu lao động, nhằm đáp ứng hoàn thành và vượt chỉ tiêu xuất khẩu lao động huyện giao năm 2020.
C. Quốc phòng, an ninh, tư pháp 
1.Quốc phòng: 
-Tiếp tục xây dựng, củng cố thế trận quốc phòng an ninh và giữ vững ổn định chính trị, trật tự an toàn xã hội trong các ngày Lễ và Đại hội Đảng các cấp.Tăng cường công tác trực SSCĐ, trực bảo vệ cơ quan.
-Tổ chức Đăng ký độ tuổi 17 và tiếp tục xử lý thanh niên chống khám sơ tuyển năm 2020. 
-Cũng cố kiện toàn Thôn đội trưởng thôn Tân thành. 
2.An ninh: 
-Thực hiện tốt công tác nắm tình hình, chú ý là tình hình tôn giáo, xây dựng, tu sửa, cơ sở thờ tự của tôn giáo, triển khai thực hiện tốt công tác đấu tranh trấn áp, phòng chống tội phạm, đảm bảo trật tự an toàn giao thông trên địa bàn, thực hiện tuần tra đảm bảo TTAT giao thông. 
-Tổ chức rà soát người đến trên địa bàn theo kế hoạch phòng, chống dịch Covid-19 của cấp trên và UBND xã.
-Xử lý các vụ việc còn tồn đọng và mới nảy sinh; Xây dựng Công an viên thôn Tân Thành, đồng thời tổ chức thực hiện tốt công tác tiếp dân, giải quyết TTHC.
3. Công tác huy động kinh phí lắp Camera An ninh: Chưa
Tiếp tục thực hiện kế hoạch của UBND xã vận động kinh phí lắp đặc Camera an ninh trên địa bàn, thôn đảm nhận là 80 mươi triệu đồng, tính đến ngày 20/4/2020 các thôn đã vận động được: 32.700.000đ ( ba mươi hai triệu, bảy trăm ngàn đồng), 
- Thôn đã triển khai vận động đủ: Tân Thành, An Lộc, Thôn 4.
- Thôn đạt từ 50% trở lên là thôn: Cương Giáng, Hải Thành. 
- Thôn đạt dưới 50%: Thôn 3, Thôn 2, và thôn chưa triền khai vận động là: Thôn 1, Thôn 14.
4-Tư pháp: 
-Tiếp tục thực hiện tốt công tác đăng ký quản lý hộ tịch trên địa bàn và nhập dữ liệu phần mềm hộ tịch đảm bảo theo kế hoạch đề ra 854 trường hợp.
-Tham mưu UBND xã Tổ chức tuyên truyền pháp luật và các văn bản Quy phạm pháp luật khác.
4.Văn phòng, cải cách hành chính
-Văn phòng:
-Thực hiện tốt công tác tiếp công dân và giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân theo đúng quy định của pháp luật, hạn chế đơn, thư vượt cấp.
-Theo dõi chương trình công tác Tuần, Tháng của các lĩnh vực để tham mưu lãnh đạo UBND xã chỉ đạo các ban, ngành tổ chức thực hiện, đúng tiến độ và thời gian đề ra.
-Tổng hợp số liệu người đến trên địa bàn và báo cáo lên cấp trên theo kế hoạch phòng, chống dịch Covid-19 của UBND huyện.
-Cải cách hành chính:
- Đẩy mạnh công tác CCHC, giải quyết các hồ sơ thủ tục cho nhân dân khi có nhu cầu, nhằm tạo điều kiện thuận lợi và hạn chế đi lại nhiều lần của công dân, khắc phục hồ sơ trể hẹn trên phần mềm còn khá cao. 
- Hoàn thành báo cáo và tổ chức tổng kết 10 năm thực hiện công tác CCHC giai đoạn (2011-2020).
- Đôn đốc các ngành sử dụng 5 phần mềm dùng chung, đưa các loại văn bản lên ký số, đưa tin bài lên trang thông tin điện tử xã.
5. Giải quyết kiến nghị của cử tri 
 Căn cứ kế hoạch số 01/KH- UBND ngày 03/01/2020 về việc giải quyết kiến nghị của cử tri tại kỳ họp thứ 9, HĐND xã khóa VIII. UBND xã đã phân ra việc giải quyết kiến nghị qua công tác hàng tháng là:
- Hiện nay một số thôn hệ thống đường dây điện dân dụng, đã xuống cấp làm ảnh hưởng đến sinh hoạt, hàng ngày của nhân dân, trong thời gian vừa qua UBND xã đã có quan tâm xử lý, nhưng chưa triệt để, đề nghị UBND xã quan tâm giải quyết. 
III. Chế độ báo cáo
-Hàng tháng chậm nhất vào ngày 18 cán bộ, công chức chủ động báo cáo kết quả thực hiện công tác qua trực tiếp đ/c Phi CC-VP-TK để tổng hơp.
-Hàng tuần Văn phòng UBND xã theo dõi tiến độ triển khai thực hiện để tham mưu cho thường trực UBND đôn đốc chỉ đạo.

Căn cứ vào chương trình công tác tháng 5/2020 của UBND xã, yêu cầu thủ trưởng các cơ quan, ban ngành cấp xã, cán bộ, công chức, thôn trưởng theo chức năng nhiệm vụ của đơn vị, ngành mình để lập kế hoạch tổ chức thực hiện.
Đề nghị Mặt trận và các đoàn thể cấp xã cùng phối hợp để thực hiện hoàn thành chương trình công tác tháng 5/2020 đã đề ra./.
Nơi nhận:							  TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
-UBND Huyện (để b/c);							    CHỦ TỊCH
-Thường vụ Đảng ủy (để b/c);						
-CT,PCT.HĐND-UBND xã (để c/đ);
-Mặt trận và các đoàn thể (để p/h);
-Các cơ quan, ban ngành cấp xã(để t/h);
-Lưu: VT
      Lê Duận
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